Eron” NABEYA

CATALOGUE No.C23-137E

PRI - PhiREeon

VIBRATION ISOLATION
HERD(E - HanltselmBE DR LICKINT SRR  BiiRSmo)
FFIA—h— FAVYHTRUTBIERTI/TFYT

SINCE 1560

K=t FAY

http://www.nabeya.co.jp




2 I 7 —kRiRE
S LI7—-RIREERA P4 - P5
ZILEF—=T I

EILb1>
FHiIR~ D> P14 - P15
(RTFVLUREE)

=y |V N
BHiIR~Y D> ~ (hE8Y)

ElLka1
PR~ > > b (BER)

ARy N—FEIL LY
RN O b (BREE)

NATUy REIL AV
PRk~ D> b (BREE)

mLbbkOvo

BiEwo Y~ (mE) 24 P25
EILhLY

BETS Y~ (IE) P26
BIET Y N SR P27

SREAEHRT v b
(F1vILR)

Ty bNYTU b

ok~ o> b (BEEE) P44 - P45

AMG P46
>a~v¥—
B5IR/ S 1) P48 ~ P52
a9 F
B5IR/ S 1) P53~ P55
iubaPey
B5IR/ S 1) P56 ~ P59
B5ET L— e
(JVITSv k94

O]~ » ~
URUYTIUAY R o e

BNSH/BNSHA




LRUVTRG iR T wvIvo Vb

BNSB (BSth ) P64 ES4~ P82
LRUYTTURAY R BBED T v UTe Y R
BNV/BNR P65 - P66 FIAF P83
o BRES T UTH Yk
- A
'E:N':/é /QZRISW b 7. pes PKA P84 - P85
(RIVAYIA D)
T T IIEGH BRED T v ITeY R
LRUYTL P69 PKD P86
BNVRBF (F$th- ) (R R 2= 4 F)
LRUVITIUAY BRiRO T wvINYIV K
BNRV P70 PKAK(BRE Y — kD= P87
(ZFYLARF— U8 R~ F VT4 )
LRUYTTURAY R BRED T v IToY R
BNRSV P71 PKDK (&Y — M P8s
(ZF VLA F— L8 R R ZI—5 1 F)
Ty T B  CEBAIRT « 27
LAU Y12l BNRBSF P72 BVW P89
(5 Y LRZAF—Ib) (I~ ZI—EIE )
\\l ~ N — "
o778 rsepra BiRT v ¥ 2 P90
= S~ W — "
PR NUYTIBYT 75 - p76 KFEIL Xk BHAG P91
I i} P92 ~
BRED T v UTH Y P77 BSEFL— h oo
IR Ty ITOY R \ P102 -
N=4 _
o P78 BULLHTL— s
R T v ITO Yk T P105 -
i P79 S /\—2e& 1312 FAEBI e
N SN—ZEER _
g’l—‘fj yIROI P80 (5 —BEHT 1 F) PL%S
FAEBI-HD
IR T wvI~NYOUbH P81

DYAZ




MECHANICAL PARTS

fRIR- PR ERGEDEE 1

MEEDF]C
OSTEP1 ZEEE=0DMHER

ORI RDEEZTEZFANE T,
ONTHDSEEFNITEV—JDEE AERDESIFAEYDEEDNEL CLEE

OSTEP2 EHEEDEWH

O EHEER . FRIENHEIDEFEDIE T,
REEERROICKI - TEHULE T,
O\ TU—hI A T ER I 25EIF STRRDY A X (&

ORI REE D IIRE R ZHE LT,
IHREREIS . [FriRREEBDLOEL (rpm) -+

BOMIY A XE)DHERLTLIES

60RO THELE T HENRHRGE(E, IRENFT ZEFA

LUCRIELTLZEL
R CDERTHELUIHBEEAELTHBEET,
BaEs= (kg)-—-® IR = (Hz)--@

WERiR-BOREGEBDEE

OSTEP1T EBEIRENEICKLDKRIIAK

OEEIRENH & (. BRIR- AR R @D R DEE DIREE T I,
BT ST T RIR-BRDIRD S DIRBHHEEHBEENRRSNTNE D,
IRERE(@)1/2(0.5) U T OBEBRS LR DR REREEEEL TIZEL

Koo
BRI DEZ=[RERE(2)x0.5]= (H2)--®
OSTEP2 EHEEICKIRVIAH
OEHUIcEHES (D) EERRMOMRIR- IREBMELERIET,
OSTEP3  BRiR-BriREGaDIRTE

OIS TICHB VT STEPT ESTEP2 DS 7 e I S D OFRiR - BHiR R EELE T,
XEHBEEL OB T EDRIR-MHIRERZEETE T D& TRBRBRIR BHIRIENMESNBRVBEENHIFET,
WEES
12DONIYNIN D BEENSKE. BEREIN1,800rpm DR FOIREN ZRIRUIc WG S

OSTEP1 EBEHEFEIFICKDR)AHS

O FHOHLE T HIRENERE(E1,800E%R+60#=30HzICIRE T,
NOYVNIEBEREF N 30HZ-2=15HZU FOHDZEEELF T,

OSTEP? BEHEBICLBRUAH
@ 1 DDOYIVNIND BEHERFSKgTT .
OSTEP3 [R{R-PHREISDRE

O TECHET STICHBWVWT.STEP 1 ESTEP2 DM i1 9 sl DY ORIk - B iR &2

HEEELE T,
O DT —ADZE. FaeD2RENEHLET, -BBC25D013(5kgiE#EbFDEHRIREIFH 13Hz)

-BBC35D007 (SkgiaEils DEAIRENIEHI 1 1Hz)




)

IRENERS A B

[

AP

o, HETST

e T g = T 9
< g - :
° -
S
o
S 8
8
o o
2 n °
N 3
~N
i ° =
I o be
2 = N
[E
e
=8 =7 §
A //o
5 =
WUJWD | o |
i 8 8§ 2 ° 2 8 8
- (8P) S E T (5%
i
= % N
° ZE o ¢ i
= &9 &
L Ee <N i
w & 1 RN S
° W5 B =
R U !
e &I K fo %
o 1 R @
2 3 he . 5
TR NECR 8
o ¥ g e Mlmmm N
e 5 P R &3 5
= O e B A
mm%_; nig ﬁoiﬁ& &5
S0 S peld i
@B._U_ N ._.mm.m__g No
B B N € R
1 OO o B2 y
4 EE_\\\ 1J uw_n_._ﬁ_%ﬁf A B
SIEFR-INEE I L Mm
- S opn W MHI R
= 2wz o 2 @ o B EOSHE ﬁﬁ%% Bk
1 B R pmp = B =
Gl 55 F () W orel @ g A=
Bow o IR BRE &
o ®) b
v

=
=

S

IEIBLET

RENGEENORIRELBRBERHSBIBLE T D TE

HNUETY . RIS
BEUCIRIE T,

REERDEFR

[

92BN BRIR B

=
H

EEEZ LD Y IR—H

HELFT ., —HHREB BRI 22Hz DI
85
SRR BOREGHEE U R— b

/)

(FARENMZEERFT0dBTI DT IRENF3I
Pyl

E([F-10dBTI DT RDIREDAESZ 1 ELTEEE RED

[31/3(0.3)1

AN
O




PORTABLE VIBRATION ISOLATION PLATES  No.E-1134
FT7—BRIRE o
$ j 71N [ ROHSX iy NBK®

RF ¢ 1 SPHC Rt

QOEFURUVTHBEN VT DY REBICH N TED0
RETYI,

O R EBBDIRENCHHB THEEDSBRVTEITET,

OHEITEDEE B L TEFT,

[m)
W
( T — | J -

L s Rl =S

+—5—No. No. D w H  se@zs e L R it

N kef [Hz]
127491 | VAS4148H 25 15 | 234,000
: : : + O~ O~ :
127492 | vAsatage | 14 482 985 =3 0xII70 0120 0 168,000

XEERPHSRADFEEEZINA R DE GHEE) T,

—
T —9
100
VAS4148H
VAS4 148k
10
o
B
iy
la
&
s
{1
.01
a) 10 20 30 40 50

IREERE(HZ]

MBAIRMEEEIC R DIRE DI ZRUE T,
PR (PIREMDZERD0. 1EDIES . IREH0. 1S (THE. 2BD5E. RN 2 (TR ULET .
XERICEDI<EEEB T,




BA7vay EA7IVET-JI

AME:A5052 A P —RZTUa—:SUS304
TIL A NI

0= L T7—FIREERAD 7 IL=T—TILTT,
09V TTVERIALCY I N—YREERFIITEET,

v (VYY)

H
&

s
k-3
rs
rs
s
k-3
rs

.
rs
s

| M

B
EwFIx]
N

P9

T 71T IT [T 11 1T T 18] |

L s RS

128697 | VAS4148-SB | 482 ~ 414 = 15 M8 15 50 10 ~ 30 = 50
VAS4148-SB 8 90 300 55 300 8.0 173,000
WfERABI

REIT DR—AELTHATEET,




LOW-FLOOR TYPE VIBRATION ISOLATED PLATES No.E-9272
BRFRIREVLS
CIARVRIR T ROHSH

NBK°®

FL—h:SPHC

< UVNER

br—2: ABS 18
ESEH

[F: A7V 2R
BaiRAT (12 - R

Fo—hOLIVEE TShuh ReEERE

@A HSDIRENEHERFLE T B BERDBRIES T,

B VEEL U BRERDORSE TIENICKL P A R4 VRO Z(L D
PERLTEET,

ORI S ETHECRE T,

RPF— T IUDSEDBREEHE T BT &R, BF R
EEt P REM SRR BRSSO MEENRIE CEE T,
OSHES A VILRE KRN EBICTEET,

P Y

D

[)

O

<=

BTHEEIAVIL 5 w 5._._

L EWES
No. A B @ D E F BE8kg
VLS3045-*++.2 8.6
450 466 § 300 463
VLS3045-***HD2 626 8.8
VLS3858-***.2 13.6
580 596 380 543 66~76
VLS3858-***HD2 13.8
VLS4560-**+.2 17.5
600 616 450 613 17~27
VLS4560-***HD2 17.7
M{ERB
Q0°
67.5° .
[ ]
45° )
, T o
h ° TL—\:\\
0o ® - —
© AR—(CHHETHREH TORE
JUVNDOBERESHM(22.5°% )
TEENTEFT,




W% - SR
#—5'—No. No. il | F—5—No. No. fitg . FEEE S
158971 VLS3045-010L2 97,500 158957 VLS3045-010HD2 | 114,000 5~ 12 49~ 117
158972 VLS3045-020L2 98,000 158958 VLS3045-020HD2 | 115,000 10~ 25 98~ 245
158973 VLS3045-030L2 98,500 158959 VLS3045-030HD2 | 116,000 22~ 48 216~ 470
158974 VLS3045-070L2 99,000 158960 VLS3045-070HD2 | 117,000 47~ 95 460~ 931
158975 VLS3045-100L2 | 100,000 158961 VLS3045-100HD2 | 118,000 70~135 686~1323
158976 VLS3858-003L2 | 101,000 158962 VLS3858-003HD2 | 120,000 0o~ 7 0~ 68
158977 VLS3858-010L2 | 102,000 158963 VLS3858-010HD2 | 121,000 5~ 20 49~ 196
158978 VLS3858-030L2 | 103,000 158964 VLS3858-030HD2 | 122,000 16~ 42 157~ 412
158979 VLS3858-070L2 | 104,000 158965 VLS3858-070HD2 | 123,000 40~ 90 392~ 882
158980 VLS3858-100L2 | 105,000 158967 VLS3858-100HD2 | 124,000 60~130 588~1274
158981 VLS4560-030L2 | 114,000 158968 VLS4560-030HD2 | 132,000 11~ 38 108~ 372
158982 VLS4560-070L2 | 115,000 158969 VLS4560-070HD2 | 133,000 37~ 89 363~ 872
158983 VLS4560-100L2 | 116,000 158970 VLS4560-100HD2 | 134,000 55~126 539~1234
LD EIHE S A T HD 2D BNE RS A FEBIET,
W=V IR
#—5"—No. No. A B C D = E | F¥ @ HBkg HEFEN i3
158984 | VLS3045-5J401-2 450 | 466 300 : 458 16~26: 66~76 : 86 258~ 590 | 99,000
158985 | VLS3045HD-5J411-2 450 | 466 | 300 @ 458 16~26 66~76 @ 88 | 258~ 590 | 117,000
158966 | VLS3858-070HDM2%2 580 @ 596 : 380 | 543 16~26 66~76 . 13.8 | 392~ 882 | 125,000
158986 | VLS4560-SH2 600 | 616 = 450 : 613 17~27 66~76 . 18  863~1881 | 150,000
1 BEBES AT TFREN SRABEE COBIERIET,
%2 BRI M B, B REFHM- 20003
BV hIRESHEER
RIRFRIRENO. BEEkE it (-3 37
, SJ-411
VLS3045-5J401-2 %;iiﬁ*ﬁi $J-412 \
% SJ-410 YU—XA/BHRI VR (178-039)
VLS3045HD-SJ411-2 fj\ﬁﬁﬁ*ﬁz - Sha0l
HIERE - SJ-412
xt:z:gz:g;gtéz B HIV100 U= HW101,102,103
VLS3858.070HDM?2 et HM-200 ¥U—2': HM210,220
SV-320054,H4,58,H8 FTA-OOS3000 OO#B=54,H4,58,H8
=EHE T SV-C320054,H4,58, H8 FTA-OOD3000 OO#B=54,H4,58,H8
pile SV-C450054,H4,58, H8 FTA-OOD4000 OO#B=54,H4,58,H8
VLS4560-SH2 % SJ500 AER BEXY VR (178-085)
o CV-320054,H4,58,H8 FTA-OOC3000 OO®8=54,H4,58,H8
iﬁ;ﬁgﬁ - CV-450054,H4.58,H8 FTA-OOC4000 OOB=54,H4,58,H8

% CV-2100N4 A BT RS VR (218-042)




kA VPG s
FRIREVP

(&) FU—b %
SEPL
T—2:ABSHEIEE 131 RF UL
XU ER BIRM  3 - HEH
BRIRE B
ORI RS EERE CRECT.
T — D SEDHIREE AR 2T ElCEY, BFR
OISR P REECT B BB RE RSO R C

EE I,
OSTHET A VIVRECKERENERICTEFRT,

A\ szEsE
ORIRE IFKFRBAAICERBLTLZEE W,
OFIRS I EHEEERUEREZL TIETL),
FBEEENNET & RIREEEDRIBETEEE Ao
OXHICEBITHENENDLIITHRBL TS, <
OFHIRY D NIBHEICREN DD DEIICERBLTLEE 0,
O REENHICELEL TIE. BERAAR< AT,

WERA

B
BEEEIA VI | %%\ YA
L RT3
No. A B C D HiEkg
VPG2836-***L2 8.5
VPG2836-***HD2 260 : 200 ' 8.7
VPG3545-**12 13.6
VPG3545-***HD2 >0 : 450 20 I 13.8
VPGA4045-**.2 400 . . . 15.1
VPGA4045-***HD2 15.2
DILAUY T FRE COERBS EBIET . (BBERE+5mm)
L I R EES
\ \ HEWE
Z—5—No. No. (il Z—9—No. No. i3 ke : N

158987 |VPG2836-007L2 89,000 160851 | VPG2836-007HD2 | 100,000 2.5~ 12 25~ 118
158988 |VPG2836-020L2 90,000 160852 |VPG2836-020HD2| 101,000 9 ~ 25 88~ 245
158989 |VPG3545-003L2 98,000 160853 | VPG3545-003HD2 | 109,000 0 ~ 7 0~ 69
158990 |VPG3545-010L2 99,000 160854 |VPG3545-010HD2| 110,000 5 ~ 20 49~ 196
158991 |VPG3545-030L2| 100,000 160855 | VPG3545-030HD2| 112,000 | 16 ~ 42 @ 157~ 412
158992 |VPG3545-070L2| 101,000 160856 |VPG3545-070HD2| 113,000 | 40 ~ 90 @ 392~ 882
158993 |VPG3545-100L2| 102,000 160857 |VPG3545-100HD2| 114,000 | 60 ~130 = 588~1274
158994 |VPG4045-003L2| 102,000 160858 | VPG4045-003HD2 96,000 0O ~ 6 0~ 59
158995 |VPG4045-010L2| 103,000 160859 | VPG4045-010HD2| 113,000 5 ~ 18 49~ 179
158996 |VPG4045-030L2| 104,000 160860 |VPG4045-030HD2| 115,000 | 15 ~ 40 @ 147~ 392
158997 |VPG4045-070L2| 105,000 160861 |VPG4045-070HD2| 116,000 | 40 ~ 90 = 392~ 882
158998 |VPG4045-100L2| 106,000 160862 |VPG4045-100HD2| 117,000 | 60 ~125 @ 588~1225




NBK°
N2 (ERRY 1A 7) EHD2 (IBNEEI 1 ) DEL
L2 (FRRIAY) OBR. ERRE
KBNS DR IRENE<. EBONTCHEZBD 2UENBBBEICHERALFT,
FERUBNERS A TEHBU. BNDRELBE OIS ET,

HD2 (ENERIAY) DiER. EREE
ENHREUBESDEFBFLIEDNEN T AT —I DB PBRIENMBRICHIENZEIZEVWESICERLE I,
el SiREYA TELE L. IR T DREMEEFSUE T,
L2 (EHEIT) | HD2(ENERI A D)

IRENDINREFE DR S O O
IRENHE R O O
A\ sz==18

BRIRBIF KRBTSR EBL CTLIEE W,

PBRIRG GBI EHEZERUEEZL CLEEV FBFTEZENNET T & RIREREDRECET T E A,
RAICEBICHENHDDLIITERBLTES L,

BRIk D MIEICHEN DD DR IICHRBLTIEE L,
RETENIHICBILE LTI BEABR<IEE W,




| NsuLATEDBASE  NoE9272
FRIRE VLS VPGIC KD UEEH NBK®

AR DRIEEHLE LR

RER I vt —
®35RAl CYSE=C1
[ZAE—RAIET—9] CF AN §: |-l

EREE

O 5RA] Ok
FANE—ZRa  2.94um
FANE—RBRES LD FARE—-REBEEB LD
IRENAIE T — 9 (BFRAEHRRAZ) IRENAIE T — < (BFRAEHRAZ)
pis » I ,L
300gal 300gal /\ﬂ
%‘ %l ~
- e - B
B A70X0—FOEZI—EERHI ZINS
IRENR: L A N0 TH#E
OxXZRR] O E
[E=9—EiR] [E=9—E1R]
QIR DEEZZ T TERDS OIRFH IRE S NI-EE IR ESR
FERA5E HIRVER

10



MEMO

11



12

INSULATED BASE No.E-9272

I\ RRERIRG

NBK"®

O FDENHDRVERER/ VY FRRIRE,

OFEUERETERA!

OIT7—FAE AT T IARE

OIRBEHSIBEEKE - BF RO AICRE T,
RPT—TIUDSEoIREZHRT DT EICKY
BEREKEDMRENFEETEEXT,

,//;/:Af;\:\\\ ,//;/:Af;\:\\\
N N
m
,’/;/:"F:\\\\\ ///;‘%.\\\\\
N NP
A

. . @)

N 1
L s R EES * [EREEER
#+—5"—No. No. A B C D | HEEmEN | BEkg it
% 148752 | VPG2836-GSP050 360 280 30 69 130 = 85 67,000
W{ERS

A\ z=sE

- BRIRBI(FKTFIRMGPRICEREBEL TIEE L,
- FEHEEANTT & RIRIEAEDFEBHEE Ao
- BRY DY MIBEFCHEN DD DL IITERBLTZE W,




MINIATURE VIBRATION ISOLATION MOUNT  No.E-9923

== PBEIRN DO/ NBK®

LT —PBT(FwhBB:C3604BD (1))
(F1:SWP-AFTZIFSWP-B
Bt %)@‘I’U'jl/9>
(A% ) B8 BEHEBORIKR ik
OHIREINILY ZRVCEE N\EIDFIRY D VN T,
O 1IVIENRZERA. TL-DUI VR EDBRIRMICH A 85
B-EEBRIRE IR LET
OIRENZA(ICERUCRINT D RRMZAR L. FEEH Y DIE
NZMMAE T,

/-

\_
M4 %
(#1IILZ0.5T)
: T
% == °

TITIT [ ]

N
NEZ

2xE

W
@}

L s R iES * EREER

%126519 | BMS-F325 | 23 © 39 = 23 21 32 30 29~49 03~05 11 = 8 1,190

XEERSHIEAETEEHFOMBETT,
#DIFRETERDOEITY,

Wi WERS)
ERE (0B)

30

RER[dB]

50 100 150 200

BRI HZ]

13



E\“Jl\’r BEEFEZ?'? I\(Za_-‘/I/ZﬁE) NBK®

B 2FVUR
BRiEM T—F )LRF IR T

OFRIR-BHIRZIRDEWVFEBRU DI VAR Z2 B il
AHFRADYINTCT,

O RKERIREIDIRE
TLRDBRIRM KEN BRI DI U EZRMICAL
DET. S ERBIREIDBREN TEET,

0= R
I—FILRRUDUY VT K PENMRCEL TLDEKD

BHIENNFEAEDIFED Ao

Qr“ EFDEEICHIG
1TN~580NDBILEWVEE(CH L TWVE T,

OHiRM DIEFENEE
T A XB(CAEE D DDAIRM 4. ER2EETCHY
A ZXDEBVER/NRICTEFRT,

¢D

BEEDRAVE W —9

BT —9DT 57K YOV NDOEBIREED . BAtkeT
[FERIRUICWIRBIEDRE D1/ 2T DB DZHRERULEE
L/\O

LEEH)
12D DY KIH D BEEN Sk, OEREH1,800rpm®Dii
VT OIREEBIRUC WSS

TRV TR FE T DIRENERE(E1,.8000%5/60#=30Hz
EIRIE T,

REVEL T BEIREHN 30HZ/2=15HZU T DRIV e
EELE T,

ZDT —XTIFBBC25D013 (5kgE#ERDEBIRENIE
13Hz) &F7zl&.BBC35D007 (SkgiE & is D BB IRENE
T1HZ) PMBHELE T




L e e Qe * EEIER
o e 4 Z[mm] HEEE BERD NSED GRS fits
o No. BEME 5 W EERH
:D:d:H L N kgf ol 2 %3 | 1~9f@ |10@L
% 127540| BBC20D007 | > 18 M~ 16 12~ 17 14 28~ 2 970 | 880
*127541| BBC20D013 | & . w5 15 23~ 31 24~320 15 29~ 2 970 | 880
%127542| BBC20D030 | f& 17 7 52~ 70 54~ 72 14 27~ 2 970 | 880
% 127543 | BBC20M097 L . 130~180 14 ~19 13 26~ 2 970 | 880
% 127544| BBC25D007 | 27 16~ 26 17~ 27 13 25~ 2 [1,290 | 1,170
*127545/ BBC25D013 | & .. . .. .o 37~ 50 38~51 13 26~ 2 [129 |1,170
% 127546| BBC25D030 | f& 80~100 8.2~11 12 25~ 2 1,290 | 1,170
% 127547| BBC25M097 SR 210~290 22 ~30 12 = 24~ 3 [1,290 | 1,170
% 127548| BBC30D007 | 7 P 28~ 38 29~ 39 12 23~ 2 | 1,490 | 1,350
%127549| BBC30DOT3 | & . . .. 53~72 55~74 12 23~ 3 |1490 1350
% 127550| BBC30D030 | f& 110~150 12 ~16 11 22~ 3 | 1,490 | 1,350
% 127551 BBC30MO097 I 320~430 33 ~44 10 21~ 3 | 1,490 | 1,350
%127552| BBC35D007 | 7 P 39~52 4 ~54 11 21~ 3 1910 1,730
%127553 BBC35D013 | & . . . . 73~ 98 75~10 11 22~ 3 |1910 1730
% 127554| BBC35D030 | f& 150~210 16 ~22 10 21~ 3 1,910 | 1,730
% 127555 BBC35M097 I 440~580 45 ~60 10 20~ 4 | 1,910 | 1,730

1 @EH@M(;EK(DufFET—TE%JJsz_H%@DJr%{E‘C ED
32 WRIRENEBEUIFRIR - BIR DI R ETGDIRENEREL T I o
BRADHBEEZIA B CIBEHRDOIREIN /2~1/ IR NBERHZERELECLTVFD,
X3 PR RED BIIRADIFSEZ AR DSHEETT .
L ESit]
B B | JVFyY—0OriRuER
VT Ly —ER—ZDBITA N/ S—HE LIV VBR< D> NBBC35D0 1 3F BT
B R | AN—RENZIVFLvT—DREERSTIEN TE,

N—2DIRENEE /ST —IARTN)L

ST WieRis

O[T A A=Y
AR

R K
5 5
il } i
= 8
= =
, / [l [gal]
' B AEEH
WERALOTER

ELLELS BUTFTOER Z]0ABLYN BaETOEA taRlE (1E
(EHABfEE) (3R EE) (ks (5I5RVEE) L) ThiER
(5I3RVTEE) (BAMTEER)

OIRENEIRBN YD SOEBIREEDY 2B T DB EIC (&, IREIDIEBLET .

OFBEAEHEANTHREVLIEE WV, Tz f0E (EHE) BEICHEN DD DRI IREL TLIEE

O35 5RY. BAKIEEN DD SRETODTEAIF TERTBA (LEDHIZTELIZEW) . T, ?Ji T%*’*H%L%%I?EU &S
ARITEIENDT DD SIRVKSICUTLEE WL 5 5R BAMITEEN DS EN DV NEIRIB T DI5GH TS WVET,




'::\)Ill\’r yBEj:leY?'jyI\(qJ%?é) NBK®

TU—hk:SPHC  R)U/ Fwh i SWRCHTO0R

=fioOxX—hXvE+

OFRIR - BARRIRDBWVFEARU DL Y VBRI 7Z A
AGFRADYDTVRNTT,

O ERERIRENDERE
TLROBBIRM KUBNFRRUD LY v ERmMICHWN
DEBCT. FVERBIREDIREN TEXT,

O L EHEDEEI T
TOON ~ 3100N DisLWEEISH L TWE T
ORI DIERN EE

TARBIC 2 ~ 4 TBEDDDBHIRM Z 4R, RIZDEE
THYA XDEBVER/IRICTEF T,

(Fz]
ONEEN SO DIREDERE

BEAERE. RE, IIRREABLSTHIREDIRE
ONENTC O DIREN DN

R FRBRIREDIRENRD SN BRI LD B IREN DI

ML/ vk MU/ RV Tk Fuk
o6 o 06 o 6 o
] (BEY) 1E&D) ) —
4? <
10 A
o .
| - | — L0
4 : ) .
[ ‘* Qi 35 ]
a T - T a T -
O gm—o o O) pp—n
LN LN n
o B d BIERRILNG
i DPARICINE B&SIELTRE L
miFEsT—9 BEFEDNA 6
N R, ERELY, BHESCHT 3OV OB IR
1]
EIL A VBRY D Y heEE EHEL . iR, BRI VREIERED 1 /2 (0.5
. 122 | &) LU TFDHDESBRULEE0,
N
Z e o« & |1 DDY VNI D BIEHEN 300N, B
& 14 & TE |$0"1,800rpmDRY FDIRENERRIR U
i3 12 A A 7l Wiga
I
T 10 * o
@ g D —— WRY FHOFET BIRENEREE 1,800,
6 60M=30HzICRWZET,
10 100 1000 10000 RVELT. YOV MNIEGIREEN 30HZ /2=
wE N (1YY RBIY) 15Hz LIFDBDZEELE T,
BBM50D013XX —e— BBM50D030XX —e— BBM50D060XX —e— BBM50MO97XX — = e
BBM75D013XX —a— BBM75D030XX —a— BBM75D060XX —4+— BBM75D130XX .%%%%%?382)81\/\75D01 3 CSON}D%H%@

F1clF. BBM50D030 (300NE &S D EHIRE)
##915H2) MEBLE T




MR- ffifExR
o H42 — HRIRBERY BIRESE
1 No. | PEH s AAmml remm | BARUR neEMARM pROR L | L
o S A P H P d(EB) L :DP o [Hzlx1 [Hz]3%2 © [mm]%3 :
109414 | BBMS0DO13N | B & 100~240 11 22~ 2 250 3780
109415 | BBMS0DO30NB | # & 240~550 10 21~ 3 260| 3,890
109416 | BBM50D0GONB .53 AOMEBAD 305 8 gomton0 10 21~ 3 270] 4020
109417 | BBMS0MO97NB RILk 650~1400 10 20~ 4 270| 4,050
109418 | BBM75D013NB | 3 & 7T 250~560 9 17~ 4 590| 8250
109419 | BBM75D030NB | # & 560~1200 8 17~ 4 620] 8600
109420 BBM75D060NBh 76 465 MIZKLZS 0512 Hoo2a00 8 17~ 4 650| 9,250
109421 | BBM75D130NB | % 1300~3100. 9 18~ 4 670| 9,700
109422 | BBMS0D01388 | & & 100~240 11 22~ 2 260] 3960
109423 | BBM50D03088 | i & 240~550 10 21~ 3 270] 4,040
1 H H 0: X . H ol
109424 | BBM50D0608B .53 SHOMEA.25 1305 480~1000 10 21~ 3 280| 4200
109425 | BBMS0MO9788 Rk 880~1900. 10 20~ 4 280| 4110
109426 | BBM75D01388 | 2 & "N 250~560 9 17~ 4 630] 8500
109427 | BBM75D03088 | i % 560~1200 8 17~ 4 660| 8900
1 : 465 X175 505 —
109428 | BBM75D0608B 76 465 MIZKLZS 305 = Hooa00 8 17~ 4 690| 9500
109429 | BBM75D13088 | % 1300~3100 9 18~ 4 720| 9,850
109430 | BBMS0DO13NN | & & 100~240 11 22~ 2 240| 3,680
109431 | BBMS0DO3ONN | i % 240~550 10 21~ 3 250| 3810
53 340 M8X1.25 -
109432 | BBM50DOGONN P3 MoMeaz ® sg0~1000 10 21~ 3 260| 3920
109433 | BBM50MO97NN Sk 880~1900 10 20~ 4 260| 3960
109434 |BBM7SDOINN | 3% & 7>b 250~560 9 17~ 4 540| 8300
109435 | BBM75D030NN | i# & 560~1200 8 17~ 4 580| 8900
78 465 MIX1T75 - 12
109436 | BBM75D060NN 8 46> > 1000~2400 8 17~ 4 610] 9,550
109437 | BBM75D130NN 1300~3100 9 18~ 4 63010100
A\ gm0z

X

EELLVEWTT BUBFCOER  S0HBLYINORER HBEETOER  1ERE (1EMLE) TOfR
(EHETETER) (5I3RVTEE) (GIERVESE) (BAMATETE) (BAMATETE)

- YUVNOEBEREEN . BRIRUICWRENEIRE D 1/v 2 (0.718) U EDBSFBRRMERNME SN T IRENIBBLE T .
NOVMIRERABOEEN DD DR IICTEALIEE L,

- SRV BAKTEEN DD BIRETDERIFTEEE AL (EDAIZETEBLZEW)
Flo EE RBEICH5 R BAKTEED DD SRNRSICLTZEWV 53R BAKTETED D H D ER DY MHRIET BN TENET,

WERAHI

O

BONBVEBFEBENDEOIGEVIBICHIRMEZERE T 2 ECK BRMBHREICLDEBDENINEBRIFT,

O

17



t:\) v I\’r BEEI:JI_‘ZV 'j >/ I\(Eg i)l ROHSHIL NBK®

ZFL—NFC200 BRI

OFRIR-BHIRZIRDEWVFERU DI ViR &2 FA UL ToHE
AHFRADYI/NTT,

O RERIREIDIRE
TLRDHIRM LWUBNEFERUD LYV ZBNDE(C
KEBRIREDBREN TEE I,

O L EFRDEEICH G
400N~14700NDIBLEWVEEICHIGLTWVETD,

OISR DIEFENEE
B A B2~ STEBD IR Z R, RIGDEECTH YA
ZADEWVER/\RICTEET,

O 2y N —HEAE N,
HEREDAZRIENTHIN T DA/ S — B N &
NCTWVET,

(]
OHNEBN SO DIRENDERE

BEAER. RE. NI TR ENAE D SLHDIRB DERE
ONENT O DIREN DU

R FEBEIR EDIREIRN S H BN B BIREN DI

dl (EEEHIFTY)

& -
T
~ A
fé p
i} ‘
o qpem— N
1IN
S Ec=EE
‘ 1 &
HO
\ |
XNATUTERIUNE
niFET—9 EEDRA B

, EERELY BEHESECHT RYIYNOBEEIREE
Bl A ViR D hERL EEHIY. BRI, BRI WREESEED /2
16 | (0.5 LITOEDESBULIZE W,
N ‘]4 N —
< N N 2|1 oo)vv/hm\b\éréb\‘soom EER
o A T B2, 2.400rpmDE— —DIRENZFHRL
ﬁ 1 O ™ WIJ 77_b\ %D
m 6 X BE—9—HSFET DIRENEREL2,400 0%
4 /60M=40HzZICBWET,
100 1000 10000 100000 RVELT. YOV NIEGIREIENA0HZ, 2=
ﬁ% [N] (17,7\/ '\3737_: U) ZOHZL/L_F@:E)UD%E‘EELJQEEO
BBH100D013—e—BBH100D030—e— BBH100D060—e—BBH100D130—4—BBH140D070)| .C@T—Z@i}%ﬁBBH 140D070 (SOON}%%EH%
BBH140D013—&—BBH140D030—&— BBH140D060—%—BBH140D130 @Eﬁﬁf{@]?ﬂfﬁ"ﬂ ZHZ)

&7zl BBH100D0 13 (500NE# B DEHR R
BE0#913Hz) "ML E T




L s RiliEs

Zﬁf\_ o mgﬁé . 13‘47\“[fnm]: T %*ﬁ‘}}@l’éﬂ%W%ﬁﬁ%i&ﬁ%%}ﬁﬁﬁaf%%gg i
2 A P dI@E) d2: H t DP: CHZE1 . [HZx2 o [mm)x3 K8

109438 | BBH100D013 & # 400~ 900 9 17~ 4 16| 14,900
109439 | BBH100D030 [& & 880~ 1900 8 17~ 4 17| 15700
109440 | BBH100D060 108 91 217510 355 9 15 1000 5000 8 17~ 5 17| 16,400
109441 | BBH100D130 | % . 2100~ 50000 9 18~ 4 17| 18,200
109442 | BBH140D007 | £>7 440~ 980 7 15~ 5 35| 19,400
109443 | BBH140D013 | & 830~ 1800 7 15~ 5 35| 22,600
109444 | BBH140D030 [i# #& 148 126 M16x20 12 720 11 20 1800~ 4200 7 14~ 6 37| 24,600
109445 | BBH140D060 3600~ 8200 7 14~ 6 38| 27.900
109446 | BBH140M097 6500~14700 6 12~ 9 39/ 25,800

¥ BARSMISHFETEZNACEEDEEETY,
2 NRIRENEIREUSFRIR - BAR DM R E IR DIRENEIRE T I - FRH B ZE A S EEITIREND /2~ 1/3ITHRSNBBIRMEREECLTNE T,
X3 PR RS BIIFFEAEZNRA EEDERETT,

A ERLroEE

X X

IELLMEWTS BUNFCOER SDHBLYINOER HEEETDER EHE (1ELL L) TOER
(EHEETER) (5I3RVFEE) (GIERVES) (BAMATETE) (BAMATETE)

- YOVNOEEIREEN. BRIRUICWIRENERED 1/v 2 (0.718) L E DB S IFBRIRMRNMESN T IREINIBBLE T,
NOVNISERBBDEEN DN DR IICTEALIEE L,

- 5IRU. BABTEIEN DD S RETDTERIF TET B A (EDRIZZELIEZE)
Flo EERBEICD5 3R, B ABTEEN DD SLBNESICLTLEE V. 558, B AMTEEN DD D EY IV MBI 2IEEN TEVET,

W{ERAHI

O O

BONEVEEBFEBENOE LGOIV EICRARMGZRB T DT EICKN.
FHR RSB C R DEBEDIRNAINELIRIE T,

19



AMyIN—{SFE)LRA > BETE{?'?/I\(@ 25 7y) OIS NBK®

FLU—KSPHC RILS20C
=lH70OX—=bXAy=F
VT vS — XA TS5 — BERRERE TS
WD OFHAE T DIRENDFR.
RITER - BRMER 8 CIRBNZ R O ES (D DIRENDBRIR.
OFHARUDLY VMRV RERDIRE N SR CER

a-o
OT—FILRERUDLI VT KPEMRICEL, TLDKD
BHEDSBIER Ao
OEEDESICEERZAVTHS T BESEDLE. HH
NODENHIFED Ao

O EHKBREEBGLERADANY /N —HEENMT VN THIET,

. G
B EEE@T/I\
— COBICIEEYZEE s _ N
o T MEREECHT RSOV NOBEEREEDT ST
r— F A/
_ /.
-
[ -
@ &) L
= i
o i
TOBIcR—REEE a
EER vk
— HE kgl (1 VNYY)
DR - SR
F—5— BHE HEHE BERY ﬂ%ﬁéﬂlﬁ&%& BE
No. No. & [A| B | C|D|H|L|L2F% N & Hz %2 | Hz %3 gi 1S
121492 | BBS20D007 | /2 2 | 1N~16| 12~ 17| 14 28~ 40 1,040
121493 | BBS20D013 | = 2 | 23~ 31| 24~32| 15 20~ 411,040
201(26.3/21.8/ M5 |25.6(17.3]21.1
121496 | BBS20D030 | #¢ 0|26.321.8) M5 1256/17.3 2 | 52~ 70| 54~72| 14 27~ 411,040
121497 | BBS20M097 |- 2 [130~180|14.0~190 | 13 26~ 42| 1,040
121498 | BBS25D007 | /7 2 |19~ 26| 20~27] 13 25~ 65/ 1,410
121499 | BBS25D013 | & 2 | 37~50| 38~51| 13 26~ 66| 1,410
25(31.3/24.8 M 20.9/26.1
121500 | BBS25D030 | #¢ >(31:3/24.8) M6 | 30 120.9)26 2 | 80~100| 82~110| 12 25~ 681,410
121501 | BBS25M097 |- 3 [210~290 | 22.0~300 | 12 24~ 70| 1,410
121502 | BBS30D007 | EZ/2 2 | 28~38| 29~39| 11 23~ 98/ 1,600
121503 | BBS30D013 | & 3 | 53~ 72| 55~ 74| 12 23~ 100/ 1,600
121504 | BBS30D030 | {F 3036.3130-2| M6 135.4/20.21254 3 [110~150 | 12.0~160 | 11 22~ 1021 1,600
121505 | BBS30M097 |- 3 [320~430|33.0~440 | 10 21~ 106 | 1,600
121506 | BBS35D007 | X2 3 | 39~ 52| 40~ 54| 11 21~ 154/ 2,060
121507 | BBS35D013 | & 3 | 73~ 98| 75~100| 11 22~ 156 | 2,060
41. 2| M8 140.8|22. 4
121508 | BBS35D030 | #¢ 35413133 8140.8)22.8/30 3 [150~21016.0~220 | 10 21~ 160 2,060
121509 | BBS35M097 |- 4 |440~580 |45.0~60.0 | 10 20~ 166 | 2,060
121510 | BBS40D013 | 3 | 95~120| 9.7~130| 10 20~ 194 2,620
40146.3|34.9| M8 42.5/22.8/30.4
121511 | BBS40D030 | % 3 [200~280|21.0~290 | 10 19~ 199 2,620




WEEDRA
BHEECHT IV VNDOEBREMDT ST K. XUV S OEEREE A BIIREFFRRUIZWVIRENERE 22U T DBDESHREV
feray AN

GEER] 12D IMNIhh2EEN Dkg. OER#N 1.800rpmDRY FOIRENZEBAIRUICWLIBE

MY THORET DIREIFF1,8000%:/60=30HzEBWETD,

RVFEL T EEREEN30HZ/2=15HZL F DRI VNEEFELEF T,

DT —RXTIFBBS25D01 3 (SkgiE & DEIEIRENA 1 3Hz) &/z(d. BBS35D007 (SkgiE &S DEBIREN 1 1H2) A EHLET .

L ES L FOESE
(B0 2> FLvd —ORsiRE
ER] 2 Py —ER—2ADOBIC AN/ —{FEE VA > -
BAIR~>/NBBS35D01 3% 4ERE EMD
(BRI N—(TEhBIY Ty —DREERST TN TE . o
(FDTSTIER—2 ECHELISE DRI IR =
4
JEIREI[HZ]
W R
BT A X =
EIWNE
&
]
b
[
JEIREI[HZ]

A ERrosEs

IRBERHMNA YOV NOEBIREIF D 2ELI TOBES(CE RO IEIBLET,

- AR EEHEANTHEVESV e B EfEAMICEEN D DL ORELCLIETV. BT EY - BT &l -5 >RUEIEHD
O BERANY/IN—(CEEIL. SRANEOSNFH A o BEYH A IRIRE ERE T 25 ICH AN/ —([CYUERTELRVESD
JEVET,

- AMYNN—ERB T EREIOU R ERZBNELTEY. Z2ERETD2EDTIEISTVER . BHIPCEEZEDHEFaVEE A.

21



/\’I' 7\\U‘J|\\\t:\“/|\’r BE]:JI_‘Z?'jjl\(i 2EHY) NBK°®

FL—bk SPHC RILk :S20C (343 :SUS
=lI0OX—bXv+
A V54 VERERK - AER  BIRILIERB SRS
IR OREES I D DIRENDFRIR.
INBIDIRY T X R - T 5 — BEEREREN T D
N SFELE T DIREN DR
O FREMITRMZ R ULIC/\A T Uy REE T BEDNRY)
THRVRIRMRIMEONET T Ko RM OBRMR T
HNHRUNEIET
OHRDEENZE D> THE—TLIRDIEHRFTEDHRYICH
BIMINEHTT,
O EDEBICEERIZAVTHS T  BEE DS HHAN
31.3 DIEED' B IEE Ao
O EHKBREAEBLEADANY /N —HEENMT VN THIET,

©

COEIcEREYZERE

_204 _

o 0
o <
o~
™~
COMICR—2EEE N
M6
MR- i8R
HEHE =
#—5—No. No. e BB EEEUR Emg s
N kgf Z
121525 BBU25-075 | 4.91~7.36 | 0.50~0.75 72 3,190
121526 BBU25-110 | 7.36~10.8 | 0.75~1.10 72 3,190
121527 BBU25-160 | 10.8~15.7 | 1.10~1.60 as 61 74 3,190
121528 BBU25-220 | 15.7~21.6 | 1.60~2.20 - 74 3,190
121529 BBU25-360 | 21.6~35.3 | 2.20~3.60 76 3,190
121530 BBU25-500 | 35.3~49.1 | 3.60~5.00 74 3,190
*EHE BERPNIISEETT.
BIREMmER (RKT—9) BETEDRA Vb
HEREL BERAFSHEDVIVNEREL TR TN YOV
@@ﬁﬂ@jéﬁmf BhiR o (FBRIE LIC WIRENER D 1/ 2 FDH
EHBOKZET,
— [EEH)
f?i 12DORHIYNIOHBEENBkg. BEEEH1,800rpmDI LD
i) RENZBHIRUZWB SR THoRE T BIRENEREIF1,8000%:
4 /60B=30Hz&ERUET .
I EWELT, BIEIREIMN 30HZ/2=15HZ F DYV MERELE
a—o
FEREAIHZ]
S 7561 30HZDIREI DS S IRBY G400, 15T DT IREE1/10(C
ERCcEET

22



LSl

(B8] >S4 VBB FRITDOBRIRSE

IR N—REBFRIESIRDEIC. /\A TUYRE VA VBHRY D N AERE
[#ER] A Vo1 VRBFRIVICE R DIREZMRIRT 2 EN TEI

B FA A=
YEKE
WD IRED BEF R DIRE

5 5
i i
& &
B By
i@ i@
[ [

EREIHZ] EREIHZ]
I ERLoEE
- REBEIRBN N DY SOBEIREE DY 2B TOES(CF. IREHIERUET .
. B EEAEICEEN DD DEIBREL CLIET WV BEHYNE T E 2, 5 osRIEEHN DD D E A M/ S — (T L, BRI BEHNESNFEE Ao
- AP/ —HEFERAIDOU R IEREBNELTHY . Z2ERETDEHDTIEIIVET A BHPIEZEDMAEFEVFEE A,




/ ‘\‘)IJI\D“JQWJ_EI:E?'j\/I\(%ﬂ) NBK°®

(% & ) PU—NSPHC BHIRM: T —TILREARIDLI

SEIOX—R Xy

IRETHE R BE BRI SIREN E SR (CED D

IRENDBRIR.
YR B F S5 — BEWEE S IREN T RS
FLE S BIRENDBLIR.

O I —FILRFARUILY Y EB\SHEET. Mt R HIC
BNBHRNY YN TT,

Ot I—ICRILNERIFTHY RILNEBLTREBT S
TECKU EEYD EnEREICEET. E 0 GREND
holcEEDNEHBREENT BRIy Vv ZRBLTUE
a-o

ORILNEN U TIREIN BN SR VEEIC B> THUET,

OB FHEDEEICKY, BUTFIFBHIR-BHR DY +ELT

CERWVERRITETD,
B DTV
BRI w2 wW / N
\’_I@I_/ D‘i
T
g TU—h
T
9‘/7070U_'\ \‘

1 =

IS (ERU) (FORTSNTSBIEE Ao

BURREDDDZE CEFBIEE W,

L s Qi EES

i No. & | w|n|p| T |7 omE AT AR TSRS wme| @

121534 | BBK30DOO7H1 |[E>Z 245~ 491 | 25~ 5. 40 | 3,240
121535 | BBK30D130H1 B |335[16/6 23| M6| 25 ®12 | ~1.2 | 491~ 981 |5 ~10° 41 | 3,340
121536 | BBK30D300H2 | ix 98.1~226 |10 ~23° 43 | 3,500
121537 | BBK50DOO7H1 (22 68.7~147 7 ~15: 141 | 5,150
121538 | BBK50D130H2 | # |54 |31 6| 32| M8 | 3 ®15 | ~2.5 | 147 ~275 |15 ~28: 148 | 5,350
121539 | BBK50D300H2 | #% 275 ~589 |28 ~60: 157 | 5,600

X1 HEFETU—PDEBOEITY S EDEHDTL—RNIFBLTIZE L,
X2HBBTU—bDOBERICEDIAHET
X3 PR DED B CHEAEZIARDSEETT .

BiRSLER (RKRT—Y)

IRENMTIEE[1E]

%BBK50D130-BBK30D 130 (CHRAFEEER.
Fidr AR AR E D 40Hz D5 E . BBKS0D 130 AL B &,

R Hz) REEERF0.1ETTOT. FBE1/10[CIERTEET,




LSl

[E09) EHEke 1 = v bOBSIR SR

[HER] 2> Ly —ER=XOBICRIVNDOYIBRIRY O N AERE

[(BR]IEMmE L= YNIGh2 IV Ly —DIRBZERS T e TEL,
(FDTZFIR—= ETAE U E S EDIRENIIERE)

B (I A A—JHKE

W e

A I

i b

b b

= =

BRI [HZ] BRI [HZ]

A ERLroEs

- IREBEIRBN YO SOBEIREE DY 2E TOBS(CF. IREHERUET .

- BIRD WY IR R IE oM BICE DB E T D O LI B MEEN B LE T,

- BEHEHFTYNEMBLTBIEITH IRE TINDIREMEN B DIZEICIFT TILF VN TEELTLRE L,

25



26

'::\)Ijl\’r \/BE?JE?'?\JI\(/J\EE) NBK®

BT VUR
BHiRA: T—T ILRFE IR LI
Vv —axX@k-F 5 — BB ERIN TS
2SO DIRENDBHHR,
BITEHE - BEMER R CIREN A BE S WS (D D IREND
BRIRo
OFRIR-BHIRIRDEWVWFEZRUT LY VAR Z R W ciE
AHFRADYIUNTT,
O EEFIREI DR
TLRDBIRM KENEFKBRUD LY U ESRMICHW
3BT, LEERIREIDBREN TEF T,
0= L R
T—FIVRRUDUT VT KPEMNRIT8<, TLDELD
BHIENIFEEAESDDEE Ao

oD

7 WERF NEIYFLvY —DRR

Wtk flifsx * {BEIEER
bt YAX HaHE f i | <
i D i d:iH LWt i N i kg i " 1~9f8  10f8 £
* 131029 | BBC12D007 e 16 - M5 11 17 1 2 4~ 6 04~0.6 19~ 13 930 840
* 131030 | BBC16D007 20 M5 @ 14 17 1 2 6~11 0.6~1.1 16~ @ 16 | 970 880

NERALOITER

ELLELS  BUNFCOER J]OABLYN BOETOBHA (GERIEEDA
(EHER=TER) (5I3RVEE) DL (5IRVEE) ) TDEA
(5I3RVEE) (B AkTTETE)

OIRBEREN YUY SOEEIREH DY 2B T DB EI(CIE, IREIDIERLE T,

O BFHELEA THENIZE N, /e 0B (EHR) HAICHEN DD DL SRELTET L,

O353R BAMBIEN DD BIRETOERIFTEEEA (LDHIEZELEEW) . R #iX REFICH5 3R BAKTETEN DS IRNKSICL TS L,
SRV BAREEN DN DER DV NEIB T 2IEEN T VET,




VIBRATION ISOLATION FOOT JACK  No.E-9943

Btk 7w b @em

A &

NEBDSIL O DIREIDBRZE

OFTAER. RE N ITHFEDEEE DG
WO SO DIRENDERE

HEBNTD DIREN DI

NBK°®

MIL45C  fifgBRRU7 IR

=lI7OX—bXwv+

OFARUDLY V2BV, BiRIIERDEWN 7w MEIR

DN IUNTT,

R RARENDRRE D TTBE

O T LRDBARM K BNEFERUDLY Y ZRNSSEIC
KREIRIREIDBREN TEE T,

REANDBEUHRN

OFFIRM N SRBERENDEBRUNSHIFE Ao

b A X3 2iE8EE—CTT

OEECHDETEERE(6.8N~T180N) N'OFEE CTE. Twvh
YA X FE—TT,

s h/N— =

O U A VIEICBNIBERIEAN -V TLET,

O R CEEE DREN SHBICEDS Wit -5
HRENDHNHI 40
35
_ 30
£ 25
% 20
I 15
T
m 10
5
1 10 100
M5 e [N](1 1Y )
o
o LIRS LT miEFsl
(@)
N
@26
R - gz * EEEESR
| HARRN  NASEBERY BEESE
#—5—No. No. BiEHE  RURME) FSHEN : : = geg s
o [HzIx1 o [Hzlx2 0 [mm]Xx3
% 109447 | BFL20D007 | E>2  M5x08 68~ 16 14 28~ 2 12 650
% 109448 | BFL20D013 | ® # M5x08 13 ~ 31 14 29~ 2 12 650
% 109449 | BFL20D030 | & #& @ M5x0.8 31 ~ 70 14 27~ 2 13 650
* 109450 | BFL20D060 M5x0.8 61 ~130 14 28~ P 14 650
% 109451 | BFL20M097 . M5x0.8 83 ~180 13 26~ 3 14 650

* 1 EERSHSFEAEENRAEEDFTRETT,

2 HRIRENERE S BRIR - PR DR E IR BIRBNERI T Sr BB ZN A e EE(THREND /2~ 1/ 3ITHRSNB BB ZELECLTVET,

KR RS EBIFFFEAEZENA T EEDETEETT,

MEEDRA Vb

BRI EHEEICHT VIV PDOEHIRE MG HE . BRIk,
FRRUICUVRENEREID 1/2 (0.58) LI T DB DZESBRULKIES L,
(EIVbA VBRRY DV REDEEAIDHHE TTELZEL)

A ERLr0EE

- NOVNOBEBREED . BRIRUIEWVIRENERED1/v 2 (0.713) LI EDIBE FBRIR
THEAESNT | IREHERLET .

- BICE—I POV Ty — R ETIRENERE (OERE) h' LT 2B DBV
TEHE IREBIRM NN DY MOBEIREIEHT LIRS S BEHINAEIENDBE
PTEVNETOTTEELEE0,

27



— \\ m
BRI @ewn) NEBK-

L TR P

EERIRENDFRENTIAE

O T LRDBFRM KWBNFARUDL YV ZRWLSEIC
KRBEBIRBDBREN TEET,

TJU=THe0

OHBERDIU—F (IEHBDE(L) IR,

REAENDEBIHTR

ORI D SRERENDBRINGBIEE A

FREIDIEFIZIRIN

O TLFITIVIRIVERIC K REDERZIRINLE T .

(AE]

NEBDSILODIREIDIRE

O T{Ert. EEZERES ORIE S IRE. JITHIRENHE NS
O DIRENDERE

ANEB LD DIREN DN

O T/EHEMR. EEEHEER. Y 7 REBRIREDIRENRN SHEB
(S DIRB)DAH

120° (Md»)

D
Y]
@ MURUVIRIVNETMIESNTBUFEE Ao

g

e —9 MEEDRA >/~
EELY . EHEEICNT BV~ OBEEIRDS
35 B BRIR. Bﬁ;&w_w}ﬁmﬁ;ﬁw)wz
30 0.5 LITOHDERRULKIEE
= (EIUNA VBRT IV NED ﬁwuwbua
= 2 BT
&
@ 20
E 15
®| 10
5
1000 10000
HE NI(1 B0 )

A ERLrosEs
- BEYDLN)VOZEEOENZESIES . BEREBENEHDED FEEEICRBIHD2ED) ZEELTLEEN 22U YOV NDEEIREEN . I
RUIEVRENELRED 1 /4 2 (0.712) LI E DS ERIRNENEON T IRENIBIBLE T,




L s RiliEs
e - e AL, SOEH ummRER pEmesE [
: : D : C[Hzlx1 - [HzI%2 0 [mm]X3
109452 |BFHO50D13012| % 980~ 2300 14 27~ 2 04 | 1,790
109453 | BFHO50D26012 62 235 22 1700~ 4100 20 39~ 2 04 | 2180
109454 |BFHO50D52012 [ECcl 2600~ 5800 19 38~ 2 04 | 3,040
109455 |BFHO75D13012| % 2600~ 5800 15 30~ 2 08 | 2720
109456 | BFH075D26012 87 275 25 4800~10700 19 39~ 2 0.8 | 3930
109457 |BFHO75D52012 [l 8800~19600 18 37~ 2 0.8 | 5,450
109458 |BFH100D13012| % 4800~10700 15 31~ 2 18 | 4130
109459 | BFH100D26012 112 335 32 9200~20600 20 39~ 2 1.8 | 6,000
109460 |BFH100D52012 LAl 16600~38200 20 40~ 2 1.8 | 8600
109461 |BFHO50D13025| % 970~ 2100 9 17~ 5 04 | 2170
109462 | BFH050D26025 62 36 22 1600~ 3800 12 24~ 3 0.4 | 3,020
109463 |BFHO50D52025 el 2100~ 4800 12 24~ 4 04 | 4690
109464 |BFHO75D13025| % 2200~ 5100 9 18~ 5 0.9 | 3560
109465 | BFH075D26025 87 40 25 4400~ 9800 12 25~ 3 0.9 | 6300
109466 |BFHO75D52025 el =~ 6100~13700 12 24~ 4 09 | 9450
109467 |BFH100D13025| % 4300~ 9700 10 19~ 4 19 | 5600
109468 | BFH100D26025 112 46 32 8300~18600 13 26~ 3 1.9 | 9,450
109469 |BFH100D52025 || L 11700~26400 12 25~ 4 19 | 15,000

* BERSMISFETEZNACEEDEEETY,

X2 WRIRENEREUIFRIR - BIIR DI R LTS DIRENE BRI T -

X3 PR RS BIIFEAEZNR EEDEEETT .

W{ERAH

FBFEENMATCEEITIREIN1/2~1/3THRSNB EIRMERECLTVE T,

29



30

— \ N
\Y -
iR T wiikJLS —

RF:FC200

OEBD IYNIEE T BRHIRFAN I VAT,

OEBD IYNEEN LT AT OIRNEN TEF T,

O RIME TRV DEERS AV F v HSERICEDY
TEIRTEFT,

O Ty NIV (CRHRMEEELE T,

KEBIRMIS S BLTBUEE A
(V)
A
|
<
T
S
L Ln s Qi S * EEEER
F—5"—No. No. BB A 2 A D H L . d2 @ mEEg il
% 127080 | FHO75 O 7smm 9 75 23 10 6 580 1,920
127081 | FH100 0io0mm 119 100 32 14 6 1,580 3,440
d1:TvhEBEE CORSE
A2 BHIRMBE A F TR TORS
MfERS
XBHRMZ DRI A X




MR D1ERR

B4 (S LU R DREDHNSERU T EE L,

VLY — BERREIRE ZEE TRIRLRE T ZEEDIT

mf CBAIR/ICY R (OF )

Eg% : GSD****

ME CEAERUD LYY

HEEFE 18 ~ 1,400kef

BE CEMLE L BREOIREIND SBRENTE S,

F 8RR AERK S ERNBEFEDMEVEERF

@ CBAIR/ICY R (Ov%—)

s . GSM**

[Zp=1 CEARUDO LYY

fTEEEEE 0 3 ~ 1,100kef

BE | M SR E BRI A KEIRIREID BIREN TE S,

TEREt. BB ENRIR G CHIMEN S < BRIRDIRE Z R4 T HEREM(T

B8 BRIL—h

wE 1B

HE  INBR. LY. KUIRTILME

FEHE | 30 ~ 4,000kef

BE RMESE<EHEEOENPEHEOZLOEL,

MU IFBBARM DAY OT 2 EBLIZEL),
KEBTEDRHIRM 2 CEAOBRIBAIR 7y ML DESEZERL TIEE L,
¥ FECICIBE SN T VIRV BAIRM 2 C R L OBRISRIE ZAHR< IS L,

MR D51

EENIIRIC LB EBEDEN 2l

A

\/

ot

&

F
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
T

31



32

HIGHT ADJUSTABLE VIBRATION ISOLATION FOOT  No.E-1125

FIFETERFIRT v o1 vs)

NBK®

(# & | RF1FC250 MRIUNSS400 EREREES:S45C
(REE) 2% =MoO0X—kXvF
FESEHE S DRRIR- BHIR- LA > kS
O A M- BRI EEN B ). T—FILRRIARUDL Y VIR

MEBVTBUET,
05 1 VLR DEREMEBEIC K . BRICLNU YT T

EP
O AN UBAEICKIBRIE (3EF T) [CREBD TEF I,
OFR~NDBERUNGIED Ao
P
v | M
AR - R
F—5— P Ex  EaR HEHE BE | me
No. No. IA4S| P L H C M §J§§§H %1 N ke aﬁziijfg g {48
121522 | BFD14M380 | S . 1962~3924 = 200~400 = 17 5,550
121523 | BFD14M630 | ~ ' [143 141 49 10 M16 19 06 3924~7848 400~800 20 |2400| 5750
121524 | BFD14MO7H | SHi= 3188~6377  325~650 25 7,100
125721 | BFD18M630 | R , 6897~13734 700~1400 17 9,800
125722 | BFD18M970 | * |185 165 68 10 M20 25 06 9810~19620 1000~2000 20 |5300| 10,200
125723 | BFD18M97H | S 6377~12753 650~1300 25 12,200

MEHBEIRADHFSERZINR ORI DEME2 GTEE) T9,
HLEERSYSRARDFSAEZNAFDE GHEE) T,

W4T —5

KEIRIERE S DIRB DR ZRLE T,
BIZEARENHEEN0. 1BDBEIRENN0. 1BITER. 2f8DIBE  IREND 2B(CIBIBLE T
X ONIFBEFTETT




WEBNDOEH A A—Y

B FA A=Y

AR /

L ED

TIHRIRENDERZE (BFD14MI7H)

TIHR EDIRENEBFD14AMO7HZ R B UIc&E E DIREVZ IIRE ST
THRELIAERTY

miEE
BES v
IREEE

\ LAILS A )b

oLy LARJLURIUS
AL AV
UNJVEUS BBE(EEE Y NEBHLAILS A PILEELE D,
(LRILS A )b BREEEIN EFUEY)
UNRJVBUD DS feBEE T v INEHFE T,

HITIREIDFRZE (BFD14M630)

KBOABEZ AN SV DR EDIREIEBFD14M630%ZHRE
UfRE LIRS ZIHEE St CRIELCER T,

33



34

VIBRATION ISOLATION FOOT JACK No.E-9941
p— ~ W
BE?JI_VJ“JI\‘/'V‘V:F RoHS 3 NBK®

BFJ:SS400 BFJ-S:SUS304
IVWRIRUD LS VEGR SR
BFJEBERE BFJ-SEREE

OSTEER RO IR FRIK
BFJ
BFJ08060-017.BFJ12070-032
BFJ16070-045,BFJ20100-045
BFJ12070-060.BFJ16070-090 | grse 6, 1o
BF120100-090 BA#R/ T RGSDO600%Z (5

BFJ12070-135.BFJ16070-200 — Ok

B/ Y RGSD03007% 58

BFJ-S
BFJ080605-017.BFJ12070S-030
BFJ160705-045,.BFJ201005-045
BFJ120705-060.BFJ160705-085
BFJ201005-085

BFJ12070S-135.BFJ160705-195 = 00 e

O LN VREEEBEBIREREZ R A T T v I vy T,
O LNYRDORBELRUTHMRETT MBRMECDHE

FhiR/ V' RGSD0O30072 {5

B/ Y RGSDO6007% 5

NARNDEFDHIFEE A
ORIUMNEITUFVTIVERICHE>TUVET DT, FREDIER
ZIRING D ENTEFTD,
ONRET DIRBNERE. HEMDIERE. EECEH Y CIELE
DI REFERLTVE T,
)
dJ‘F
NEEFEI ST W{ERB
{ERX (308)
30 T T T I
——— BFJ12070-135 : #&1.35kN
20 A ———BFJ12070-135 : #&0.70kN [
JAVAL
- 10 LN
5 A
1£ 0 = S
= 0 10 28\30\\ 40 50 60 70 80
R 10 — —
o S~ -]
\\"—~
-30
—40
-0 R (H2)
I\ B4 L sz

- UNIVERR. Sy EfHD TIvyFZBEL CTEAIEEV BESNTLRLE, 1
BENFIBINIBVBN HIET




L Lns QLS
F—5"—No. No. A@E) B . C D  E . F G  H@EEg  FEEEkN il
100933 BFJ08060-017 | M8x%1.25 60 81 55 155 40 13 70  0.09~0.17 1,150
100934 BFJ12070-032 |M12X1.75 70 93.5 8 15.5 50 19 150 @ 0.17~0.32 1,420
100935 BFJ12070-060 |M12X1.75 70 93.5 8 15.5 50 19 150 : 0.32~0.60 1,420
100936 BFJ12070-135 |[M12%x1.75° 70 935 8 15.5 50 19 150 @ 0.70~1.35 1,450
100937 BFJ16070-045 | M16X2.0 70 96.5 10 16.5 60 24 250 @ 0.25~0.45 2,030
100938 BFJ16070-090 | M16X2.0 70 96.5 10 16.5 60 24 250 : 0.45~0.90 2,100
100939 BFJ16070-200 | M16X2.0 70 96.5 10 16.5 60 24 250 © 1.00~2.00 2,370
101984 BFJ20100-045 | M20x2.5 @ 100 1305 13 17.5 60 30 400 @ 0.25~0.45 2,250
101985 BFJ20100-090 | M20x2.5: 100 :130.5 13 17.5 60 30 400 @ 0.45~0.90 | 2,250
101986 BFJ20100-200 | M20x2.5 100 130.5 13 17.5 60 30 400 © 1.00~2.00 2,250
101987 | BFJ08060S-017 | M8X1.25 60 81 55 155 40 13 70 : 0.09~0.17 1,950
101988 | BFJ12070S-030 |[M12X1.75: 70 945 8 16.5 50 19 150 @ 0.16~0.30 | 2,510
101989 | BFJ12070S-060 |[M12X1.75 70 94.5 8 16.5 50 19 150 : 0.31~0.60 2,510
101990 | BFJ12070S-135 |[M12X1.75 70 94.5 8 16.5 50 19 150 @ 0.70~1.35 2,510
101991 BFJ16070S-045 | M16X2.0 70 97.5 10 17.5 60 24 260 : 0.23~0.45 3,900
101992 | BFJ16070S-085 | M16X2.0 70 97.5 10 17.5 60 24 260 @ 0.45~0.85 3,900
101993 | BFJ16070S-195 | M16X2.0 70 975 10 17.5 60 24 260 @ 1.00~1.95 | 3,900
101994 | BFJ20100S-045 | M20x2.5 100 1315 13 18.5 60 30 420 @ 0.23~0.45 4,370
101995 | BFJ20100S-085 | M20x2.5 : 100 131.5: 13 18.5 60 30 420  0.45~0.85 4,370
101996 | BFJ20100S-195 | M20%x2.5 @ 100 1315 13 18.5 60 30 420 © 1.00~1.95 4,370

WU —hR4E T —9 (BFJ)

B7U—R4E T —9 (BFJ-S)

15

1000
BIE(N)

1500

------ BFJ08060-017
——=— BFJ12070-032
BFJ16070-045

BFJ20100-045

——=— BFJ12070-060

BFJ16070-090
BFJ20100-090

——=— BFJ12070-135

BFJ16070-200
BFJ20100-200

0 500

1000 1500

EIE(N)

------ BFJ080605-017
——— BFJ12070S-030

BFJ16070S-045
BFJ201005-045

——=—BFJ120705-060 —-—— BFJ12070S-135

BFJ160705-085
BFJ201005-085

BFJ160705-195
BFJ20100S-195

35



36

NBK°®

r—2R 1 A5052 BAIRH : (E1 - =M
=2 7 )L A MR

O R ZHOBE K SICRIECY, N
RPT TIPSO IR ERR T D LlChh, BEER

%)EE#& B REHE ST R E B EIREEES DLRENRIBECE
OEBOMICE ?ﬁ{é%ﬁb“@iéf:@lﬁ%%ﬁﬁttbﬁb\%‘Z
R— Zzﬁ%WEﬁEﬂTmo
.EQEE 1 8’\’27mm@/§;§25§n+t§_o
%]
Bfﬁli'* FI0 TRt AR AIER. B RSE, REBESE.
IREE B RIRESS .
BRI vt — BZERY T UHE 1"/7" =R/ F
7°U7\Bt}}iib7£ﬁ$*ﬁb‘9”m%%
OA
oB
_ _ _ 1
D Ll
oC
D EWE
No. A B @ D E
VFML 55
~27
VFML 80 64 60 56 22~31 (@ﬁﬁm )
VFML104
L s R EES * EAEESR
#—5'—No. No. FEHEN S EHTvNED SEET BiEkg il
*161138 | VFML 55 37~ 73 64 60k | 18~27(FAST) 0.5 21,500
%161139 | VFML 80 62~ 98 64 60 | 18~27(EAET) 0.5 22,000
*161140 | VFML104 86~122 64 60KE | 18~27(FEHET) 0.5 22,500




WERA
IEMERDMICERBE I 2T UIRBICKIDEBRD T LZERL. SEETAET 2ENTERT,

< =

A\

]

——

WES754
KFRBAICERRBRIR 7 b DO VN ZRE L REDMZEE TREALETD,

MIRPRBRIR 7w b OV NCIF LA VRERKAEF S WE B Ao X
LNIVIERZ SN EFIBNEO L) ViR Z CER<IES W,

WEHT ST
OinE4EE O=EE 48
10.5 5.2
10 —— VFML55 —— VFML55
——VFML80 — VFMLB80
9.5 VEML102 5 ——VFML104
N ~
<z 9 e
i@ 85 i 4.8
I [
T 8 T
i i)
7.5 4.6
7
6.5 4.4
0 25 50 75 100 125 150 0 25 50 75 100 125 150
TErEE[N] EE([N]
R EX

O R EF B HRHEDRRNDBRVGEE. FIE O fE R G ZRELE T, (20 B ~)
OB ICHIAH D ORI DEE LRV E T iSRG B EEHB/BICTTERKLSIZE W,

37



— ~
IR I/ N @sm) NEBK-

(# & ) FE0- T2 — CABSEIlE  R_R—1H—ABSHIRE
ATUVTSWP-A VBB ESR  BhiRi Hbsaess

OB EAIR-BRIET DN T, RERDIREY VR TlE
SIS CERH 123008 DT EN SFEFATEET .

O FEABREIFKFEIHz /#HE10HZ~DIE WL EEH SRA
R BRIRD CEET,

O LT IVRDBHIRM EEEARNREHD 1, 100%E/N
X ZEERAUCEBREHZEULTHUFET,

O ENRTCRIBICIRIE T Y —I T s 4 BhiRAA TH
2F9,

O3 ABDIHIR-BRIRN TEF T,
E—I—RENFEETDIREIE, FTFA@REIITIRESBIF
T KFE-BEEBRDDIREI T,

OFEEHMEFUKDIICTKFEABDOE VAR BRIREE I ZFE

BUOELET,
O —2ZMAIICHEDFERESEFEERU N G B ZHEER T
30 =7,
| BFiIR~ DV NE BIEREIESHE TERIT T ECKIPBA
. IR BRIRANER ZFIBELE T,
HEhBEYDEENH e EEBE THESRNTEE T,
L
* | ™
[ee]
m — —
z |
= |
T
O I U %30~38lFEABDES
H MEFROSSF45
2-M6
R - &3 * AR
. AR CONREH GRTAEER  RREEE  REER Lo
A=F=No.|  No. | (gy—z WEEEN \ui0e Ho(kF/@EAE) (OHzLLE) BEC  BE8 ff
% 978840 | BMLO3 21~ 44 029 . . . 4,190
% 978841 | BMLO5 ®eE 35~ 7.3  0.49 : : : 4,190
% 978842 | BML10 6.9~14.0 098 9.0~/100~ Tr=1/20 20~28 20 4,190
% 978843 | BML25 15.0~30.0 2.06 , , , 4,190
% 978844 | BML50 31.0~640 431 4,190
DEHEEEICK DR FRIREF T SAE AT
40 B/\EE mEEE BAHE
RI\EE
--------- S
—— — RARE

E —
E | =
% 20 = —
dB
= fEFAEEE
§ ) s BA (H)
-20 I
_30l @ FENR/IFELVNENEE NRIFTEOFITTHIR FRIRDRIFFHIELFE B Ao
) @ TENRAFELIAENEE NRIFTNLU DD TENTEIBHIR: BRiR
_a0 R, (Hz) HRIFFIELFE L Ao

KRN DV NCO D B ECRIFREFIEFEELET, CDRIBBEF FTEICE IRV IV NMIZHRUL T EE LY,




WEESE
FHR~ D MK BBHRNR (RENTER) (&, SF R E SN SR OIMREREL (RENED [CRRESNET .
Bk~ NG DFFEEELHRYDEIRED SRBERBIRY DV NEEEL T IZE W,

OBR~ DN MBGZ) DREEFEZRFNTIIEE ., BAI(N) FEHEEE SRR
QMRS DIMREIRE (H2) ZR/NTIEE L, DHRESRE (Hz) =Hes DL (rpm). 60 ()

OREERHIR MRERBDT ST SBIERERZREL TS,
ORI EFENSBAIRY U OGS ZHERVCIEE BRI TE DN SR ES W,
KEHDHEIFECEHHEECTH Y RIBETIFHIEE Ao

W CRGHR T BRERER BEELHIRY YV NEE
BML—03 —BML-03
o BML—05 w0 BML—05
' BML—10 —BML-10
BML—25 3 —BML-25
7 BML—50 v \ \ \ \ ——BML—50
= 5
}j}jé 10.0 i 36
I;E [EREY!
. AN N
p) mm
% 90 — 32
& L\ N\ ~
30
8.0 L L L L L L 28 1 1 1 1 1 1
0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70
ARAEN) REAEN)

Wi/ BRARA 4 801E 75 181 (BML-10)

B :
@ SkgDE— —ESEHM TRIF BB, BRI DY M EHEUD 40 m—
BEEEL 10N E T, o
@ ERH =1 BORE e ®
1000rpmDE—Y —DiHE  1000(rpm)./60(s) =16.7 (Hz) o
@ FEEBHIR FRERBDI S TH5 i,
10N - 16.7Hz > 10Hz TEBEIE BML—10ICBUET, &
@ HEEPIRY DY ROEETDTSTH 5, BUMFEBOTHY ~ oo
BEE35mIcRIET, -0
® FEHRDRR. BHRBRIRIFIETS T &Y -30 -
IRBIMEERFH — 18dB(1,/8)[CIR) E T, ~40 pes—

W {ERAG

IHRBEOBAIRY D> ~hELT BEREDRIRY DY hE LT




40

— ~
FHIR~N DT>/ D @am NBK®

WA
BSIRY O OB BERIVNCEES Bh\ SO FU—rTEELTRE)

I\ Bt EoizeE
. FENEET BD BHEICHD D ESICEUMIFTTTERL AT,
- AL RUNISIREE T ORI (FERE T AN ZE UE FUEIT D TRIT T ZEW
- BAIRNOVNIEEABDEEDH CERTEE T,
52U ABTOTEAIFEF T EE W,

OB NIV TEE QFHRY - TEE

NETGIRILEME

% s [Eeelis
M/\iab MEX10

BbfHFTIU—b
BbfFIL—k
[FER

/e —

j

B~ O

i = i JL—h
WIELWVERTTE ROICfERAA
I 1 | —
OESHE O EEEMLOFE GERFFRILEDOZL ©5|oRDAENDETR
[ 1
@RF A ZFRALBOTIF @TMIFISTEE @EERFAN D& ®BIHSENDETE




R 7LU—b
SUS304

M/l Mex10

RILFEYRTL—b

A5052 FILA N
EBEABTYTEMRILN M6X10 104

OEE(CHL TEFT,
OEHFEDEE(CHRRICHINCTERT,
OREEICHILTEET,

5-07F U, ¢ 11EITURELS

4-07% U
€

4-M6

&
e O
o

&
@@,
©

D
1)

22
30 30

* AR

Z+—5"—No. No. 4%
* 980208 BML-P 470
14.4 3
— |
_ [ \
Z+—5"—No. No. 4%
986013 BML-MSP75A 7,650
W5

41



42

VIBRATION ISOLATION MOUNT  No.E-9923

LR ES

= ~
PEYIVE NBK®

F—2ZABS g (d AT VLR

XU B8R BAIRA 12 - EE
OI7—FBRE-XFTFIARE
O KT8Hz/ $EIHZN'S DERFER DBSIR-BRIRN CEF T
O AT FRES A )L CEFETEE, (FHESI5mm)

[FehAdr 0.5 (Y

56
041

6.5

+
iz
o i
BT

[l
b I
|
%
|
\
FATIL :

59.5 ~69.5

&
* P.C.D ¢57

|
0 T
< 66 % BRIV Max6L

(HE6)
HETHEY A V)V TREF

OJgETS E
+—5"—No. No. Y Ll il
kg N

158999 BMMO040L2 11,400
e 2.6~ 5.2 26~ 51

160863 BMMO40HD2 14,900

159000 BMMO60L2 11,500
=) 42~ 84 42~ 82

160864 BMMO60HD2 15,000

159001 BMM100L2 11,600
58 7 ~14 69~137

160865 BMM100HD 15,100

159002 BMM200L2 11,800
INEE 13.4~26.8 132~262

160866 BMM200HD 15,200

159003 BMM270L2 11,900
fReEE 18 ~36 177~352

160867 BMM270HD 15,300

XBMMsxk L 2D EIRIR T A LR E T

WERSI




N2 (BRRY 1) EHD2 ENERISY 1 ) DiEW

12 (BRRTAY) DRER. ERRE

RE) T BiERIERED

SRS

HD2 (EBNERS () DRR. ERRE
BENOREUVCSEOEIBLENRNE. AT —IDOBHPERIENMREICHIENZR<IATWESICERLED,

12U, BRRY A TELRU, RENCH T DRRMEREIFSHIE T,

KEDATEREZSDDNENHDHEITERLET,
JERURBNERY A TEEBRU, MO REUCIBEDINRIEREIESUFET .

L2 (EHEIT) | HD2(ENERI A D)

IRENDINERISE DR S O O
IRENEENR O O
WRENRZ
IREDRTE (FRE 5 E)
BMM-HD2
BMM-L2
S
£
L
bl
®
=2
B (sec)
WIRENMESR
EER(KFME) ERGFBEHG)
BVIVL2 B D2
. BMM-HD2
2 3
2 2
EE#E(Hz)
BRI (Hz)

43



— ~
AR~ D>/ b @aw NEBK-

(# 8 )7 —ASPHC TLAMNBR XUV ET7 /48
= OX—b Xy

OEVLEEREE
AUV THEIC K K FEARDEEREHZERET
TEI,

OSVERM
MR E S D BFEUICHREDORE VMBI ZERL
THIFT,

O/ IERE
APV T EFEMREDBRICK T7 —PEIFDE)
HRIFARECTY,

OAVT S UAARE

S HEZERA TV T TRIFBID. ITU—THINSKREABD

ERICHASNE T,

BT IRMER A DRIR
ERRRMER BRI RM R

OFERRERE. RERE DIRIK
ATv/I\—FIB&E

O EF N DERIR
SEREEST R HISRE

OFERTIRE AIER

120 4-910
- 4-7 100 o7
© {5 / %
@N
. : O 8 | 8
OO \@O 9 g @ g ) A -
& & \\ &\
@ NZ
M5ZRES .
- 125 M10ZRS9 ® 150 MI10RE9.
" g E oo
i 3 a 0125 d
o | B - — _ e
5 g | & &lE 3 E/ g
| = £ o
80 g3 =B
3 =7 i
f i iren 0o jmmia: o
> H
- $60.5 o o6 9 —

¥NRERRZET1 %K UBMHT50 (+0.9mm)

WERA




AR - (AR
EBEIRENE : HifRfEER TS = | ==

#—5"—No. No. o ﬁ*’?@ TR ﬁfiﬁ_‘g HEHE N g’,‘jj}ﬁn%ﬂ E%%g te | @
108420 |BMH 75- 045 340~ 540 67 20,400
108421 |BMH 75- 065 |~ 0-oHZ 8:580-5Hz. 490~ 780 79 08 50400
108422 | BMH125- 080 500~ 980 100 25,500
108423 | BMH125- 100 735~ 1225 | 123 25,500
108424 | BMH125- 150 1225~ 1720 175 25,500
108425 |BMH125- 200 | 2.2+0.5Hz 8.0+0.5Hz. 1720~ 2210 = 237 1.7 | 28,000
108426 | BMH125- 250 2210~ 2695 300 . 28,000
108427 | BMH125- 300 12+3dB 8208 0 3430 386 o0 C 28,000
108428 | BMH125- 400 3430~ 4410 480 28,000
108430 | BMH150- 500 4310~ 5490 = 420 36,300
108431 | BMH150- 600 ; ; 5290~ 6470 485 ; 36,300
108432 | BMH150- 700 | 1.80.5Hz 7.0+0.5Hz 6270~ 7450 579 32 | 36,900
108433 |BMH150- 800 6860~ 8820 720 36,900
108434 | BMH150-1000 8820~10780 875 36,900

BHZDOERBIMURZ THIEITDTHENGHELIEE L,
KESMHREY 1 7 (EEIRENEN .S HZLUT)
KFERRS A 7 (HIRGEE7dB)

WRENTESR (BMH125-250)

WA SRR

A\ xE=m
- AREBIEKFERIBARICERBELTLIEE W,

. REBITRBZBE T DEICIE FTICHHKWUEBL T T L,

. AREBRDOMEEES |EHT TeHICER23E3COBIBE CTFERLLIES L,

45



46

%—"ﬁﬁEI?—?'jyl\ AMG NBK®

ONA TV THREICRIENZ T (FPHETEEF I,

O R C R BN RIRMBEZ RIBTEE I,
O2RIFETCEULETTT,

O A —~ R THEEBEIC K RIETERICENIH CEET,
OV )—LhTOTFERBTEET (ETHRFT SVaYy)
OB F LRI #E T

(]

BTFIRMRA (ERL- SBILERMER)
O+ BHEERE. RERB(XT v/ \—FIBXE)
O EFnHfikes (FRIEE - W HISRE)
OZEET A AIEK- AT -

Wftik-fli18x EREHEHE  0.1~0.4(MPa) / BIEIRENEL | KF1.5Hz #51E 2.5Hz IR

I, o N . c 5 HEREE B¢ 6) izl SN2 4B
z kg ke N fii#s
116411 AMGO070 | 125 90 10 35 (14.0)  ~ 420 ~ 4116 | HERHE
116412 | AMGI100 | 150 120 10 52 (208) =~ 730 ~ 7154 | #MERR
116413 | AMG200 | 200 160 185 10 83 (332)  ~1300 ~12740 | HERH
116414 | AMG500 | 250 200 14 166 (66.4) ~ ~3000 ~29400 | #ERH
116415 | AMG800 | 320 250 18 28.1(112.4)  ~4700 ~46060 | FERHE
WTERE

QIREmEE (AMG100 1 2wh:500kg EEIES)
7K 1.5Hz /B 2.5Hz

QIRENETE (AMG100 1 =wh:500kg HEHEES)
—R89:4sec—S4HEE#1.55ec




VIBRATION ISOLATION POLYURETHANE PAD  No.E-9936

BAIR/ V' R ssanusrsy)

NBKe 9¢tzner’

ORUDLSY UBHIRM EIRENV U 1—23V VR T LICKE
XK B EEDHRE CTHRLIIIREZNIELE T,

@3 0O0%—(Sylomer)B&U'¥0O7 >/ (Sylodyn®). >0O%
VFRFETVY 1A BERE LI T ILROFEIRUDOL
IV ITSAMR =TT, INODMEEFRLTREENSF
SN/ DNDDEEEICK T AMEITIH UTeRiR- Bk
DEERYU1—Y3VmRELET,

NUI—Y3aVERISD e
| LN Y EERDTAE:
wa T 0 H ZRDIEHICEDPEFOFRETY,
sylodyn> / ~0.001
ZEFE 8 ERKRV T BRI
I Cods ' | FEEMURLE, RIETTORREICRYEFE .
)
sylomep _ IERITHEAED B DL
(0.09-0.25) ~nT 0% M iR S ROZFRE 25%~ 40%TT.
. myN
0.20-0.30
SEER
F,/ vavIrIV-N-DEFEHEELT
& | s % IJ__I BEEmME>0<Y—(Sylomer®)
o m— ~021-0.70 TI—FILROREARIHILIY - TSAN—TT,
Sytocdamp= F—2ARUF D WY F—4th 30 FERIICEIRLE
& (0.35-0.55) o BEIRARI T, 808, B, EENBH TLLOEEN
% ﬁ HDEBEDLVEENRM T,
m L > = ,~
El] (Shock Absorber) é § EJE"J'I‘EEE@{E“T:y D e 4 J (Sledyn®)
g,oﬁ BWERULSCENICE VIR BHREMTT,

T HEER RN

WERA

BICH0B. B B CERSN eI SRt =
FRHRTVET, FIRER. A DOEELDO.
SEH' SR CEIT I B DIREN ZHERCIRRLET .

B=REEDDENz>O5 > GSP(Sylodamp®)
SRUETRILF IR, BEREEIERATNF T,

47



48

SYLOMER  No.E-9936

> ON— @Rt

NBKe 9¢tzner’

OI—FTIVRDEARIUDLI V- TSAN—TI . A —AN
U7 DT WY F— A 30FEFICRUD LI V(TR DRV
ERIFEL. ShE. B EEDIBICZLDOEREN BIF T,

OHEIMN+E=EAE

O HIRERE TCOmERIMEWN

O30FL EDEELEEEM

O )LETO0—-XREILDREEEIE) UiES

O =R DR

OMEAO—S—BRUNIUNDT=sh DS

OFEMETURAT W

OZFHMHEDE WV —) Uit

OE—/)URERE

m
A C
NEEFET ST NEEBEET ST
» {EZER ($08) GSM970
— GSMI70 t=2
20 A T = GaMay0 125 GSM630
A GSMO10 t=25
i 10 v GSMO010 t=12.5
@ 0 /Al i I\\ |
= [ N I
E ~10 10 ZK 30 4|0 5|0 6|0 70 8
-20 =
-30 \\
—40
B (Hz)

1 0.1 0.01 0.001
HEEE FEE) [N/mm?]




L Lns Qi
O 970
F—5"—No. No. FARX(AXB) C BEg EfREcm? FEmEN il
100735 GSM970-050-12 50X 50 12.5 26 25 1250~ 2400 1,040
100736 GSM970-075-12 | 75%x 75 = 125 59 56 2950~ 5850 1,980
100737 GSM970-100-12 | 100%X100 12.5 105 100 5600~11100 3,080
100738 GSM970-150-12 | 150%150 12.5 236 225 - 13500~26950 6,900
100739 GSM970-200-12 | 200%x200 12.5 420 400 24700~49300 12,500
100740 GSM970-050-25 | 50x 50 25 53 25 1150~ 2200 1,970
100741 GSM970-075-25 | 75X 75 25 118 56 2650~ 5200 3,800
100742 GSM970-100-25 | 100x100 = 25 210 100 4900~ 9700 5,950
100743 GSM970-150-25 | 150%x150 25 473 225 11800~23550 13,400
100744 GSM970-200-25 | 200%x200 25 840 400 | 22250~44450 23,600
O 630
F—5"—No. No. A R(AXB) @ BEg EiEcm? FEEEN A&
100725 GSM630-050-12 50x 50 12.5 13 25 780~ 1550 880
100726 GSM630-075-12 75X 75 12.5 58 56 1970~ 3900 1,700
100727 GSM630-100-12 | 100%X100 12.5 103 100 3850~ 7600 2,630
100728 GSM630-150-12 | 150%x150 = 12.5 230 225 9600~19100 5,950
100729 GSM630-200-12 | 200%x200 12.5 410 400 17350~34650 10,600
100730 GSM630-050-25 50X 50 25 50 25 680~ 1300 1,680
100731 GSM630-075-25 75X 75 25 115 56 1650~ 3250 3,250
100732 GSM630-100-25 | 100x100 = 25 205 100 3150~ 6250 5,050
100733 GSM630-150-25 | 150%150 25 460 225 7900~15750 11,300
100734 GSM630-200-25 | 200%200 25 820 400 15300~30550 20,300
#—9"—No. No. A R(AXB) C Big HEREcm? HEmEEN i3
100715 GSM380-050-12 50x 50 12.5 20 25 480~ 950 730
100716 GSM380-075-12 75X 75 12.5 48 56 1200~ 2300 1,370
100717 GSM380-100-12 | 100x100 12.5 83 100 2150~ 4250 2,050
100718 GSM380-150-12 | 150%x150 = 12.5 185 225 5100~10100 4,590
100719 GSM380-200-12 | 200%200 12.5 330 400 9300~18500 8,250
100720 GSM380-050-25 50X 50 25 40 25 410~ 800 1,420
100721 GSM380-075-25 | 75x 75 25 95 56 1000~ 1950 2,660
100722 GSM380-100-25 | 100%x100 25 165 100 1900~ 3750 4,010
100723 GSM380-150-25 | 150X%150 25 370 225 4650~ 9200 9,050
100724 GSM380-200-25 | 200%X200 25 660 400 8500~16950 16,300
> 0O¥— (Sylomer® GSM190)
F—5"—No. No. FAR(AXB) C . HEg EfEcm? SEEN il
100705 GSM190-050-12 50% 50 12.5 18 25 240~ 470 610
100706 GSM190-075-12 | 75x 75 125 38 56 580~1150 1,110
100707 GSM190-100-12 | 100x100 12.5 68 100 1100~2100 1,580
100708 GSM190-150-12 | 150%150 12.5 150 225 2500~4900 3,520
100709 GSM190-200-12 | 200x%200 12.5 265 400 4550~9050 6,300
100710 GSM190-050-25 50X 50 25 35 25 200~ 390 1,180
100711 GSM190-075-25 | 75x 75 25 75 56 500~ 980 2,120
100712 GSM190-100-25 | 100%X100 25 135 100 960~1900 3,030
100713 GSM190-150-25 | 150X150 25 300 225 2350~4600 6,800
100714 GSM190-200-25 | 200x200 = 25 530 400 4250~8450 12,100

49



SYLOMER  No.E-9936

~

> O —@simcwn) NBKe ostzner

L Lnws Rl FS

20O~ — (Sylomer® GSM100)

F—5"—No. No. HJAR(AXB) C . ®BEg @ BEEmM? HEHEN i
100695 GSM100-050-12 |  50x 50 12.5 13 25 140~ 260 570
100696 GSM100-075-12 | 75X 75 125 28 56 310~ 600 970
100697 GSM100-100-12 | 100X100 12.5 50 100 550~1050 1,340
100698 GSM100-150-12 | 150150 125 113 225  1250~2450 2,960
100699 GSM100-200-12 | 200%x200 12.5 200 400 2250~4450 5,250
100700 GSM100-050-25 | 50X 50 25 ‘ 25 25 120~ 230 1,040
100701 GSM100-075-25 | 75X 75 25 55 56 290~ 560 1,800
100702 GSM100-100-25 | 100X100 = 25 100 100  520~1000 2,450
100703 GSM100-150-25 | 150%150 25 225 225 1250~2400 5,500
100704 GSM100-200-25 | 200x200 25 400 400  2200~4350 9,750

2O~ —(Sylomer® GSM050)

+—5"—No. No. FAR(AXB) C . E=Bg = BEEm? HEHEN il
100685 GSMO050-050-12 |  50x 50 12.5 10 25 65~ 120 510
100686 GSM050-075-12| 75X 75 = 125 200 56 150~ 290 810
100687 GSM050-100-12 | 100%100 12.5 38 100 270~ 530 1,060
100688 GSM050-150-12 | 150%150 =~ 125 85 225  620~1200 2,340
100689 GSMO050-200-12 | 200%200 12.5 150 400 1150~2200 4,160
100690 GSMO050-050-25 | 50x 50 = 25 ‘ 20 25 60~ 117 890
100691 GSM050-075-25 |  75x 75 25 40 56 140~ 270 1,480
100692 GSMO050-100-25 | 100%X100 25 ‘ 75 100 = 250~ 490 1,860
100693 GSMO050-150-25 | 150%150 25 170 225 600~1150 4,170
100694 GSMO050-200-25 | 200%x200 25 300 400  1100~2150 7,450

2O~ —(Sylomer® GSM040)

+—5"—No. No. A R(AXB) C . EmEg = EEm? HFEHEN il
100675 GSM040-050-12 |  50% 50 12.5 8 25 50~ 98 480
100676 GSM040-075-12| 75X 75 = 125 17 56 120~ 230 820
100677 GSMO040-100-12 |  100x100 12.5 30 100 210~ 410 940
100678 GSM040-150-12 | 150%x150 125 68 225 480~ 940 2,090
100679 GSMO040-200-12 | 200%200 12.5 120 400 850~1650 3,660
100680 GSMO040-050-25 | 50x 50 25 ‘ 50 2500 50~ 98 860
100681 GSM040-075-25 |  75x 75 25 34 56 120~ 220 1,380
100682 GSM040-100-25 | 100100 25 ‘ 60 100 = 210~ 400 1,570
100683 GSMO040-150-25 | 150%150 25 136 225 470~ 920 3,510
100684 GSMO040-200-25 | 200%x200 25 . 240 400 = 830~1650 6,300
S wev-mercsmo)
+—5"—No. No. PAR(AXB) C . ®mEg  BEEm? HEHEN il
100665 GSM030-050-12 |  50% 50 12.5 8 25 35~ 68 450
100666 GSM030-075-12| 75X 75 = 125 15 56 | 80~ 150 710
100667 GSMO030-100-12 |  100x100 12.5 28 100 140~ 270 800
100668 GSM030-150-12 | 150%x150 = 125 63 225 320~ 620 1,780
100669 GSM030-200-12 | 200%200 12.5 110 400 570~1130 3,110
100670 GSM030-050-25| 50x 50 25 ‘ 15 25 | 30~ 58 750
100671 GSM030-075-25 |  75x 75 25 30 56 75~ 140 1,180
100672 GSMO030-100-25 | 100100 25 ‘ 55 100 = 140~ 260 1,340
100673 GSM030-150-25 | 150%150 25 125 225 310~ 600 2,970
100674 GSM030-200-25 | 200%x200 25 . 220 400  550~1050 5,300




L s RiliEs

>0OX—(Sylomer® GSM020)

Z—5'—No. No. A R(AXB) C By EfEcm? SrEEEN i
100655 GSM020-050-12 |  50x 50 12.5 5 25 20~ 39 410
100656 GSM020-075-12 | 75X 75 12.5 13 56 50~ 98 590
100657 GSM020-100-12 | 100%100 12.5 23 100 90~170 640
100658 GSM020-150-12 | 150%150 12.5 50 225 210~400 1,420
100659 GSM020-200-12 | 200%200 12.5 90 400 370~720 2,500
100660 GSM020-050-25 |  50% 50 25 10 25 20~ 39 710
100661 GSM020-075-25| 75x 75 25 25 56 50~ 88 1,060
100662 GSMO020-100-25 | 100%100 25 45 100 90~160 1,120
100663 GSM020-150-25 | 150%150 25 100 225 200~390 2,510
100664 GSM020-200-25 | 200%200 25 180 400 360~700 4,470

2O~ —(Sylomer® GSMO10)

ZF—5"—No. No. A R(AXB) C . @Eg EfEcm? SFEREN il
100645 GSMO010-050-12 | 50x 50 125 5 25 15~ 29 340
100646 GSM010-075-12 | 75X 75 12.5 13 56 30~ 58 460
100647 GSMO010-100-12 | 100%100 12.5 20 100 55~105 510
100648 GSMO010-150-12 | 150%150 12.5 45 225 130~240 1,120
100649 GSMO010-200-12 | 200%200 125 80 400 230~440 1,980
100650 GSM010-050-25 | 50x 50 25 10 25 10~ 19 670
100651 GSM010-075-25 | 75x 75 25 25 56 30~ 58 940
100652 GSMO010-100-25 | 100x100 25 40 100 50~ 98 1,010
100653 GSMO010-150-25 | 150%150 25 90 225 120~230 2,250
100654 GSMO010-200-25 | 200%200 25 160 400 220~430 3,960

A\ mEosrEsE

A\ EmiEs0EESE

- 52R—VEZRUBEBREMEICIROTVNBHTEZMHTRIES L,

- MRIOREFIREDFEFEIC K GBFIREIDBSICFO7 >/ (Sylodyne®)  EZIREIDIF &G 05> FGSP(Sylodamp®), Z DHEDIRE)CEFOY
—(Sylomer®) "B EFIF T a2 DEHEN TEAT 5 E T RIR-BARIERENFRBEINE T,
CIERSHEDEICRERHIR/ CWREREL. ZOMAEEERY NI 7 CYZalb—rav W e UEd,
BRBICBHVEHLELEE0,

51



52

SYLOMER  No.E-9936

YO~ — @m0

NBK®e 9¢tzner

B> OvY—(Sylomer”) D#Fi%

e GSMO10 GSM020 GSMO030 GSM040 GSMO50
B 0.25 0.23 0.21 0.16 0.17
HEEE EEE) (N/mm?) 1 0.010 0.017 0.026 0.041 0.050
SFEEE (BEE) (N/mm?) *2 0.011 0.018 0.028 0.041 0.054
HEEEROZEAL (mm) *1 17 1.8 1.6 2.0 1.8
HEEERFOZN (mm) *2 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9
AKX RO 3+ (%) <5
BB/ \RIER (O~ FFEIE) (N/mm) 1 60 92 165 203 280
BN RTEH (O~ FFBEE) (N/mm)*2 120 200 311 456 600
5 3831 (AT (N/mm?) 0.30 0.35 0.40 0.50 0.60
T (BEATES) (%) 300 300 250 250 250
EERH (Bm) 0.5
B (32T U—NE) 0.7
el B2(DIN)B.C.D(EN 1SO)
EFREREEHE (C) -30 to 70
SerE (EH) (O +120
AEER (W/m-k) 0.05 005 | 006 | 0.07 0.07

1ExE GSM100 GSM190 GSM380 GSM630 GSM970
BRI 0.13 0.13 0.11 0.12 0.09
HEEE BEE) (N/mm?) 1 0.104 0.190 0380 0.626 0.974
SFEEE BEE) (N/mm?) *2 0.109 0.212 0.425 0.765 1113
HEEEBOZAL (M) *1 23 25 3.0 2.8 4.0
HSEEROZAL(Mm) *2 1.1 1.2 1.4 1.3 1.5
FEfEKAOT (%) <5
B89N R TEH (O~FFBEE) (N/mm) 1 452 760 1267 2236 2435
BRI/ \RIES (O~ FFSEIE) (N/mm)*2 991 1767 3036 5885 7420
5[3R3R M (BEUAES) (N/mm?) 0.80 1.20 1.80 2.50 270
e (RBRIATES) (%) 220 200 170 170 160
B ARE (BXE) 0.5
BEFH(DIU—E) 0.7
e B2(DIN)B.C.D(EN 1SO)
EREREEHE (C) -30 to 70
FFERE (JEH) (0) +120
BB (W/m-k) 0.08 008 | 010 | 0.11 0.11

1 TAX100x100mm  EE:25.0mm
%2 PAX100x100mm  EE2.5mm




~ NS
a5 >/ 7 (Bh3R/ S R) NBK© 9¢tzner

OI—FTIVROFEARIDILVIVIANSNY—TT,
20O~ (Sylodamp®) (&. BRI R = MEEICEN T2
KM DFE BRI MR CT . BEEEZIRINT 2
CEICRIBHERDEEBEAZERBULE I,

O+ —t)LETO0—-XREILDESG )V EIF B

OB R 72030.46~0.61

OHE(CKDERGIEZDIER

0 V0OF . yOX—EDMEEE D TR

OEXIFDE IRV

OBHiR-BHE FRERH

0 =3vIT7 IV —/\—

NErBEEI ST

. c GSP0O12
GSP005
1 0.1 0.;)1 0.001
STEEE E#EE) [N/mm?]

W05 (Sylodamp GSP) D454

e GSP005 GSP0O12 GSPO50 GSP150 GSP250 GSP500

£ LVEVAIO— |[/NRFILITU—Y

R 0.61 0.48 0.47 0.47 0.46 0.46
FEEEETE) (N/mm?) * 0.005 0.012 0.05 0.15 0.25 0.5
RFEBHIE (%) 13 15 15 14 16 15
T3V —IRIRE (mJ)/mm?) ~1.8 ~4.9 ~12 ~30 ~50 ~84
[EHEX R0 F 3+ (%) <5 <5 <5 <5 <5 <5
5 3R38RZ (N/mm?) 0.2 0.4 0.6 1.5 1.8 3.0
90 (%) 200 175 150 125 125 125
EEIRARES (#XE) =0.5
BB (I TU—h) =0.7
R E/EN1350-10Z#R(EN 1SO 11925-2)
EFEEEHE (0) -30to 70
SFERE (GEH) (0) +120
BMEEE (W/m-k) 0.039 0.043 0061 | 0082 | 010 0.11

¥ B 300mmx300mm  [EE25mm

EEDIREIR
- EOREGREOIEC &Y. BHERBHOHSCEY 07> (Sylodyn®) FIEIREIDHS(CId> 05> 7 (Sylodamp?).
ZDHEOIRENC[F>OY—(Sylomere) NERERIF T,
HFEHEOREN TERT 5T T IR BRI B NE T,
CERRHEDEICRERIR Y NEEEL, ZOUESAY IND TP TYZal—vay W LET,
BIFRCBBNEDELLZS 0,

53



SYLODAMP  No.E-9936

~ NP O

~O%9 2/ @mitvn NBIKe oetzner’

L Lnws Rl FS

g ° odamp P500
F—5"—No. No. YAR(AXB) C . ®BEg B FEHEN i
138459 GSP500-050-12 | 50x 50 12.5 22 25 470~ 920 1,100
138460 GSP500-075-12 | 75x 75 = 125 50 56 1250~ 2420 1,970
138461 GSP500-100-12 | 100x100 12.5 88 100 2300~ 4550 2,730
138462 GSP500-150-12 | 150x150 =~ 125 199 225  5700~11200 6,200
138463 GSP500-200-12 | 200x200 12.5 354 400 10500~20400 11,000
138489 GSP500-050-25 | 50x 50 25 ‘ 47 25 360~ 705 1,980
138490 GSP500-075-25 | 75x 75 25 106 56 950~ 1890 3,570
138491 GSP500-100-25 | 100x100 25 188 100 1900~ 3650 4,930
138492 GSP500-150-25 | 150x150 25 422 225 5000~ 9700 11,100
138493 GSP500-200-25 | 200x200 25 751 400  9200~18200 19,700
2097 (Sylodamp GSP250)

+—5"—No. No. A R(AXB) C . EBBg  BEEm? HEHEN 14
138454 GSP250-050-12 | 50x 50 12.5 18 25 230~ 450 960
138455 GSP250-075-12 | 75x 75 125 40 56 620~ 1200 1,700
138456 GSP250-100-12 | 100x100 12.5 71 100 1150~ 2260 2,350
138457 GSP250-150-12 | 150150 =~ 125 159 225 2900~ 5600 5,300
138458 GSP250-200-12 | 200x200 12.5 282 400 5200~10100 9,350
138484 GSP250-050-25 | 50x 50 25 ‘ ECHEN 25 195~ 380 1,730
138485 GSP250-075-25 | 75x 75 25 79 56 480~ 920 3,080
138486 GSP250-100-25 | 100x100 25 141 100 940~ 1820 4,270
138487 GSP250-150-25 | 150x150 25 316 225 2500~ 4800 9,700
138488 GSP250-200-25 | 200x200 25 562 400 4600~ 9050 17,100
F—5"—No. No. HAR(AXB) C . EmEg = EEm? HFEHEN i
138449 GSP150-050-12 | 50x 50 12.5 16 25 155~ 300 740
138450 GSP150-075-12 | 75x 75 125 36 56 380~ 750 1,340
138451 GSP150-100-12 | 100x100 12.5 63 100 720~1390 1,840
138452 GSP150-150-12 | 150x150 125 143 225  1700~3360 4,140
138453 GSP150-200-12 | 200x200 12.5 254 400 3100~6000 7,450
138479 GSP150-050-25 | 50x 50 25 ‘ 66 25 130~ 255 1,370
138480 GSP150-075-25 | 75x 75 25 149 56 330~ 640 2,450
138481 GSP150-100-25 | 100x100 25 265 100  620~1205 3,390
138482 GSP150-150-25 | 150x150 25 597 225 1560~3010 7,600
138483 GSP150-200-25 | 200x200 25 1062 400  2900~5580 13,600
Z—5"—No. No. A Z(AXB) C L oHEEg 0 @Em? FEEEN 1%
138444 GSP050-050-12 |  50x 50 12.5 11 25 55~ 105 550
138445 GSP050-075-12 | 75x 75 125 24 56 130~ 255 950
138446 GSP050-100-12 | 100x100 12.5 42 100 245~ 470 1,300
138447 GSP050-150-12 | 150150 = 125 95 225  580~1120 2,940
138448 GSP050-200-12 | 200x200 12.5 169 400 1040~2000 5,200
138474 GSP050-050-25 | 50x 50 25 ‘ 21 25 50~ 98 950
138475 GSP050-075-25 | 75x 75 25 48 56 120~ 230 1,680
138476 GSP050-100-25 | 100x100 25 ‘ 85 100 = 220~ 430 2,350
138477 GSP050-150-25 | 150x150 25 192 225 530~1030 5,300
138478 GSP050-200-25 | 200x200 25 341 400 = 980~1890 9,350




L e e Qe
> 09> 7 (Sylodamp GSP012)
F—5"—No. No. A R(AXB) C L BHEg 0 @Em? SrEtrEN i
138439 GSP012-050-12 | 50X 50 12.5 6 25 14~ 26 440
138440 GSP012-075-12 | 75x 75 125 13 56 33~ 63 680
138441 GSP012-100-12 | 100x100 12.5 23 100 60~115 750
138442 GSP012-150-12 | 150x150 125 52 225  140~268 1,710
138443 GSP012-200-12 | 200x200 12.5 93 400 250~480 3,020
138469 GSP012-050-25 | 50x 50 @ 25 : M 25 13~ 245 750
138470 GSP012-075-25 | 75x 75 25 24 56 30~ 58 1,220
138471 GSP012-100-25 | 100x100 = 25 ‘ 43 100 55~105 1,380
138472 GSP012-150-25 | 150x150 25 97 225 130~254 3,100
138473 GSP012-200-25 | 200x200 = 25 172 400  240~462 5,550
209> (Sylodamp GSP005)
F—5"—No. No. FAR(AXB) @ . =Bg @ EEm? FEHEN A&
138434 GSP005-050-12 | 50X 50 12.5 5 25 6~ 12 340
138435 GSP005-075-12 | 75x 75 = 125 11 ‘ 56 14~ 27 510
138436 GSP005-100-12 | 100x100 12.5 19 100 25~ 49 570
138437 GSP005-150-12 | 150150 =~ 125 42 225 58~112 1,240
138438 GSP005-200-12 | 200x200 12.5 75 400 104~200 2,190
138464 GSP005-050-25 | 50x 50 = 25 ‘ 9 25 6~ 115 610
138465 GSP005-075-25 | 75X 75 25 20 56 14~ 27 950
138466 GSP005-100-25 | 100x100 = 25 : 3 100 25~ 48 1,010
138467 GSP005-150-25 | 150x150 25 79 225 57~110 2,260
138468 GSP005-200-25 | 200x200 = 25 147 400  100~197 4,020




SYLODYN No.E-9937

~ - S~
Y O7 42/ @iRicur) NBK® 9etzner’
OI—FILEFARIDUYI VI RANSY—TT,
OFNRFIEEHMEZFRNRER M PEAREENOFKET
DEFHIRBDBRIR BHRIEBECEBN . KERIREIH SR C
TFI,
O = UICEI R4 +08 714
O REENFL
O 0—XRu)LBIF Ak
O 0 U—TREENDIZN
O EZERA DBARM
OHHEARAO—o—BLUNIL DD D3 EF4
OHETLRAT Y
OFFHHEDEWNT—)UM
OE—/URERGR
ONMRINHITERZS IR SRR ES DBHIR
A C
NEEFEI ST DB EEI ST
TR (B R L
- mERGE GSD1300
| — o0 s
20 7 - =12.5 H 2 :
. // coore 2 | GSD0600
o £\ L i =
% 1(:) 10 \20%.30 40 50 60 70 80 GSD0300
@ _ . _ GSD0130
-30 — B u '
> — GSD0070
BRE (Hz)
10 1 0.1 0.01 I 0.001

SFEEE (F#7EE) [N/mm?]




L L s Qi E
05« >/(Sylodyn® GSD1300)

+—5"—No. No. A R(AXB) C L HEEg 0 @Em? HFEHEEN 14
100785  |GSD1300-050-12| 50x 50 12.5 26 25 1650~ 3200 1,090
100786 |GSD1300-075-12| 75X 75 12.5 59 56 3900~ 7750 2,120
100787  |GSD1300-100-12| 100%100 12.5 105 100 7150~14200 3,360
100788  |GSD1300-150-12| 150%150 12.5 236 225 16900~33700 7,550
100789  |GSD1300-200-12| 200%200 12.5 420 400 30850~61650 13,600
100790  |GSD1300-050-25| 50x 50 25 55 25 1400~ 2700 1,980
100791 GSD1300-075-25, 75x 75 25 120 56 3400~ 6750 3,910
100792  |GSD1300-100-25, 100%100 25 210 100 6450~12800 6,300
100793  |GSD1300-150-25, 150%150 25 475 225 15600~31050 14,000
100794  |GSD1300-200-25 200%200 25 840 400 28550~56950 25,000

>0O7 «>/(Sylodyn® GSD0600)

#—5"—No. No. FAR(AXB) C L oHEEg 0 @Em? FEHEN ik
100775  |GSD0600-050-12|  50x 50 12.5 13 25 750~ 1450 9260
100776  |GSD0600-075-12|  75x 75 12.5 58 56 1900~ 3750 1,860
100777  |GSD0600-100-12| 100%100 12.5 103 100 3650~ 7250 2,900
100778  |GSD0600-150-12| 150%150 12.5 230 225 8450~16850 6,600
100779  |GSD0600-200-12| 200%200 12.5 410 400 15200~30350 11,700
100780  |GSD0600-050-25| 50x 50 25 45 25 620~ 1200 1,780
100781 GSD0600-075-25,  75x 75 25 105 56 1550~ 3050 3,440
100782  |GSD0600-100-25 100%100 25 190 100 3000~ 5950 5,400
100783  |GSD0600-150-25 150%150 25 420 225 7600~15150 12,100
100784  |GSD0600-200-25 200%200 25 750 400 14500~28950 21,400

>07 «>/(Sylodyn® GSD0300)

Z+—5"—No. No. A Z(AXB) C L oHEEg 0 @Em? FErEN 1
100765  |GSD0300-050-12| 50x 50 12.5 20 25 380~ 750 950
100766  |GSD0300-075-12| 75% 75 12.5 48 56 950~ 1850 1,780
100767  |GSD0300-100-12| 100%100 12.5 83 100 1750~ 3400 2,710
100768  |GSD0300-150-12| 150%150 12.5 185 225 3950~ 7850 6,100
100769  |GSD0300-200-12| 200%200 12.5 330 400 7050~14050 11,000
100770  |GSD0300-050-25| 50x 50 25 40 25 320~ 630 1,560
100771  |GSD0300-075-25, 75x 75 25 85 56 790~ 1550 2,950
100772  |GSD0300-100-25| 100%100 25 150 100 1550~ 3000 4,490
100773  |GSD0300-150-25 150%150 25 340 225 3700~ 7350 10,200
100774  |GSD0300-200-25 200%200 25 600 400 6900~13750 18,200

OF4>/(Sylodyn® GSDO130)

F—5"—No. No. A Z(AXB) C . EBEg @ BEEmM? FEHEN 14
100755  |GSD0130-050-12| 50x 50 12.5 18 25 160~ 310 730
100756  |GSD0130-075-12| 75x 75 12.5 38 56 400~ 780 1,360
100757  |GSD0130-100-12| 100x100 12.5 68 100 740~1450 2,010
100758  |GSD0130-150-12| 150%150 12.5 150 225 1700~3350 4,490
100759  |GSD0130-200-12| 200%200 12.5 265 400 3050~6000 7,950
100760  |GSD0130-050-25| 50x 50 25 30 25 140~ 270 1,340
100761 GSD0130-075-25| 75x 75 25 65 56 340~ 670 2,470
100762  |GSD0130-100-25, 100%100 25 115 100 640~1250 3,640
100763  |GSD0130-150-25, 150%150 25 255 225 1600~3100 8,200
100764  |GSD0130-200-25 200%200 25 450 400 2950~5850 14,500




58

SYLODYN No.E-9937

— )

S ~
Y OT 42/ wmrcvr) NBK®e 9etzner’
W - s

07 >/(Sylodyne GSD0O070)

F—5"—No. No. A RX(AXB) C C o ogEEg ¢ @Em? FEEEN i
100745 GSD0070-050-12| 50X 50 12.5 13 25 80~ 150 600
100746 GSD0070-075-12| 75X 75 12.5 28 56 200~ 390 1,090
100747  |GSD0070-100-12| 100%100 12.5 50 100 370~ 730 1,500
100748  |GSD0070-150-12| 150%150 12.5 113 225 850~1650 3,360
100749 GSD0070-200-12| 200%200 12.5 200 400 1550~3000 6,000
100750 GSD0070-050-25| 50x 50 25 20 25 75~ 140 1,110
100751  |GSD0070-075-25, 75X 75 25 40 56 180~ 350 1,980
100752 |GSD0070-100-25| 100%100 25 75 100 330~ 650 2,760
100753  |GSD0070-150-25| 150%150 25 165 225 800~1580 6,300
100754 GSD0070-200-25| 200%200 25 290 400 1500~2940 11,100

A\ mEozEsE

- MRIOREFIRBDOEEIC LY GBERIRBI DB E(CF 07 (Sylodyne)  EIEIREIDIZEI(C[F 05> FGSP(Sylodamp®) . Z DHEDIRENC[F O~
—(Sylomer®) W BRERBUE T FBHEDEHBEN CEMAT 2T E TR HRIEEENFEBINE I,
CEAEMEBEICREGHIR/ CWREREL, T DWEEESAY I DI 7P CYZalb—yav W eLEd,

BRBICBEVLEDE LTS,

A\ ERBOTESEE

- RRHFBEERDZEA (AP [FTFRESRUGBIEGEAEICEOTVSIEZRIRZT L,




W05 (Sylodyn®) D

e GSD0070 GSD0130 GSD0300 GSD0600 GSD1300
@ = mE R nE 5
B 0.07 0.08 0.08 0.09 0.10
HEEEETE) (N/mm2)* 0.065 0.127 0.300 0.600 1.300
SFSEEESEE) (N/mm2)#2 0.074 0.146 0.345 0.726 1.426
HEEEROZAL (Mm)  *] 2.1 25 27 2.7 3.0
HSEERBOEN (mm) %2 1.0 1.3 1.3 1.4 1.5
KRV T (%) <5
BN R (O~EFSEE) (N/mm) *1 317 502 1132 2182 4305
B \REM (O~FFSET) (N/mm) *2 740 1123 2654 5186 9507
5 |3R5RRE (WEHAES) (N/mm?2) 0.75 1.50 2.50 4.00 7.00
IO (BRHTE) (%) 450 500 500 500 500
R EE) 0.7
BRI 70— RE) 0.7
JRBEE B2(DIN) B,C, D(EN 1SO)
R R (O) -30 to 70
SRR GE) (C) +120
AREE (W/m-K) 0.060 0.075 | 0.090 | 0.100 0.110

1 HAX100X100mm  FEE:25.0mm
%2 HAZ100X100mm  FEE:12.5mm

59



SYLOMER GSH No.E-9936

BEHl:‘{/ \o‘y I\\\(DDV—-yDQ“yjo.;JD;\

WA I B A4

KB KRUKBER

KBEUERET VAU, BICHUCBIEMAMERELCOET,
A —FURIICKDBALCHE BARLCOEBLE A RS
U (BFL) E(CESTVET B DL ENE F I BICONT A —
FURILOEENERIET .

BB LUT LAY

BE ISR T AN S IFET . 7 ILAUICHU TR
BNTLET LD BBBLURT LAUEI AV E5XET,
BBRVTU—2R

—RICHB LU U— 2T T BMAEEENTNFY BTl
RIADDICIE, BT D3 FRBS DIE FEBHOBRN BIE LI
BB B RS A BEah BIET.

BEl
—RRDBANICIGBRUFE Ao SRR LA RRDISHCH S 2
AHFENTVET,

MR EHERER

O:BRSR A
RIS =E CoEM[

AT

NBKe 9etzner’

W Z DtDIRIEICH S BN

A0 S3 R

MADBEEZ I RVEHRUOLY VT WD B[ HHE
BRI TE BV TIVERE7O0CABREISBDRIEFE T, 28
BEKEINET.

MYtk

EHOHBETESBVRERE CH>TH. BIVLHA VY
WERLET.

MHEESHR(UV) SRS

BHRENMR CRRENEBLSIELET 2L COBZEL
BV RENPIBOBH DB EHNTLFT,
YRR
HMEMPNE BEIC IO TBIBEZ T E R A,

OFFHiEL NIV
- MR ENET  FHEDZE(EH 1 0%KiE

—_

BREOR. SRS OBHOSS =R O 2. IR T DL 0%~ 20%

. 3. RIS 5. —BORHEDE( LN 20% 5183 5
OSFifEE 4 TSN B, TN T DRI 20% 5B 5
5 BRI DZ b, A R BT (SRR R
KBEOKER BB &EOT LA SHBLVTU—Z

sHEL AL SHEL AL SHEL )L
7K 1 TER 4 ASTM No. 141U 1
BB{EEx10% 1 iz 3 ASTM No.34 1)U 1
RERUDLT10% 1 VAU 2 HEHEIH 2
BT N A1 0% 1 e 4 SBEA AU %,/ A&
(L NUT10% 1 = 3 9 1
BRI A10% 1 Firnlizad 3 FLUEH 3
BB NS 1 0% 1 FUE= K 3 AL 1
RERI(EE) 1 KEHEAUD s ) SUa—2i :
SEEEE (S E) ] KEHEF NI ) TS5 |
BRI TR3% 1 S5~ R 12
a2 JU—kRAS— 1 A NI —R 1-2
o] ZDHDEEICHIF B

SH@ELA)L FHEL AL
S 4 T R |
BT F )L 4 A 1
> — L, KT 2 TESRUV) TR | 1-2
EEEREA 3 PR 1
JUtUY 1
1)3—)b 1-2
IU=ZVTRRVIY /NFHY 1
X9 /—)b 3
S — 4
EEERILAR 4

T TNTRAEDHHEEEICERI<HDTT,
BBLUREICH T BMAEF REEDEEZZERLTEE,




BE?E{ 7 |/— I\(/775wl\947°)

BOP0520N~1520N:IR (FBfE:>/37A20)
BOP0540N~1540N:NBR (BBRE: >3 7 A40)
BOP0560N~1560N:NBR (BRE: 237 A60)

fiiZ  -20°C~100°C

OV NDIRENZ T HELES BIRB EEFHIEET

OB CESM VT LA BEYITA20) S HELTVE

T AR VBB OBSIRISHHLTLE T,

NBK®

OO OO : $6.2
BODEDEOSOTOSDRE « "
DB HDHPDDOEIB| 1o 9.7 <
T T ‘ ‘
OEHBHD{HOH® s h\#/“ NTA
BB Esoad | I I -
Q@YD T -
i TR
sl LS
dlss FENIN 08
AR -l R % SIS
\ . UEHE  OPBELIS%  EEEEE e el
Z—5'—No. No. P14 X (A) KN KN/mm ] et BEg P ——
% 981613 | BOP0520N 50x 50  0.05~0.25 0.08 20~ 32 960 880
% 981614 | BOP1020N | 100%x100 0.20~0.98 0.32 20~ 130 2,670 2,410
% 981615 | BOP1520N | 148x148 = 0.44~2.20 0.70 20~ 290 5,450 4,870
*981616 | BOP0540N 50x 50 @ 0.25~0.74 0.24 27~ 35 800 730
% 981617 | BOP1040N | 100x100 0.98~2.94 0.97 27~ 140 2,130 1,920
981618 | BOP1540N | 148x148 2.21~6.62 2.13 27~ 315 4,170 3,760
% 981619 | BOPO560N 50X 50 0.49~1.23 0.48 30~ 37 800 730
%* 981620 | BOP1060N | 100x100 = 1.96~4.90 1.91 30~ 150 2,130 1,920
% 081621 | BOP1560N | 148x148 4.41~11.0 418 30~ 335 4,170 3,760
W{ERAS

RIEDEMR

Bk L —b

61



62

VIBRATION ISOLATION LEVELING ELEMENT  No.E-9927

LARUZZT TUX2RBNSH/BNSHA NBK® 5ilz

BNSH BNSHA

BL—bREE T -5

(M 8] —FC250 MR —~NBR

O U VA BHRISBEZ R R T LNU T TUXVNT
I, (BNSH)

O LN UBEEE PR RE R B A BT EL DDLUV T T
LX>NTF, (BNSHA)

O LU BEIRI VTR, T A T AN VIREDRS
IRISELTWVWETD,
BNSH(BNSHA)---P50:B5#x 'L — ~B50%{# A
BNSH(BNSHA)---P32:f5#x 7’ L — B3 2% {6
ML FYNELARU YT RIBNSBOEHS, HEVKEE
Lo

Hz
70

60

50

40

30

20

BMESIREIN(H2) b=

25 50 75 100 125 150 175
TEMEE N/cm

ENEEIREI (H2) K
Hz
30
25
- \‘\
15 —
\ ~ B5(
10 \
—~———532
5
0 25 50 75 100 125 150 175
FEHIEE N/cm




Witk -fi&R BNSHS A = (HF)

F—5"—No. No. A B CHIB) @ ScRmEE @ FSEEKN - ESkg (il
989739 BNSHO070P50 80 42 M10X%1.25 8 4.5 0.7 5,800
989740 BNSHO80P50 96 45 M12X%X1.5 12 8 1.2 13,200
989741 | BNSH120P50 133 51 M16X1.5 20 16 2.8 20,900
989742 BNSH160P50 175 54 M20X%1.5 20 35 4.6 37,700
989743 BNSH175P50 200 57 M20x%1.5 20 43 6.6 44,500
989744 BNSH200P50 227 64 M24X2 20 65 10.6 64,500
989745 BNSH250P50 270 66 M30X%2 20 90 15.6 89,000
989746 BNSHO70P32 80 42 M10X%1.25 8 2.5 0.7 5,800
989747 BNSHO80P32 96 45 M12%X1.5 12 5 1.2 13,200
989748 BNSH120P32 133 51 M16X%X1.5 20 10 2.8 20,900
989749 BNSH160P32 175 54 M20X%1.5 20 22 4.6 37,700
989750 BNSH175P32 200 57 M20X%1.5 20 27 6.6 44,500
989751 BNSH200P32 227 64 M24X2 20 36 10.6 64,500
989752 BNSH250P32 270 66 M30X%X2 20 48 15.6 89,000

RIUNEABLTBYE R AD T, BNSH. BNSHAFRILN BNSB) &HUREL TS,
Btk figx BNSHAY 7 (A KEEST 1 7
F—5"—No. No. A B CH@B D E  F G  H | BHEE FSHEKN BG8kg| @8

989769 | BNSHAO80P50 | 96: 50 M12x15: 140 90: 5 13 120 15 12 8 1.2 | 22,600

989770 | BNSHA120P50 | 133: 59 M16%X15 180 125 5 13 160 15 20 16 2.8 | 33,800

989771 | BNSHA160P50 | 175: 65 ' M20X1.5: 220 1700 5 16 200 15 20 35 49| 47,900

989772 | BNSHA175P50 | 200: 73 - M20%x1.5: 260 185: 8 20 230: 20 20 43 6.6 | 62,500

989773 | BNSHA200P50 | 227 77 M24x2 300 225: 8 20 270: 20 20 65 10.6 | 90,500

989774 | BNSHA250P50 | 270 77 M30x2 330 265 8 @ 20 300: 20 20 90 15.6 | 120,000

989775 | BNSHAO80P32 | 96 50 M12X1.5:140: 90: 5 13 i120: 15 12 5 1.2 22,600

989776 | BNSHA120P32 | 133 59 M16%X1.5 180 125: 5 13 160 15 20 10 2.8 | 33,800

989777 | BNSHA160P32 | 175 65 M20x1.5 220 170 5 16 200 15 20 22 49| 47,900

989778 | BNSHA175P32 | 200: 73 M20%X1.5 260 185 8 = 20 230 20 20 27 6.6 | 62,500

989779 | BNSHA200P32 | 227 77 M24x2 :300:225: 8 @ 20 :270: 20 20 36 10.6 | 90,500

989780 | BNSHA250P32 | 270 77 M30xX2 330 265 8 @ 20 300: 20 20 48 15.6 | 120,000

MIRUNEITBLTBIFE B ADT, BNSH. BNSHARMRIUNBNSB) KUEFELTIEE L,

MEFREFEICE WL THIEE Ao

W5

63



LEVELING SCREW  No.E-9927

U’\‘\ U .79\\13 UB NS B (EBEasHHF) NBK:® Bilz

Fyb@E-Dvyr—11E

OLNRUYTITUXAYIBNSH-BNSHAERDUALUFEEERL

TY,
A
Fwk L
s
Dyp—
om
\5%,

L s R e * AR
F—5"—No. No. ABE) B HEg i
* 989753 BNSB10100 M10X1.25 100 : 69 1,010
* 989754 BNSB10125 M10X1.25 125 : 75 1,080
* 989755 BNSB12080 M12X1.5 ‘ 80 ‘ 75 1,160
* 989756 BNSB12125 M12X1.5 : 125 : 105 1,300
* 989757 BNSB12150 M12X1.5 ‘ 150 ‘ 120 1,430
* 989758 BNSB16100 M16X1.5 : 100 : 160 1,790
* 989759 BNSB16150 M16X1.5 : 150 : 220 1,940
* 989760 BNSB16200 M16X1.5 : 200 : 280 2,150
* 989761 BNSB20100 M20%1.5 ‘ 100 ‘ 260 2,510
* 989762 BNSB20125 M20%1.5 : 125 : 320 2,570
* 989763 BNSB20150 M20%1.5 : 150 : 380 2,710
* 989764 BNSB20200 M20x1.5 : 200 : 500 2,800
* 989765 BNSB24150 M24x2 : 150 ‘ 410 3,590
* 989766 BNSB24200 M24x2 : 200 : 555 4,010
* 989767 BNSB30150 M30X2 : 150 : 710 7.450
* 989768 BNSB30200 M30X2 : 200 : 947 8,700




VIBRATION ISOLATION LEVELING ELEMENT  No.E-9927

LU TUXVBNV/BNR

NBK" Bilz

(M B )7 —RFC250. %% BRI —MNBR

ORILNAVIATDURU T T UAINTT,

O U )VFEEHAE EBHIREEREZ A CTULVE T,

OHRETDIREERM. I OFEE. EE(CHHTE TIESE
DIUAVIYSHIETD,

O L EEBDEWVIENSP30W, P4, POICIZ>TWE T,

O LU BEFRI VTR T A F v AN VIRE DA
RICGELTWVWE Y.
BNV(BNR)---PO

BT L —hBOZ {8

BNV BNR
BNV(BNR)---P4  :BHiRL—~BA%{EH
BNV(BNR)---P30W:BAiR 7’ L—~B30WZ{EH
MILNFYNET U+ TIVEGEL AU T REBNVRBFOD
s, BROIEE0,
BNV BNR
A
|
\
|
— — —+-m
|
|
\
oD
]
S —
B7U—RlESET—S
BYESRDS(H) s DOEERI ) KE
Hz
. Hz
30
60 54\\ BO
N 25 <
N \\\\ S %
50 —~ S
B30\W | ~ BO\ 0 \\\\N
N S~ | |
40 SN S~ 151 B30W
AN N B4 \\\
30 . 10 S
\\~
20 —S5uk > —_— TSk
—_— gy —= gyl
0 25 50 75 100 125 0 25 50 75 100 125
TREEE N/cm HEEE N/cm

65



66

LARUZZ TUXZFBNV/BNR

NBK-° Bilz
Wtk gz BNVYA T (EAH)

F—5"—No. No. A B C D  HEEEKN L BB kg fiiA%
989781 BNV050P4 60 60 22 13 1.5 0.2 2,710
989782 BNVO080P4 85 85 24 17 4.5 0.5 5,450
989783 BNV110P4 123 123 28 22 10 1.4 8,800
989784 BNV115P4 163 88 29 25 10 1.6 10,400
989785 BNV150P4 147 147 32 28 18 2.5 15,000
989786 BNV200P4 260 165 35 32 30 4.6 25,200
989787 BNVO50P0 60 60 22 13 2 0.2 2,710
989788 BNV080PO 85 85 24 17 55 0.5 5,450
989789 BNV110P0 123 123 28 22 12 1.4 8,800
989790 BNV115P0 163 88 29 25 12 1.6 10,400
989791 BNV150P0 147 147 32 28 225 2.5 15,000
989792 BNV200P0O 260 165 35 32 40 4.6 25,200
989793 BNVO50P30W 60 60 25 13 0.65 0.2 2,710
989794 BNVO80P30W 85 85 27 17 1.6 0.5 5,450
989795 BNV110P30W 123 123 31 22 4 1.4 8,800
989796 BNV115P30W 163 88 32 25 4 1.6 10,400
989797 BNV150P30W 147 147 35 28 7 2.5 15,000
989798 BNV200P30W 260 165 38 32 14 4.6 25,200

SRIUNSTBL TR FRADT. ILF Y FIVERAL AU T 1L BNVRBF) &HUEEL T ZE L,
Wtk g%k BNRY 7 (HA2)

ZF—5"—No. No. A B C STEfarE kN BE kg 1A%
989799 BNRO50P4 60 21 12 1.5 0.2 2,710
989800 BNRO8OP4 85 23 14 4 0.4 5,450
989801 BNR110P4 120 31 18 8 1.2 8,800
989802 BNR150P4 162 36 18 15 2.6 15,000
989803 BNR200P4 214 42 23 25 4.6 25,200
989804 BNRO50PO 60 21 12 1.5 0.2 2,710
989805 BNROSOPO 85 23 14 5 0.4 5,450
989806 BNR110PO 120 31 18 10 1.2 8,800
989807 BNR150P0 162 36 18 18 2.6 15,000
989808 BNR200PO 214 42 23 35 4.6 25,200
989809 BNRO50P30W 60 24 12 0.55 0.2 2,710
989810 BNRO8OP30W 85 26 14 1.4 0.4 5,450
989811 BNR110P30W 120 34 18 3 1.2 8,800
989812 BNR150P30W 162 38 18 45 2.6 15,000
989813 BNR200P30W 214 45 23 10 4.6 25,200

MMIVNMITBUTBUE B AD T U+ TIVEGRRL AUV TRUBNVRBF) KUEEL T IEE L,




VIBRATION ISOLATION LEVELING ELEMENT  No.E-9927

LU I TUXVBNVS/BNRS

BNVS

BNRS

BNVS

N

y

NBK?® Bilz

(M B |7 —XFC250. 2% BHRTL—MNBR
ORIUMNET LT VIEGICE>TUVET O T, FREDIER
ZERING D ENTEFT,

O U VBB EHIREBEZBA T LUV T TUX VR TT,
OHRETDIREERM. B OFEE. EE(CHHTE TIESE
DIUAVIYSHIETD,

O LR DEWVIENSP30W, P4, POICIZ>TWE T,
O LA BERI VTR T A F v AN VIRE DS
RICELTWVWE Y.

BNVS(BNRS)---PO BHIR L —~BOZ{ER
BNVS(BNRS)---P4  :BhiR L —B47%Z{EH
BNVS(BNRS)---P30W:BA#x 7’ L—B30WE{E A
MU FYNETUF VT )VEFALAY VTR UBNVRBF
DHEHS . BREULEE,

BNRS

L
| "
OA
BU— RlEET—S
BEERES(H) Nl BNEERES(H?) KE
Hz -
70
30
60 \ BAN o
25 ~
\\ \\§
B3OW SN B— R R N P
~
\ ™~
40 A
N N 54\\ 15 B30¥V
\\ .
30
10 \\\\
20 —J5uk ° —I5uh
——Jw I == vl
0 25 50 75 100 125 0 25 50 75 100 125
BEEE N/cm WA= N/emi

67



68

VIBRATION ISOLATION LEVELING ELEMENT  No.E-9927

LU I TUXYBNVS/BNRS

NBK:® Bilz
Wik -{EER BNVSTA T (EAE) TUFI T ILiEk:

Z#—5"—No. No. A : B C(tB) St kN BE kg il
989814 BNVS050P4 60 22 M10X1.5 1.5 0.5 3,870
989815 BNVS080P4 85 24 M12X1.75 4.5 1 7,400
989816 BNVS110P4 123 28 M16X2 10 1.5 11,600
989817 BNVS150P4 147 32 M20X2.5 18 2.5 19,800
989818 BNVS050P0 60 22 M10X1.5 2 0.5 3,870
989819 BNVS080PO 85 24 M12X1.75 5.5 1 7,400
989820 BNVS110PO 123 28 M16X2 12 1.5 11,600
989821 BNVS150P0 147 32 M20X2.5 22.5 2.5 19,800
989822 BNVS050P30W 60 25 M10X1.5 0.7 0.5 3,870
989823 BNVS080P30W 85 27 M12X1.75 1.6 1 7,400
989824 BNVS110P30W 123 31 M16X2 4 1.5 11,600
989825 BNVS150P30W 147 35 M20X2.5 7 2.5 19,800

$RIVNIBLTBUERAD T, LU Z 1AL (BNVRBF)KUEEL T T,
Wik @HEER BNRSY A 7 () JL+ 7 LS

#—5"—No. No. A : B L Cc@B) SratrE kN B8 kg 1
989826 BNRS050P4 60 21 M10X%1.5 1 0.4 3,870
989827 BNRS070P4 79 29 M12x1.75 4 0.6 5,900
989828 BNRS110P4 120 31 M16X2 8 1.2 9,850
989829 BNRS150P4 162 35 M20X2.5 15 2.6 16,400
989830 BNRSO50PQ 60 21 M10X1.5 1.5 0.4 3,870
989831 BNRS070PO 79 29 M12x1.75 4.5 0.6 5,900
989832 BNRS110PO 120 31 M16X2 10 1.2 9,850
989833 BNRS150P0 162 35 M20X2.5 18 2.6 16,400
989834 BNRS050P30W 60 24 M10X1.5 0.55 0.4 3,870
989835 BNRS070P30W 79 31 M12X1.75 1.4 0.6 5,900
989836 BNRS110P30W 120 34 M16X2 3 1.2 9,850
989837 BNRS150P30W 162 38 M20X2.5 4.5 2.6 16,400

XINVNIRFBLTEUFEAD T, LANUVTRUE(BNVRBF) KUEEL T ZE L,




JUF VT IVEGEBUARU YT RUBNVRBF @) NBK® Bil>

U wsSS400- FEERsh T
>k 2M@-Dw v —21E
OLRYUVITTIUXMBNV-BNR-BNVS-BNRSEHD LA

JVEAERUTY,
A
Fvhk /
Ry
vy —
om
Wik fsx
F—5"—No. No. AGEE) B HiEg il
989974 BNVRBF10070 M10%1.5 70 30 1,010
989975 BNVRBF10100 M10X1.5 100 55 1,010
989976 BNVRBF 12070 M12X1.75 70 82 1,010
989977 BNVRBF12100 M12x1.75 100 104 1,160
989978 BNVRBF12125 M12x1.75 125 121 1,160
989979 BNVRBF12150 M12%1.75 150 139 1,300
989980 BNVRBF16100 M16x2 100 196 1,540
989981 BNVRBF16125 M16x2 125 228 1,600
989982 BNVRBF16150 M16X2 150 260 1,810
989983 BNVRBF16200 M16X2 200 325 1,940
989984 BNVRBF16250 M16X2 250 388 2,010
989985 BNVRBF18100 M18X2.5 100 256 2,010
989986 BNVRBF18125 M18%2.5 125 298 2,070
989987 BNVRBF18150 M18%2.5 150 342 2,140
989988 BNVRBF 18200 M18%2.5 200 419 2,270
989989 BNVRBF 18250 M18X2.5 250 507 2,530
989990 BNVRBF 18300 M18%2.5 300 538 3,060
989991 BNVRBF20100 M20%2.5 100 325 2,270
989992 BNVRBF20125 M20x%2.5 125 377 2,400
989993 BNVRBF20150 M20X2.5 150 427 2,470
989994 BNVRBF20200 M20X2.5 200 528 2,530
989995 BNVRBF20250 M20x%2.5 250 634 2,800
989996 BNVRBF20300 M20x%2.5 300 730 3,140
989997 BNVRBF24150 M24x3 150 655 3,470
989998 BNVRBF24200 M24x3 200 801 3,800
989999 BNVRBF24250 M24x3 250 948 4,470
990000 BNVRBF24300 M24x3 300 1081 4,670
990001 BNVRBF24350 M24%3 350 1240 5,350




70

\Y
LRI TUX2MBNRV a5ouz225 -1 NBK® Bilz

T—R AT VUARAF—)U BiRL—MNBR

ORNILNAYIATDURUY T ITUAVRTY,
O LNV EE CBRIEEE. JBY LEOREZRA CLYE T,
ORET DIRENEREL B DIERR. BEICGHE 3@
DIUVAVIAHBIET,
O L BB DIEWVIENSP30W, P4(CI3>TWLE T, PBRY
(F5B0 IEDH#EREC LT THRIFALIZE L,
OR&m FRHDERE. /W — IV T IR EDEFEEM. LF-
REEFREMICELCVE T,
BNRV:--P4  BH#RT L —bB47%ZfEHA
BNRV:--P30W:BA#k 'L —B30WZfE
BNRV:--PBR7 584 1L —hBR77ZfEA
®BNRV---PBR7I3. BhiREREZ A CLEE Avo
ORILhFYNETUF 2T ViERAL AU~ I 1 UBNRBSF
DFHS. HRULEE L,

Mtk fli#8x= BNRVSY AT (HE) XATVLR

F—5"—No. No. A B C . HEHE KN BE kg fiiA&
989838 BNRV0O50P4 54 25 17 1.5 0.4 6,450
989839 BNRV070P4 76 28 21 4 0.6 8,250
989840 BNRV110P4 116 29 25 8 1.2 17,600
989841 BNRV150P4 156 31 25 15 2.6 31,600
989842 BNRVO50P30W 54 28 17 0.5 0.4 6,450
989843 BNRVO70P30W 76 31 21 1.5 0.6 8,250
989844 BNRV110P30W 116 32 25 4 1.2 17,600
989845 BNRV150P30W 156 34 25 8 2.6 31,600
989846 BNRVO50PBR7 54 17 17 2 0.4 5,950
989847 BNRVO070PBR7 76 20 21 6 0.6 7,850
989848 BNRV110PBR7 116 21 25 12 1.2 16,000
989849 BNRV150PBR7 156 23 25 25 2.6 28,200

SRV ESBLTRUREAD T LAUYT U BNRBSF) KUBEL T TV,
BFU—RRlEET—S

ORI o) il BREGRI(H) KE
iz

70 e

30
B4\
60 \\ 25 \\
\\ \\\
"l ssow N 20 <L
N Sa ~
40 N SO 15[1"B30W
\\ B4 ¢ \\\
30 N 10 N
N
N
20 5
0 25 50 75 100 125 25 50 75 100 125
RS N/cmi EIEE N/cmi




\Y
U’Q U ‘/7 T |J>( y |\BN RSV(Z?)UZZ?’-—M@.&’) NBK-® Bilz

(M B ) T—RRTVUVARF—)L BHIRZL—MNBR

ORIUMNET LT VIEGICE>TUVET O T, FREDIER
ZERINT DENTEFT,

O U )UTHEE RS CRAIRIERE. 7BV IESH#ERE
TIUAVRTY,

OWRETDIREERH. M OERE. EE(CEHTE C3TESE
DIUAVIYSHIETD,

O 5B DIEWVIENSP30W, P4ICIE>TWVE T, PBRY
(F584) IEH#EREE LT THIALIES LY,

OBR. BBFADARE- I\ —I VT IR E DEEREM. -
SIS OBL T VE D,
BNRSV---P4  BAIRL—NBA%(EH
BNRSV---P30W:BAiR 7’ L —B30W (%
BNRSV---PBR7 &4 1t L—BR7Z{EH

@BNRSV---PBR7 [FBAiRIEREZ A TLIE B Avo

ORIV FYNITUFIYTIVEFBALURUYZHRU
(BNRBSF)DHH5, BBV IEE L,

BATL U

Wft#R-ffiH8=R BNRSVY AT (AW RATVLR TLF TSR

F—5"—No. No. A B CtB) = HSHEKN @ HEEkg il
989850 BNRSV050P4 54 25 M10X%X1.5 1 0.4 7,450
989851 BNRSV070P4 76 28 M12X%1.75 4 0.6 9,250
989852 BNRSV110P4 116 29 M16X2 8 1.2 18,600
989853 BNRSV150P4 156 31 M20X%2.5 15 2.6 32,700
989854 BNRSV050P30W 54 28 M10%1.5 0.5 0.4 7,450
989855 BNRSV070P30W 76 31 M12X%1.75 1.5 0.6 9,250
989856 BNRSV110P30W 116 32 M16X2 4 1.2 18,600
989857 BNRSV150P30W 156 34 M20X%2.5 8 2.6 32,700
989858 BNRSV050PBR7 54 17 M10X%1.5 2 0.4 6,900
989859 BNRSV070PBR7 76 20 M12X%1.75 6 0.6 8,700
989860 BNRSV110PBR7 116 21 M16X2 12 1.2 16,900
989861 BNRSV150PBR7 156 23 M20X%2.5 25 2.6 29,900

HIRUNFEBLTBIERADT, T+ 7 IVEEHERALAUY I BNRBSF) &WREL T ZE L,
BU— Rl —5
gjm@ﬁﬁmﬁmn B ENESIREN (H2) KFE
70 He
30
B4\
60 \\ 25 \\
\\ \\\
> B30W N 20 = <TZ
\\ \\ ~i
40 S <o 15[ B30W
. B4 \\
30 N 10 \\
AN
20 5
0 25 50 75 100 125 0 25 50 75 100 125
S N/cmi TEEEE N/cni

71



LEVELING SCREW No.E-9927

U7 VEERLUARU YT RUBNRBSF z5v0225-1) NBK® Sils

ML FYNRTVURZAF—)U
FWR2ME- D —21{E
ORI ITUXVRBNRV-BNRSVEREDLA)LAEZERL

T,
Fuh / .
|
Dwy v —
o
L L Rl EFS
+—5"—No. No. AGEE) B BEg 1

989963 BNRBSF10070 M10%1.5 ‘ 70 ‘ 30 1,500
989964 BNRBSF10100 M10X1.5 100 55 1,650
989965 BNRBSF12100 M12X1.75 ‘ 100 ‘ 104 2,660
989966 BNRBSF12150 M12x1.75 150 139 2,880
989967 BNRBSF12200 M12X1.75 200 ‘ 174 3,720
989968 BNRBSF16100 M16X2 100 196 2,930
989969 BNRBSF16150 M16X2 ‘ 150 ‘ 260 3,230
989970 BNRBSF 16200 M16X2 200 325 4,870
989971 BNRBSF20100 M20X2.5 ‘ 100 ‘ 325 5,600
989972 BNRBSF20150 M20x2.5 150 427 6,600
989973 BNRBSF20200 M20x2.5 ‘ 200 ‘ 528 7,150




W ~ A\ N I
LARU>2 2 0OvINME NBK®

A& :FCD450 ZE°VRL :SS400
B LB RAMBEERZER (M50C M75C)
U= BFET—Z (M50C M75C)
07 H—RILNCLBRBEEN TEET,
O (FHERD I HIE TR BEDIEEMNTE ELET
OB EDcHRES IS DENTEET,
OEBESDNSYFERRLY T VEIEENGUET,
O U— UK (M50C M75C) [E7 IR RRAEEES S
R AL S BB, ERES U — 2= ERLTL
E

(]
OEREEZVNELT F1E TR, TR, SRR, iR
FAEBDOLAN)VEEE,

— | ;i | |
B «'—J
R
30) A
[m)
—
]\ I I
LS
AR @S x * [EAEIEER
F—5"—No. No. A B C D E F G H |
* 104092 | M50 145 130 47 12 20 19 10 32 55
* 104093 | M75 160 140 53 12 23 24 14 32 60
* 104094 | M50C 145 130 47 12 20 19 10 32 55
* 104095 | M75C 160 140 53 12 23 24 14 32 60
No. JGLE) K L M N HEHEN —EESIDLNVFERE  EEkg i
M50 M16X2 35 20 35 112 50 0.37 5.0 25,500
M75 M16X2 35 20 40 112 75 0.43 6.7 29,200
M50C M16X2 35 20 35 112 50 0.37 5.0 28,000
M75C M16X2 35 20 40 112 75 0.43 6.7 31,900

73



74

e, ‘/9“7“El‘y7l\/\§27\4’\“)l//\°‘y B‘F_I' NBK®

A& FCDA50 ZE°VRJL :SS400
BRI LEEAMBIECHER (M50SC M755)
P—2 AEFETU—Z (M505C M755C)
07 AH—RIVNC KD BBEEN TEE T
O HPEBEDMERZIRRULY T WA )L BREZHR) 7=
BHUTWVETD,
O—FEERDIHiE LR DIEEM N ELE T,
O EFRBEDHBRBEEMI DT ENTEET,
OEBBEIDONSYFERNLDTVERENDIET,
O 7U— U (M50SC M75SC) 37 IRHRREERESD
SRATALRERYBEBER . EFKETU—R&EFERLT
WET,

(A&]
OEREEZMNELET DFTE TR, TR, UK. 55k
FAEB DLV,

Ty
vﬁ/

Y

W

il

B
&
H

L e e Qe * (BT
Z+—5"—No. No. A B C D E F G H |
* 104096 | M50S 145 130 47 12 20 19 10 32 55
* 104097 | M75S 160 140 53 12 23 24 14 32 60
* 104098 | M50SC 145 130 47 12 20 19 10 32 55
* 104099 | M755C 160 140 53 12 23 24 14 32 60
No. J@EE) K L M N O  HEEEKN —EEbHRUOLNVERE  EBkg iz
M50S | M16%x2 35 20 35 105 3° 50 0.37 50 | 29,200
M755 | M16x2 35 20 40 105 3° 75 0.43 6.7 | 33,100
M50SC | M16X2 35 20 35 105 3° 50 0.37 50 | 31,900
M755C |M16Xx2 35 20 40 105 3° 75 0.43 6.7 | 35,600




iR ARU > 2 0Ov2INBRY

(% 8 ) AKFCD450 ZE°VRIL:SS400
FL—NMB1-16.MB2-20:5R L — B4-1{5F

MB1-20. MB2-23:B5#Rk L — BOfEFA

MB1-50. MB2-75:B5#& L — I B6{ERA

MB1-16
MB2-20

OUIREREZIRA CLE T,

07 H—RILMC KB ERBEENTEET .
MB1-20 O — A ERD-IE TERE B DIEREMNE FUET,

MB2-23

OEREEDIcHHRBESZIMWADIENTEXT,

NBK®

OEHSEDNSVFZRINLPTVEREN HIE T,

MB1-50 ”EHL%]
MB2-75 e~ o i v et =
OERETZNEL T 2B TIEHAS. S, SR, 58
BAEBDOUAN)UFEEE,
M
A
Lo~
l_:l;_ __________ D
et o) AU
V4 ’-— ~~~~~ _ =
5 7 a2 | e — .
= L e Sy .
B/
R
(30) A
R @8 x * {ZAEIEER
#=s—No.| No. [A B C D E F G H I J x L m N FOOE BSOS B2 g
* 104100 | MB1-16 : A A 5 ~16. : 33,100
104101 | MB1-20 145 130 62 12 35 19 10 32 55 M16 35 20 35 112 83~20 037 53 33,100
* 104102 | MB1-50 17 ~50 33,100
%104103 | mMB220 [ 6 ~20 136,900
104104 | MB2-23 160 140 68 12 38 24 14 32 60 M16 35 20 40 112 1 ~23 043 7.1 36,900
* 104105 | MB2-75 20 ~75 36,900
BU—hRlEET—9
BNEERE(Hz) N BNEERES(H) KE
70 45
65 40
60 - ST 35
55 N hoe— e
\\\ ~<.L 30
45 ‘\\ — S \‘\::‘\ - L
40 AN - 20 SS[ ——— - __] -
15 K 15
30 I—I\/\B146 — MB1-20 —I\/\B1»50I 10 MB1-16 =——MB1-20 MB1-50
25 !----I\ABZ-ZO -——-MB2-23 ----I\/\BZ-75I 5 !--—-I\/\BZ-ZO ====MB2-23 ====MB2-75
20 l l | l [ 0 l | | l |
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80
HEE (KN) R (KN)

BB (7 A—RILN BEEICE.  |aoasmEs 2o
BiRT 1 AT D ERZSEHLET . BVW

P.89  »

75



BRIRL AU T OvIMBE XA X)LV R NBK®

MB1-16S

(# B ) AAFCD450 ZE°VRIL:SS400
FL—NMB1-165. MB2-20S:B54R 7 L— I B4-1{5F8
MB1-20S. MB2-23S:BiE L — I BOfEM
MB1-50S. MB2-75S:B5iE L — I B6{EM

OfHIREEEZ R A CLE T,
07V A—NILMNCKBRBEEN TEFT

MB2-20s Movage  @BEPEBREOERERRLTVRA AL GREISR) %
BELTVETD,
O —RSROHHE T REEDIEEMATE FLET,
I O EFREE DI DREE AR BTN TEFHT,
e OEMETDNSYFERNL LT VRERNGUET,
[Fiz]
OERETERNEL T HESTET (k. SR, S, 55
REBROLALEE,
o ! — N
L
o ) 0] @]
. \ l% _9
N4 W\ — =
= Vs ; (
J — B €J } ;j v
B [
i — /|
Shatis
A
L e Rl EES * IS
F—5— SFafE  1OERpicD BE
Ne. No. A B CDEFGH I J K L MmN o U s kg | (0
* 104106 MB1-16S : A A : 5 ~16 : 36,900
* 104107 MB1-20S | 145 130 62 12 35 19 10 32 55 M16 35 20 35 105 3° 83~20 037 53| 36,900
* 104108 | MB1-50S 17 ~50 36,900
*104109|MB220| 6 ~20 | 40,700
* 104110 MB2-23S 160.140.68.12.38.24.14.32.60.1\/\16.35.20.40.105.3° 10 ~23 0.43 7.1 40,700
* 104111 | MB2-75S 20 ~75 40,700
WL — RS-
BNESREM(H2) e BNESIREIM(H2) K
70 45
65 40
60 v R 35
55 % \s ~~~~~~~~ 30
50 \ \s e 5 Nel =
45 ' N ~~o . . \:::\ N
40 o N SN ~——==t- [ [
15 N 15
T 1 10 [ ——— B J— _ —_— i
. e . Ve e ne|
2 [ T T 1 0 [ [ T 1 |
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80
TREEE (kN) TREEE (kN)

W28 (7 Ah—RILN BERICE. | nummmsEs 2o
BHIRT 4 AT D ERZEHEIDLET . BVW

P.89

76



VIBRATION ISOLATION WEDGE MOUNT No.E-9926

FHiR— TYINIUN NBK® Bilz

OBFIRD TV I IUNE RDIFEEN TSNE T,
PK--- 378 (B ERR L)
PKA- RIVLMEWBEER ((RILNF > T A )
PKD---7R)UNEREEE (RILMZ)IL—5 1 )
OFRERDAEREKEE(E. 1/100mmIC L. B T70OvI &
EBICBHIR S U— DRSS UNVFARE DA
FHFOEDTARVEEN BT,
OV ERHRFEICEDE T EDEEN TEEFI,

B —oTyINYOUE  BES (PKA) W —2EE (7 A—mRIL)  EEHSI (PKD)

’Ew?—f AT

L )
—

WERAH

77



78

VIBRATION ISOLATION WEDGE MOUNT  No.E-9926

PAiRO v~

L s RiiliEs

DVNATA T

(# B ) AMAFC250-2% Bk SL—NBR

TEIU—~B

NBK" Bilz

W1EHTL—HIBR7-1

EE S U— iR —B4-1

IRENRIEE BHIR L — N DRI S T %

SRV

ORBERBRUNIVFHBEBEATFHEBANO -7 BHiREAE

ERATBARD TV INDVRTT,

OXPO—TENLVH. VL0 SA S —ZHIH TEF T,

@/ E~K

(A&]

AER

RECTLLEREINTNET,

OEREEN N ERSELMOEB., AIELHEMNZENEL
JeSER G PRI ERGR. IE - MR REB DLV,

F—5"—No. No. A B C D&RFO—2) E . F G  HEHEKN . HEkg i
989638 | PK1-A 105 55 55 8 335 13 6 4.5 1.3 | 26,700
989639 | PK2-A 150 75 58 10 35.5 19 10 9 2.7 | 35,500
989640 | PK3-A 200 95 62 10 37.5 22 12 18 5.3 | 54,500
989641 | PK3-72-A | 200 95 89 10 51 22 12 18 8.6 | 60,000
989642 | PK4-A 200 200 64 12 39 27 14 40 10.2 85,500
989643 | PK4-72-A | 200 200 88 12 51 27 14 40 14.5 | 91,000
989644 | PK5-A 200 250 85 18 51 27 14 50 17.2 | 107,000
989645 | PK6-A 250 330 85 18 51 27 14 82 27 206,000
989646 | PK7-A 300 400 84 20 51 32 17 120 53 344,000
989647 | PK8-A 400 500 87 20 52.5 40 19 200 84 469,000
989648 | PK9-A 500 600 161 22 90 50 22 300 182 870,000
B —hRlsE T —5

DGR () 858 BREERHH) KFE

7cz) : Hz

30
N
60 g ; B4 N
N ! 25 "y
50 N =~ -
\\ 20 <o
SNa ==
40 ‘\\. 15
B4 ™
30 10
20 5
0 2‘5 5‘0 7‘5 160 1 2‘5 0 25 50 75 100 125

TRETE N/cm

HEHEEE N/cm




BE?E?TIV‘“ 2> |\B947 NBK-C Bilz

(# & ) AR FC250-%% BsIRSL—NNBR
FEFLU—RB D TL—RBS
&E L — iR L — B0
IREMSIE(S BEIR L — N DD S DSBS
OEBRLUNVABEEERSBRARINO—T, B)S?Ez’fr%
EEZ IR YTY YN VNG,
O ANO—TENZ Vo, VLAPSA F—EYETEET,
O/ B~ KB LT [R<ERAINTVET,

(2]
OEBEENNERE %E#%EW’PKL\/EUIE’P%HT‘J%EB’J&:{J
Je5eR e PR ERGa. AIRE - MR REB DL VR

| I 5 lﬁ@j(

L L s Rl FS
+—5"—No. No. A B | C DRN—2) . E | F | G  ZEHEKN BEkg (il
989649 | PK1-B 105 55 50 8 335 13 6 6 1.3 26,700
989650 | PK2-B 150 75 53 10 35,5 19 10 13 2.5 | 35,500
989651 | PK3-B 200 95 58 10 38 22 12 22 5.3 | 54,500
989652 | PK3-72-B | 200 95 84 10 51 22 12 22 8.6 | 60,000
989653 | PK4-B 200 200 60 12 39 27 14 48 10 85,500
989654 | PK4-72-B | 200 = 200 83 12 51 27 14 48 145 | 91,000
989655 | PK5-B 200 = 250 80 18 51 27 14 60 17.2 | 107,000
989656 | PK6-B 250 = 330 80 18 51 27 14 100 27 206,000
989657 | PK7-B 300 400 79 20 51 32 17 150 53 344,000
989658 | PK8-B 400 500 82 20 52.5 40 19 240 84 469,000
989659 | PK9-B 500 = 600 156 22 90 50 22 360 180 870,000

BZL—hRlEET—5

nwaﬁﬁnzs«un Eief =) BMESRES(H2) KFE
Hz i i i i
70 ‘ ‘ Hz
i i 30
60 | | | | |
‘ ! ! ! ‘ 95
\\ ; BO \
50 ; :
| \ 20
‘ ‘ ‘ ;B0 T
40 15
30 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 10
20 5
0 25 50 75 100 125 0 25 50 75 100 125
TEEE N/cn TEEE N/cni




80

VIBRATION ISOLATION WEDGE MOUNT  No.E-9926

PAiRO v~

DURCIAT

(# 8 ) &MAFC250-2%  BAIR S —KNBR
FETL—NBULIEH FLU—IBS

K& L — AR L —~B32

REVSIE (S BER S — NI S D%

NBK-® Bilz

SRV

ORBBRUNIVAREEBEASRARINO—T . BhiREEE
ERATBARD TV INDVRTT,
OXPO—TENLVH. VL0 SA S —ZHIH TEF T,

O/ )\ B~ KAUEY

(A&]

RECTLLEREINTNET,

OEREEN N ERSELMOEB., AIELHEMNZENEL
JeSER G PRI ERGR. IE - MR REB DLV,

,,,,, T o uﬁ@j

(@]
— — —— — — — ‘\‘ [
P —
\gn &)
W {Thk - iR
+—5"—No. No. A B C DRhO—2) E - F G #oEEkN . BEkg i
989660 | PK1-C 105 55 60 8 43.5 13 6 4 1.3 28,200
989661 | PK2-C 150 75 63 10 455 19 10 8 2.7 37,700
989662 | PK3-C 200 95 68 10 48 22 12 15 53 58,000
989663 | PK3-72-C 200 95 94 10 61 22 12 15 8.6 64,000
989664 | PK4-C 200 200 70 12 49 27 14 32 10 91,000
989665 | PK4-72-C 200 200 93 12 61 27 14 32 14.5 97,000
989666 | PK5-C 200 250 90 18 61 27 14 40 17.2 | 114,000
989667 | PK6-C 250 330 90 18 61 27 14 65 27 217,000
989668 | PK7-C 300 400 89 20 61 32 17 100 53 359,000
989669 | PK8-C 400 500 92 20 62.5 40 19 160 84 490,000
989670 | PK9-C 500 600 166 22 100 50 22 250 180 900,000
WU —RlE ST —5
BRI (Ho) e BIESIRE(Hz) KFE
Hz | | | |
70 i -
E E E E 30
Y R T W . N—
| \ o 2
5 SR W ———
i \ ' ' 20
. 1\
i 5 5 5 —~———n
2 E E E E °
0 2I5 SIO 7I5 1 IO 0 25 50 75 100
FEEEE N/cm TRETEE N/cm




VIBRATION ISOLATION WEDGE MOUNT No.E-9926
\ A\
BRSO W

NV

I\Dg ’f 70 NBK- Bilz

(# B | AMAFC250-2% iR S —~NBR
FERFU—~5BUIESD TU—RBR7-1
K& L —NB5IR S —RB5
IRBIS I, BhIR L — DRSS TSI 2T
OEB RN ABEEE AT RARIND—7, Bﬁyﬂ&
ERZ TR TV IO VNTT,
OANO—TENZ VD, Y LAPSAF—HEIH TEET,
O/ B~ K RUBEE T L EATNTVETD,

(2]
OEBEENNERE %E#%EW’PKL\/EUIE’P%HT‘J%EB’J&:{J
Je5eR e PR ERGa. AIRE - MR REB DL VR

| I 5 iﬁ@j(

L xS Rl EES
F—5"—No. No. A B C DbRM-2) E - F G  #EESKN  BEkg 14
989671 | PK1-D 105 55 63 8 43.5 13 6 8 1.3 28,200
989672 | PK2-D 150 75 68 10 45.5 19 10 13 2.8 38,200
989673 | PK3-D 200 95 71 10 48 22 12 25 5.4 61,000
989674 | PK3-72-D | 200 95 99 10 61 22 12 25 8.8 68,000
989675 | PK4-D 200 200 73 12 49 27 14 55 10.5 96,000
989676 | PK4-72-D | 200 200 98 12 61 27 14 55 15 102,000
989677 | PK5-D 200 250 95 18 61 27 14 70 17.8 | 118,000
989678 | PK6-D 250 330 95 18 61 27 14 100 27.2 | 224,000
989679 | PK7-D 300 400 94 20 61 32 17 160 54 380,000
989680 | PK8-D 400 500 97 20 62.5 40 19 300 87 520,000
989681 | PK9-D 500 600 171 22 100 50 22 450 185 940,000
BU—hRlET—5
Hit;a«:ﬁ;ﬁajg&mz) $hE ‘ BNESIRE(H2) K
70 1 1 1 Hz
30
60 i
\ 25 N
50 N | 20 N Nz
N : S~ o
40 N \L 15 == == = B5
~< -
* T 0
20 5
0 2‘5 50 7‘5 W‘OO 1‘25 1‘50 17‘5 0 25 50 75 100 125 150 175
TMEE N/cn HEREE N/cni

81



82

VIBRATION ISOLATION WEDGE MOUNT

No.E-9926

PAiRO v~
I —

DVRNEFALT

NBK-° Bilz'

(# & ) ARFC250 BYIEsHFL—NNBR
FETL—NBYLIEHFLU—IBS
KBS L—NBYU LD FLU—IBS
OXEITBYIESHD =)L T LBBEIFHFTVETD,
OANO—TBNEZ VD, VLN SA F—EYH TEET,
O/ B~ K AEE T, LLEASNTVETD,

(]
OERBETEN A EREERMPEE. AIEPEMZBENEL
e PRV EG. RIE - B REEDLUANIVEEE,

CEE]
OEY A FFBAIRIEAEE TSV E B Ao

=

= - @ﬁ

NS

AR s =
+—5"—No. No. A B C D@RN—2) E - F G @ ZSHBKN . HBkg Tl
989682 | PK1-E 105 55 37 8 335 205 6 16 1.1 24,000
989683 | PK2-E 150 75 40 10 Bs 225 10 33 2.3 | 31,900
989684 | PK3-E 200 95 44 10 38 25 12 55 5.1 47,100
989685 | PK3-72-E | 200 95 71 10 51 38 12 55 8.5 | 54,000
989686 | PK4-E 200 200 46 12 39 26 14 117 9.5 | 67,500
989687 | PK4-72-E | 200 = 200 70 12 51 3 14 117 14 72,500
989688 | PK5-E 200 250 67 18 51 38 14 145 17 89,000
989689 | PK6-E 250 = 330 67 18 51 38 14 240 26.9 | 171,000
989690 | PK7-E 300 400 66 20 51 38 17 355 52.5 | 288,000
989691 | PK8-E 400 500 69 20 525 395 19 590 81 351,000
989692 | PK9-E 500 @ 600 = 143 22 90 77 22 885 177 775,000




VIBRATION ISOLATION WEDGE MOUNT No.E-9926
\ A\
BRSO W

NOVNIAT wmm

RFFC250- 8%
FEL—~5B

NBK" Bilz

Bhik 7L —HINBR
1EHTL—BBS

EE S U—NBHiRL—HB6

IRENRHES BIR L — b DRFIED S TSRS
ORBERBRUNVHBEBEANTFHERINO -, 5)5?}1727#%
ERATCHIRD TV I N D VR T,
OXNO—TENSVEH. VLW SA T —ZHIH TEE T,
O K ERMEEMREN ) EICREUEEMRICERLE T,

(2]
OEBEENNERE %E#%EW’PKL\/EUIE’P%HT‘J%EB’J&:L/
Je5eR e PR ERGa. AIRE - MR REB DL VR

(7 O\
=B 4
O
NS =
A
o
— — —/— — —/— — 71
[ |
— F
e = o
| |
AR - SR
F—5"—No. No. A B C bkMI-9) E F G FEEEKN | EEkg 14
989693 PK1-F 105 55 50 8 335 13 6 20 1.3 26,700
989694 PK2-F 150 75 DE) 10 35.5 19 10 40 2.7 35,500
989695 PK3-F 200 95 58 10 38 22 12 65 53 54,500
989696 PK3-72-F 200 95 84 10 51 22 12 65 8.6 60,000
989697 PK4-F 200 200 60 12 39 27 14 140 10 85,500
989698 PK4-72-F 200 200 83 12 51 27 14 140 14.5 91,000
989699 PK5-F 200 250 80 18 51 27 14 210 17.2 107,000
989700 PK6-F 250 330 80 18 51 27 14 280 27 206,000
989701 PK7-F 300 400 79 20 51 32 17 450 53 344,000
989702 PK8-F 400 500 82 20 52.5 40 19 700 84 469,000
989703 PK9-F 500 600 156 22 90 50 22 1100 180 870,000
BU— RlFEET—9
b =] K
TREFIERE (H2) BIEGRE (Ho)
2 Hz.
60 40
\ B6
o — 30
\
. \\
40 20
B6
30 10
50 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300 350

HWHEEN cm?

W|EEEN . cm?

83



84

BE?E‘Z'?I“J:J“VT\JI\PKA(WR‘)M\T/%{T) NBK® Bilz

AAFC250- 3%
PKA1-0~PKA8-O:ERE FL— ./ B5iR FL—NBO
PKA1-4~PKA8-4:EE L —/ B L —NB4-1

OHMEN D VN EEETE DY AT T,

ORBBBRUNIVAREEBEASRARINO—T . BhiREEE
A AEBLNUY T OTvIRIVRTT,

O ICHIRDFE T DIREN . FENKERS A F v A,
SR, R EICTERVCIEITE T,

OETERVIE. TUF T ILEFRAL U T U (BNVRBF)

ECHEWERITED,
$
|
\
|
oJ | |
i e =L I
® ¢
A
(@)
e =T
e
WU —h T —9
BOEHIRL (o) B BINESIRENY (H2) KFE
70 Hz”
30
AN
60 i B4\ go
N 25
50 \\\ \ 20 ~ \\\\
\\\ BO =~
40 Ny 15
B4 Y
30 10
20 550K 5 — J35vk
— 1l —=— T
0 25 50 75 100 125 0 25 50 75 1700 125
TEMEE N, cm? EREEN ., cm?




L xS Rl EES
Z#—5"—No. No. A B C ‘D@R~O—2) E F G H
989704 PKA1-0 115 115 56 8 37.5 19 10 50
989705 PKA2-0 150 150 58 10 39 22 12 60
989706 PKA3-0 200 200 57 12 39 27 14 75
989707 PKA3-72-0 200 200 81 12 51 27 14 75
989708 PKA4-0 200 250 79 18 51.5 27 14 95
989709 PKA5-0 250 330 79 18 51.5 27 14 125
989710 PKA6-0 300 400 80 20 52.5 32 17 150
989711 PKA7-0 400 500 80 20 525 40 19 200
989712 PKAS8-0 500 600 154 22 90 50 22 255
989713 PKA1-4 115 115 56 8 37.5 19 10 50
989714 PKA2-4 150 150 58 10 39 22 12 60
989715 PKA3-4 200 200 57 12 39 27 14 75
989716 PKA3-72-4 200 200 81 12 51 27 14 75
989717 PKA4-4 200 250 79 18 51.5 27 14 95
989718 PKA5-4 250 330 79 18 51.5 27 14 125
989719 PKA6-4 300 400 80 20 52.5 32 17 150
989720 PKA7-4 400 500 80 20 52.5 40 19 200
989721 PKA8-4 500 600 154 22 90 50 22 255
No. | J HEREKN BEkg 15
PKA1-0 24 M16 15 3 41,800
PKA2-0 23 M18 25 5.4 55,500
PKA3-0 27 M20 47 9.3 75,500
PKA3-72-0 27 M20 47 14.9 85,000
PKA4-0 27 M20 58 16.6 98,000
PKA5-0 105 M24 97 27.2 185,000
PKA6-0 100 M24 142 52.3 309,000
PKA7-0 130 M24 236 83 443,000
PKA8-0 150 M30 355 180 820,000
PKA1-4 24 M16 12 3 41,800
PKA2-4 23 M18 21 54 55,500
PKA3-4 27 M20 38 9.3 75,500
PKA3-72-4 27 M20 38 14.9 85,000
PKA4-4 27 M20 48 16.6 98,000
PKA5-4 105 M24 81 27.2 185,000
PKA6-4 100 M24 118 52.3 309,000
PKA7-4 130 M24 197 83 443,000
PKAS8-4 150 M30 296 180 820,000

XIRIVMITBLTOVEFBADT. TUFI TIVEFRAL U TRUBNVRBR) KUEEL T ZE L,

85



PR v~/ cPKD stk z—s17) NBK® Bilz

(# B | AFC250-8%  EESU—N /BRI —RBO

OB EETETERI9A4 ST,

O RBEE LN BN S AT BRAEAND —7 . BhiREEAE
ERATHIRDTVINIVNTT,

o)

W —EEE (7 h—mRIVS) BERFICIE. RUERET <27
BAIRT 4 AT D ERZSEDLET BVW

A
a)
_
*:***#***EQU
P.89 > :
L s R EES
F—5"—No. No. A B C D@RMI—2) | E F € H
989722 PKD1-0 115 115 56 8 37.5 19 10 50
989723 PKD2-0 150 150 58 10 39 22 12 60
989724 PKD3-0 200 200 57 12 39 27 14 75
989725 PKD3-72-0 200 200 81 12 51 27 14 75
989726 PKD4-0 200 250 79 18 51.5 27 14 95
989727 PKD5-0 250 330 79 18 51.5 27 14 125
989728 PKD6-0 300 400 80 20 52.5 32 17 150
989729 PKD7-0 400 500 80 20 52.5 40 19 200
989730 PKD8-0 500 600 154 22 90 50 22 255
No. [ J SrerEkN BHEkg il
PKD1-0 24 22 15 2.9 41,800
PKD2-0 23 22 25 53 55,500
PKD3-0 27 26 47 10 75,500
PKD3-72-0 27 26 47 14.1 85,000
PKD4-0 27 26 58 17.6 98,000
PKD5-0 105 26 97 26.2 185,000
PKD6-0 100 30 142 53.2 309,000
PKD7-0 130 35 236 83 443,000
PKD8-0 150 35 355 180 820,000
BFU—RRlFET—5
BRESRES (Ho) #hE BNEEREN (H2) KFE
9 "
60|
~_ » o

50|
\ 20|

BO

40|

30| 10|

20| 5|

0 25 50 75 100 125 0 25 50 75 100 125
HWEEN . cm? WHETEN  cm?




VIBRATION ISOLATION WEDGE MOUNT

No.E-9926

B)SHFZ 'j Ty :J“? 'j >/ FPKAK(IXED—I\'J-EWULJI\Z‘/S'»( ) NBK- Bilz’

(% B AMEFC250-3%  EESL—NBHIRSL—RBO

OB DN EBECEDTIA ST,
O EER OB DB ZHET DRICTHERVLEITE
_g’_o

L b s RS

#—5"—No. No. A B C D@RAO—2) E F G H

989731 PKAK1-0 115 115 66 8 - 375 ‘ 19 ‘ 10 ‘ 110

989732 | PKAK2-0 150 150 73 10 39 : 22 : 12 : 150

989733 | PKAK3-0 200 200 73 12 © 39 ‘ 27 ‘ 14 ‘ 150

989734 | PKAK4-0 200 250 95 18 - 515 27 : 14 : 150

No. [ J K L BBEEKN BEkg il

PKAK1-0 50 24 M16 15 3.4 56,500
PKAK2-0 60 23 M18 § 25 § 6.6 72,500
PKAK3-0 75 27 M20 47 11.8 94,000
PKAK4-0 95 27 M20 : 58 : 18.9 120,000

FRIVNMETBLTOVE B AD T, TUFY T IVEFAL AU T 1aUBNVRBF) KUEEL T EE L,

BZL—bRlEET—5

Hz|

70

60|

50|

40|

30|

20|

BNEERDS (H2) B
\\
BO
- T
0 25 50 75 100 125
BEHEENcm?

BNEGIRENIL (H2) KF
Hz|

30

25 \

20

@
=}

0 25 50 % 100 125
HHEENcm?

87



88

BrtkD v N0 Y MPKDK @@y -zt zin—s47) NBKC itz

B nserasons smr i

O ERZETE CEDIATTT,
O BB OBDERZMIET DRICTHERAVREITRT,

e

a)
i —
fﬁqu 0]
{ T — %
L e RiEES
+—5"—No. No. A B C  D@ARO—2) : E F G H
989735 | PKDK1-0 115 115 66 8 375 19 10 110
989736 | PKDK2-0 150 150 73 : 10 -39 : 22 : 12 - 150
989737 | PKDK3-0 200 200 73 12 39 27 14 150
989738 | PKDK4-0 200 250 95 : 18 - 515 27 : 14 - 150
No. | J K . HEEEKN HiEkg fiis
PKDK1-0 50 24 22 13 3.3 56,500
PKDK2-0 60 23 22 22 6.5 72,500
PKDK3-0 75 27 28 48 11.8 94,000
PKDK4-0 95 27 28 60 18.9 120,000
BU—hREET—5
DRESRDE (H) B BRI (H) Kk
Hz!
70 Hz|
30
60 \
25| BO
\
50 \\
—~— 20
BO
40 15|
30 10|
20 5
0 2=5 50 % 100 125 0 25 50 ?I:S 100 125
WHEEN cm? W|EEFEN cm?

WEW—EE 7 h—mILs) BEEICE. RUEAET 2T
BERT 4 AT DT ERZEHEHLET . BVW

P89  »




INSULATING DISK FOR SCREW HEAD INSULATION No.E-9927

*3 y E,EJEH BE }h:? 5'“4 17 BVW (ML RIL—EYF) NBK® Bilz

Dwi—55400 BAIRTL—HMNBR

OHIRD Ty I DY RDNILNEES A I RENHER
vy —EUCTHWETD,

e
L/

ij
c

DA

L L Rl F
ZF—5"—No. No. A B C L ERRUYAR | HEEEkN - HEEkg (il
989903 BVW16 35 13 20 MI0.M12 20 014 3,250
989904 BVW20 50 21 21 M16,M18.M20 3.0  0.29 4,020
989905 BVW30 70 31 .25 M24. M30 .45 034 8,300

89



VIBRATION ISOLATION RUBBER BUSHINGS No.E-1132

PRIk wia NBK®

Twyar T-FILRFEIRIDLI
EBES:SA5C 100X v+
OV NEEROIREEFA Y v—EUTRHWED,
O M- BHiRMEBEN S WV, T—FILRFEARUD LI V=B
WCTHIKT,
O LRDERKY  BHRFEDZ LN D FVRE T,

OA
oC
| | o
| | < o T
B
R - ffifE R * FEREIRY S
#—5—No.| No. |MLME A B . C H h  h o h ot mEg TODVTI g

: : : : : - R
%125736| SVW16 | M16 40 21 17 183 16 7 9 23 24 17(N'm) 790
%125737 | SVW20 | M20 45 26 22 192 16 7 : - 20(N-m) | 1,070
%125738| SVW30 | M30 56 37 31 21 17 7 10 4 62 25(N'm)| 3,190

RIHBNVIBERERU KXY, BRTIFHHDAHEOICOHENT~1.5 miZELBURT,
¥2 ZBEEZMNBLCVEI N BIGERUET,

©
o
Ko
w
o

BT —9 (ImERFE) W{ERS
ITIF vk BAiR 7w a
[ IAWIN
¥RV NEER UIE AR  RESRODMEARE KIRIFBHLERERELTY T IV F b DEREHRENELE D,

Ty aEARHEREN LI TR T AN DRAICEDIEE
fETY,




VIBRATION ISOLATION HORIZONTAL ELEMENT  No.E-9927

7J<:ZI L X2 I\BHAG

m
-n

@T

NBK-° Bilz

2AF— LT 7 ):SS400- 3%
MU FwSS400-TEH>E  BHIRZL—NNBR
O K FEABEDIREHERICAWNET,
O A ERIRENTDAKEABED A /S —ELTEANDTE
W CEFT,

WRHER
BHAG16 ZF—)L7>7 )L, LU
VI IUXYRBNVI15P594 ). [(BD=Y . F571%. 7 h—
M16X150%V3@.M16F57  |BETY.
BHAG20 ZF—)L7>7 )b LAY [B5iIRFLU—K&. BSH LS
VI TIUXYNBNV115P59 4 ), |[CWOET,
M20X 150318, M20 57"

—© § |
@ c
% — Y K Q
: I
Wik xR
#+—5—No.|  No. A B c b E F G H |
989901 | BHAG16 140 125 45 60~115 50 65 35 55 17.5
989902 | BHAG20 160 180 60 60~140 50 70 35 55 22
No. J : K : L M N @) | HEEEKN | BEkg i
BHAG16 M16  M16X150L 15 24 62 M16 15 6.5 76,000
BHAG20 M20 M20Xx150L 15 30 77 M20 25 10 104,000
BU—hRlEET—9
Egﬂﬁlﬁlﬁﬁﬂﬁ (H2) fhE EINESIREN (H2) KFE
70 Hz[|
30
60
N 25 <
N
>0 X 20 \\
N Sl
40 \\\ B el
\\\ 15
30 = ~lgs 10
20 5
0 25 50 75 100 125 150 175 0 25 50 75 100 125 150 175

TEWEEN . cm?

BEHEENcm?




92

VIBRATION ISOLATION RUBBER PLATE ~ No.E-9925

BEiRT L —h

WU —hREET—9

NBK-® Bilz

NBR

-20C~+80TC

ORI U— I IRB PSR ERSH OKEZT. &F
SFBEETHAHINTVET,

O VDA JVIKF IRUIAT )Vl =i e T d&
[CR>TEBNRZFRELET I,

O TEREDRSICLN)VIEEL DIBEERIT I BRI
[SELCWVET,

O RV R mIHF
KAV HDELBRL RSO RREZRIREIC
FELET,

LRl e=2=n[ingEs
FAITU—X B AGERBECHUTBNICMIEN G IE
X I—SUNIHUTEMMNBIEITDT.I—5
YRBRID N BEC A THERANTEET,

OZHFEY A X ERNMLET

e =]
ENEEIRENEY (H2)
Hz
70 DIYIRIYRIAS
\ \ KE
60 F’ ENEIBIRENEL (H2)
B30 56 He
X \\ 40 BIVUTIYRIAT

50 WN ~<] s

PETALAN \\ T~

\ N 1B ~ B50
o, \ \}\‘\ % 0 Eﬁt =

\
\\ \ A > ‘\ \&\
\ N \ R e~

AN ~ 20 s TS ——

N °F c D = B30W <=—~- P PR
\ B32 gs 73wk S B — 777 F
B13V>‘ ——DyTL W\ B30 B50 —— DI B6
10NN
20 NN—— ¢
10 B13W B32
0 50 700 150 200 250 300 350 0 50 700 150 200 250 300 350
WWEEN cm? TWHFEEN cm?
sEE
WETESE

DT ERICIRBHIBDEELLGS>TVBIRENCHHE T - DOBEEEELE T, (BRI T —9)

OB L — MDA B EEEEIRD RSB R EDSKHE T,

CBAIR T —hDOEHEEF T —hOEEICE>TRBUE T DT, FU—bDARIC K EREZESELE T,
BUERSC)DZFFHENREVIFIN BV ERBDMRIR- BRI CEER T,

WiRENRR A

BHiRL—b B6 FE#HisE  400N/cm’

PR L —hBOZEERT 52 EICR> T RDIRENFHESINT

KBENGOUET,

V

ll:tE

FKESL—bH

| |/B6

PR
|\..

NRDSEEICEH RSN (BIRE VS IIERE)

BHiIR L —b B6 #&SHifEIE 400N/cm?
(&EL)
0.1
il
&
B
gal
0
0 [EiBEE(Hz) 400
CER)
0.1
bl
&
B
gal
0
0 ERE(HZ) 400




VIBRATION ISOLATION RUBBER PLATE No.E-9925

AR’ — B4/B0/B6

NBK- Bilz

-20C~120C
OB4 —AREEBWOIT DRE T . TR, BIlERE R
1. EDRIBEAR S DERICELE I,

OB0 BLEINES ORETY, . v =V U9 B
S A VEDBAICELET.
(B4] [B0] @86 MBH TV BIMERS. B5E L — DD T BHi
AENATVERBR T NV VTS BESA
= D (EHICELES .
(B6]
OO0
OO0
O
OO0
OLOLOOL]
OO0
DSSEEEE
SSSEEEE
OO
A
ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ Y Lo 1Y
WS
FL—hIAS HFaEE N/cm? BEEGE N E& C FEFIR
B4 30~100 0.8 15 JwI)b
BO 50~120 0.6 15 TSk
B6 100~400 0.6 15 TZvh
Bl T—9
Eral =] KF
BIEEFIRIA (H2) BREARDS (H)
¥4 Hz
60 \ 40
\
50 \:\\ {\\ * B4
\
\\\ N —~—— \%‘\\‘
® N —_— 5y B D —sun B6
B4 ——Tv I == JvIl
30 10
0 50 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300 350
BEEEEN cm? EHEEN cm?

93



BEHl:‘ZjolJ_I\ B4/BO/B6 NBK® Bilz

WA -8R (B4)

914 B4

+—5"—No. No. A B . EEm? HEg . FFEEEKN A&

989405 | B4-0050-050 50 50 25 45 0.8~ 25 1,710
989406 | B4-0075-075 75 75 56 100 1.7~ 56 2,930
989407 | B4-0100-050 100 50 50 85 15~ 5 2,930
989408 | B4-0100-100 100 100 100 170 3 ~ 10 5,550
989409 | B4-0150-075 150 75 112 200 34~ 11.2 5,850
989410 | B4-0150-100 150 100 150 260 45~ 15 7,250
989411 B4-0150-150 150 150 225 400 6.8~ 22.5 10,900
989412 | B4-0200-100 200 100 200 350 6 ~ 20 10,200
989413 | B4-0250-150 250 150 375 650 11.3~ 375 16,600
989414 | B4-0200-200 200 200 400 700 12 ~ 40 18,100
989415 B4-0250-250 250 250 625 1100 18.8~ 62.5 26,800
989416 | B4-0500-100 500 100 500 870 15 ~ 50 21,000
989417 | B4-0500-250 500 250 1250 2180 37.5~125 51,500
989418 | B4-0500-500 500 500 2500 4360 75 ~ 50 100,000
989419 | B4-1000-500 1000 500 5000 8720 150 ~500 198,000
989420 | B4-R050 50 - 20 33 0.6~ 1.9 1,920
989421 B4-R075 75 - 44 75 1.4~ 4.4 3,630
989422 | B4-R110 110 - 95 160 29~ 95 5,850
989423 B4-R150 150 - 176 300 5.3~ 17.6 10,200
989424 | B4-R200 200 - 314 530 9.5~ 31.4 21,800
989425 B4-R238 238 - 450 750 13.4~ 44.4 24,000
989426 | B4-R300 300 - 710 1190 21.2~ 706 47,800

W% - {fi#& 2R (BO)
517BO

F—5"—No. No. A B L EfEm? BHEg . HFEEEKN il

989427 | B0-0050-050 50 50 25 45 1.3~ 3.0 1,710
989428 | B0-0075-075 75 75 56 100 28~ 6.7 2,930
989429 | B0-0100-050 100 50 50 85 25~ 6.0 2,930
989430 | B0-0100-100 100 100 100 170 5.0~ 120 5,550
989431 B0-0150-075 150 75 112 200 5.6~ 13.4 5,850
989432 | B0-0150-100 150 100 150 260 7.5~ 18.0 7,250
989433 | B0-0150-150 150 150 225 400 11.3~ 27.0 10,900
989434 | B0-0200-100 200 100 200 350 10.0~ 24.0 10,200
989435 | B0-0250-150 250 150 375 650 18.8~ 45.0 16,600
989436 | B0-0200-200 200 200 400 700 20.0~ 48.0 18,100
989437 | B0-0250-250 250 250 625 1100 31.3~ 75.0 26,800
989438 | B0-0500-100 500 100 500 870 25.0~ 60.0 21,000
989439 | B0-0500-250 500 250 1250 2180 62.5~150.0 51,500
989440 | B0-0500-500 500 500 2500 4360 125.0~300.0, 100,000
989441 B0-1000-500 1000 500 5000 8720 250.0~600.0| 198,000
989442 | BO-R050 50 - 20 33 1.0~ 23 1,920
989443 | BO-R075 75 - 44 75 22~ 52 3,630
989444 | BO-R110 110 - 95 160 48~ 11.4 5,850
989445 | BO-R150 150 - 176 300 8.8~ 21.1 10,200
989446 | BO-R200 200 - 314 530 15.7~ 37.6 21,800
989447 | BO-R238 238 - 450 750 22.3~ 53.3 24,000
989448 | BO-R300 300 - 710 1190 353~ 84.7 47,800




W~ - flii&2R(B6)

541 7TB6

Z—5'—No. No. A B L EfEm? HEg LEHEKN il
989449 B6-0050-050 50 50 25 45 2.5~ 10.0 1,710
989450 B6-0075-075 75 75 56 100 56~ 224 2,930
989451 B6-0100-050 100 50 50 85 50~ 20.0 2,930
989452 B6-0100-100 100 100 100 170 10.0~ 40.0 5,550
989453 B6-0150-075 150 75 112 200 11.2~ 4438 5,850
989454 B6-0150-100 150 100 150 260 15.0~ 60.0 7,250
989455 B6-0150-150 150 150 225 400 225~ 90.0 10,900
989456 B6-0200-100 200 100 200 350 20.0~ 80.0 10,200
989457 B6-0250-150 250 150 375 650 37.5~ 150.0 16,600
989458 B6-0200-200 200 200 400 700 40.0~ 160.0 18,100
989459 B6-0250-250 250 250 625 1100 62.5~ 250.0 26,800
989460 B6-0500-100 500 100 500 870 50.0~ 200.0 21,000
989461 B6-0500-250 500 250 1250 2180 125.0~ 500.0 51,500
989462 B6-0500-500 500 500 2500 4360 250.0~1000.0 100,000
989463 B6-1000-500 1000 500 5000 8720 500.0~2000.0 198,000
989464 B6-R050 50 - 20 33 20~ 7.8 1,920
989465 B6-R075 75 44 75 44~ 176 3,630
989466 B6-R110 110 - 95 160 9.5~ 380 5,850
989467 B6-R150 150 - 176 300 17.6~ 704 10,200
989468 B6-R200 200 - 314 530 314~ 125.6 21,800
989469 B6-R238 238 - 450 750 445~ 1779 24,000
989470 B6-R300 300 = 710 1190 70.6~ 282.4 47,800

WioER
{GER (B44AE) {RER (BOIE) {REE (B6IHE)
2 e 30N/ 2 e 60N/CM? 2 a1 20N/CM2

i 10 e 60N/CMN2 - = 10 1 e 9ON/cm? - & 10 e 240N/CM? —

g e OON /2 g = 120N/cm? B e 360N/cm?2

{é 01 oo EE 0 g . 150 Jﬁ(l,gi 200 2 0 150 34 200

% -10 £ =101 #-10 (ki)

dB dB dB

~ _20.l ~-20 — ~ —20]
—30 -30 -30
-40 —40 -40

{RER(BAKFE) {RER(BOKFE) {HERBO6KF)
2 === 30N/cm? 20 e 60N/ 2 e 120N/c?

& 10 —— 60N/c? - & 107 —— 9ON/cm? - & 10 —— 240N/cm? -

& —— 90N/cm? E) — 120N/em? Bl —— 360N/cm?

{é 0 80 AR 100 2 ° 60  80JEEH 100 {é % 20 60 80 EiE¥100

% _10] (Hz) “10] (Hz) = _10] (Hz)

95



AR~ —b B5/B50/B32

-20C~120C

OB5 ENRIRENFIHEEIFTSRBRNSD. SURMEIN. R
BT FURK B WIS INS BT U — b TR
IOEMDERISELCWVE T,

OB50 ENRIRENFIHEZEIFTERBRNS D FUREIH, R

NBK-" Bilz

96

(85] (8501 0 FURME, B AMME)S BT — T3S
I ADEMDERIGELTVET,
OB32 XS WIATDEBTY . TURKE NV F T H
Z0OFERIGEL. HIRIENAE< GO TVED,
[B32]
BSOS
OO0
OO0
OO0
OO =
OO
OO0
BSOSO
OO
A
i I
W{EER
FU—rIAF #BHE N/cm? B N B C EER
B5S 50~160 0.8 25 v
B50 50~200 0.8 25 TISwk
B32 20~ 80 0.8 25 ISwh
BHU—hRlFEST—9
?:‘JEI‘%‘?E@’&;(HH : %’n‘E BNEERES (H2) KF
b ”
3 B 25, \\\
50| " \\,\
40 ~ —— e = = B5
15, \ \\ B50
30 i 10! \
— B32
20 | TS5y 3 —_— ISy hk
‘ ‘ ‘ +—oyI =T IvIl
0 25 50 75 100 125 Eaﬁ;gN/cm;ﬂS 25 50 75 100 125 1%%2ﬁ§,\]7/5cm2




W~ - fliA&2R (B5)

54 B5
+—5"—No. No. A B . EEm? BEg . HFEEEKN 1t
989471 B5-0050-050 50 50 25 67 1.3~ 4.0 2,880
989472 B5-0075-075 75 75 56 151 28~ 89 4,650
989473 B5-0100-050 100 50 50 135 25~ 8.0 3,960
989474 B5-0100-100 100 100 100 270 5.0~ 16.0 10,800
989475 B5-0150-075 150 75 112 302 5.6~ 17.9 10,900
989476 B5-0150-100 150 100 150 405 7.5~ 24.0 12,300
989477 B5-0150-150 150 150 225 607 11.3~ 36.0 18,100
989478 B5-0200-100 200 100 200 540 10.0~ 32.0 14,500
989479 B5-0250-150 250 150 375 1012 18.8~ 60.0 26,200
989480 B5-0200-200 200 200 400 1080 20.0~ 64.0 28,900
989481 B5-0250-250 250 250 625 1687 31.3~100.0 40,600
989482 B5-0500-100 500 100 500 1350 25.0~ 80.0 32,600
989483 B5-0500-250 500 250 1250 3375 62.5~200.0 80,000
989484 B5-0500-500 500 500 2500 6750 125.0~400.0, 161,000
989485 B5-1000-500 1000 500 5000 13500  250.0~800.0| 315,000
989486 B5-R050 50 - 20 54 1.0~ 3.1 2,800
989487 B5-R075 75 - 44 118 22~ 7.0 5,100
989488 B5-R110 110 - 95 256 48~ 152 8,750
989489 B5-R150 150 - 176 475 8.8~ 28.1 16,000
989490 B5-R200 200 - 314 847 15.7~ 50.2 35,500
989491 B5-R238 238 - 450 1215 22.3~ 71.1 39,700
989492 B5-R300 300 - 710 1917 35.3~112.9 76,000
B~E - g2k (B50)
54 B50
+—5"—No. No. A B . EEcm? | EBg  FEEEKN 1
989493 B50-0050-050 50 50 25 67 1.3~ 5.0 2,880
989494 B50-0075-075 75 75 56 151 28~ 112 4,650
989495 B50-0100-050 100 50 50 135 25~ 100 3,960
989496 B50-0100-100 100 100 100 270 50~ 200 10,800
989497 B50-0150-075 150 75 112 302 5.6~ 225 10,900
989498 B50-0150-100 150 100 150 405 7.5~ 36.0 12,300
989499 B50-0150-150 150 150 225 607 11.3~ 450 18,100
989500 B50-0200-100 200 100 200 540 10.0~ 40.0 14,500
989501 B50-0250-150 250 150 375 1012 18.8~ 75.0 26,200
989502 B50-0200-200 200 200 400 1080 20.0~ 80.0 28,900
989503 B50-0250-250 250 250 625 1687 31.3~ 125.0 40,600
989504 B50-0500-100 500 100 500 1350 25.0~ 100.0 32,600
989505 B50-0500-250 500 250 1250 3375 62.5~ 250.0 80,000
989506 B50-0500-500 500 500 2500 6750  125.0~ 500.0 | 161,000
989507 B50-1000-500 1000 500 5000 13500  250.0~1000.0 | 315,000
989508 B50-R050 50 - 20 54 1.0~ 39 2,800
989509 B50-R075 75 - 44 118 22~ 88 5,100
989510 B50-R110 110 - 95 256 48~ 19.0 8,750
989511 B50-R150 150 - 176 475 8.8~ 353 16,000
989512 B50-R200 200 - 314 847 15.7~ 62.8 35,500
989513 B50-R238 238 - 450 1215 223~ 889 39,700
989514 B50-R300 300 - 710 1917 35.3~ 1413 76,000




Bk’ —b B5/B50/B32

NBK-° Bilz
W% - {l#&&R(B32)
54 B32
+—5'—No. No. A B L @Ecm? HEg SFEHEKN il
989515 B32-0050-050 50 50 25 60 0.5~ 20 2,450
989516 B32-0075-075 75 75 56 135 1.2~ 44 3,630
989517 B32-0100-050 100 50 50 120 1.0~ 40 3,480
989518 B32-0100-100 100 100 100 240 20~ 8.0 7,050
989519 B32-0150-075 150 75 12 270 23~ 89 8,000
989520 B32-0150-100 150 100 150 360 3.0~ 120 9,400
989521 B32-0150-150 150 150 225 540 45~ 18.0 14,500
989522 B32-0200-100 200 100 200 480 4.0~ 16.0 12,300
989523 B32-0250-150 250 150 375 720 7.5~ 30.0 21,000
989524 B32-0200-200 200 200 400 960 8.0~ 32.0 24,000
989525 B32-0250-250 250 250 625 1500 12.5~ 50.0 31,200
989526 B32-0500-100 500 100 500 1200 10.0~ 40.0 28,900
989527 B32-0500-250 500 250 1250 3000 25.0~100.0 61,500
989528 B32-0500-500 500 500 2500 6000 50.0~200.0 122,000
989529 B32-1000-500 1000 500 5000 12000 100.0~400.0 241,000
989530 B32-R050 50 - 20 47 0.4~ 15 2,400
989531 B32-R075 75 - 44 105 09~ 35 4,310
989532 B32-R110 110 - 95 228 19~ 76 7,250
989533 B32-R150 150 - 176 422 3.6~ 14.0 12,300
989534 B32-R200 200 - 314 960 6.3~ 25.1 28,200
989535 B32-R238 238 - 450 1050 89~ 355 29,700
989536 B32-R300 300 - 710 1690 14.2~ 56.4 56,500
BmER
iR (B5HHE) {RIEZ(BS0£LE) {mEE(B3280E)
% e 60N/cm? 20 e 60N/C2 20 e 35N/Cm2
10 4 = 90N/cm? - 10 1 e 9ON/cm? - 10 W e 50N/cm? —
g o1 e 1 20N/Cm? g N e 1 20N/ g o e 65N/CM2
%_10 5 100 150%@?200 %_107 150’7@%"200 %_107 5 1501?%%51200
B 2% €B -20 — @—zo
_30 -30 -30
—-40 —40 —-40
{mHER(B5KFE) {EZEZR(BSOKF) {RIEE(B32KF)
% === 60N/cm? 20 e 60N /C? 2 e 35N/C?
10 1 o= 90N/cm? - _ 10 e 9ON/cM2 10 e 50N/cM? -
g 0| — 120N’ g 0 —— 120N/em? g . —— 65N/cm?
% ] 20 60 80 ’%{%ﬂmo % Y ( 20 0 60 aoﬁgigﬁoo g_w \ﬁo 10 6 80 Egggﬂfoo
& 8 g0l N\

—20

—30

—40

|
N
o

|
w
o

|
B
o

98



VIBRATION ISOLATION RUBBER PLATE No.E-9925

Bk L — b B30/B30W/B13W N

@830 FESH\IA TORETY . LENFEDSEN S
LR HE, ISV F VTR B BT ERICELT
VET.
OB3OW AZERSH NI FORBTY, HIEEE. S
. (B30W] B REEEEEDBED SOREE<EHICE
LTLET,
@B13WAZEZS NI A SRR BN - R T,
ERTTU—MeyhE LT OB, BERER OIS
FICBELTVET.

(B13w]

DOBEEEE
BSOS
BEEEEBE
BEBEEE
BEESEEBE -
BEEEE
BEESEEBE
DOBEEEE
BSOS

WItREK
TU—h514F FFBEE N/cm? EERERE N IChie ESENIZIN
B30 20~50 0.8 18 2wk
B30W 5~40 0.8 18 w2
B13wW 5~35 0.8 13 DI

BZL—bRfEET—5

ENEBIRENE (Hz) ﬁﬁE HEGIRE (Hz) 7](1'.7.
Hz

Hz
70| 25

| B30 | |
60 \ 20 \
50 ' | | B30W \
B30W 15 1
AN \
N \

40 ~

S \ : SN B30

; N
' N 10!
SaobooN ~O

30 So B13W ~.
~
N~
I ~ -
B13W ‘ 5

20 | —=75yk — 5k
‘ —-f—ijJb ; =T OvIl

0 25 50 75 0 25 50 75
WEEEN cm? WHWEEN cm?

99



IR L—~ B30/B30W/B13W

100

NBK® Bilz
W~ - {fi#8 2= (B30)
54 B30
F—5"—No. No. A B . EEm? BHiEg SresrEkN 14
989537 B30-0050-050 50 50 25 47 0.5~ 1.2 1,640
989538 B30-0075-075 75 75 56 100 12~ 2.8 2,930
989539 B30-0100-050 100 50 50 90 1.0~ 25 2,880
989540 B30-0100-100 100 100 100 185 20~ 5.0 5,350
989541 B30-0150-075 150 75 112 205 23~ 56 5,850
989542 B30-0150-100 150 100 150 275 30~ 7.5 7,250
989543 B30-0150-150 150 150 225 425 45~ 11.2 10,200
989544 B30-0200-100 200 100 200 370 4.0~ 10.0 9,400
989545 B30-0250-150 250 150 375 690 7.5~ 187 16,000
989546 B30-0200-200 200 200 400 735 8.0~ 20.0 18,100
989547 B30-0250-250 250 250 625 1150 12.5~ 31.2 25,400
989548 B30-0500-100 500 100 500 920 10.0~ 25.0 20,300
989549 B30-0500-250 500 250 1250 2300 25.0~ 62.5 48,500
989550 B30-0500-500 500 500 2500 4600 50.0~125.0 96,500
989551 B30-1000-500 1000 500 5000 9200 100.0~250.0 192,000
989552 B30-R050 50 - 20 36 0.4~ 0.9 1,710
989553 B30-R075 75 - 44 80 09~ 22 3,280
989554 B30-R110 110 - 95 175 1.9~ 47 5,100
989555 B30-R150 150 - 176 325 3.6~ 88 9,400
989556 B30-R200 200 - 314 575 6.3~ 15.7 20,300
989557 B30-R238 238 - 450 810 8.9~ 222 22,400
989558 B30-R300 300 — 710 1300 14.2~ 35.3 44,900
W% - iR (B30W)
91 FB30W

F—5"—No. No. A B . EfEcm? BEg = FEEEKN (il
989559 B30W-0050-050 50 50 25 47 0.2~ 1.0 1,640
989560 B30W-0075-075 75 75 56 100 03~ 22 2,930
989561 B30W-0100-050 100 50 50 90 03~ 20 2,880
989562 B30W-0100-100 100 100 100 185 0.5~ 4.0 5,350
989563 B30W-0150-075 150 75 112 205 0.6~ 4.4 5,850
989564 B30W-0150-100 150 100 150 275 0.8~ 6.0 7,250
989565 B30W-0150-150 150 150 225 425 1.2~ 9.0 10,200
989566 B30W-0200-100 200 100 200 370 1.0~ 8.0 9,400
989567 B30W-0250-150 250 150 375 690 1.9~ 15.0 16,000
989568 B30W-0200-200 200 200 400 735 2.0~ 16.0 18,100
989569 B30W-0250-250 250 250 625 1150 3.2~ 250 25,400
989570 B30W-0500-100 500 100 500 920 2.5~ 20.0 20,300
989571 B30W-0500-250 500 250 1250 2300 6.3~ 50.0 48,500
989572 B30W-0500-500 500 500 2500 4600 12.5~100.0 96,500
989573 B30W-1000-500 1000 500 5000 9200 25.0~200.0 | 192,000
989574 B30W-R050 50 - 20 36 0.1~ 0.7 1,710
989575 B30W-R075 75 - 44 80 03~ 1.7 3,280
989576 B30W-R110 110 - 95 175 0.5~ 3.8 5,100
989577 B30W-R150 150 - 176 325 09~ 7.0 9,400
989578 B30W-R200 200 - 314 575 1.6~ 12.5 20,300
989579 B30W-R238 238 - 450 810 2.3~ 17.7 22,400
989580 B30W-R300 300 - 710 1300 3.6~ 282 44,900




WHE-lifER[B13W)

g4 7B13W
Z—5"—No. No. A B L EEcm? HEg LEHEKN il
989581 B13W-0050-050 50 50 25 31 0.2~ 0.8 900
989582 B13W-0075-075 75 75 56 70 0.3~ 1.9 1,920
989583 B13W-0100-050 100 50 50 62 0.3~ 1.7 1,710
989584 B13W-0100-100 100 100 100 125 0.5~ 3.5 2,880
989585 B13W-0150-075 150 75 112 140 0.6~ 3.9 3,630
989586 B13W-0150-100 150 100 150 185 0.8~ 5.2 4,310
989587 B13W-0150-150 150 150 225 280 1.2~ 7.8 6,500
989588 B13W-0200-100 200 100 200 250 1.0~ 7.0 5,850
989589 B13W-0250-150 250 150 375 470 1.9~ 13.1 10,200
989590 B13W-0200-200 200 200 400 500 2.0~ 14 12,300
989591 B13W-0250-250 250 250 625 780 3.2~ 218 14,500
989592 B13W-0500-100 500 100 500 625 2.5~ 175 13,000
989593 B13W-0500-250 500 250 1250 1550 6.3~ 43.7 28,900
989594 B13W-0500-500 500 500 2500 3100 125~ 87.5 56,500
989595 B13W-1000-500 1000 500 5000 6250 25.0~175 112,000
NimER
{mER (B30£0E) {GER (B30WENE) {GER (B13WENE)
20 20 20
e 35N/CM2 e 10N/CM2 === 10N/cm?
10 1 — 40N/cm? — 10 1 e 20N/CM2 ~ 10 = 20N/cm® -
g e 50N/C2 iR s 40N //C2 g e 30N/CM?
- 0 g o ~ 0 T " . .
:g_m 150 J5(';_%51200 1; 150 J%?E%yzoo g_w 0 K 100 150 J%?Zﬁfﬂzoo
% =10 %
(1@—20 1 CEB—ZO | : % @_20
-30 _30 -30
-40 —10 -40
{mEER (B30KF) {RER (B30OWKF) {mER (B13WKF)
20 20 20
e 35N/cm? e 10N/CM? e 10N/CM2
_ 10 — 40N/cm? - 10 — 20N/cm? — 10 e 20N/cm? -
i e 50N/CIT2 R e 40N/C? iR e 30N/c?
B ) B 3o ' o -
: 60 80 ER 100 BT = 40 60 80 A 100
i“o () §_10 \\\ 40 60 aoJ*?Hz) 100 5_10 s
®B_% % @_20 CZB_ZO \\\
-30 30 -30 %

|
o
o

101



VIBRATION ISOLATION RUBBER PLATE  No.E-9925
~ O
M= OWAVASIN
/B L) JJ: RoHSHHit

NBK-" Bilz

-20C~120TC
@5 EHOAR—Y =T U—MIERINET,
COTU—hCBRRIFTEEE Avo

102

[BN] (BR7]
[BS]
QRO
OO
QRO
OO
QRO =
ORGP
QRO
QRO
QR
A
Y
Wtz
FU—54F S N/cm2 FERHRE D B SEHR
BN 10~300 06 5 I35k
BR7 20~100 0.8 7 JvII
BS 10~400 0.9 2 IS5k
W% - @8R (BN)
A TBN
#+—5"—No. No. A B L EEm? BEEg SramrEkN il
989611 | BN-0050-050 50 50 25 17 03~ 75 900
989612 | BN-0075-075 75 75 56 39 06~ 1638 1,710
989613 | BN-0100-050 100 50 50 35 05~ 15 1,580
989614 | BN-0100-100 100 100 100 70 1.0~ 30 2,880
989615 | BN-0150-075 150 75 112 78 1.2~ 336 2,930
989616 | BN-0150-100 150 100 150 105 1.5~ 45 3,140
989617 | BN-0150-150 150 150 225 157 23~ 675 4,780
989618 | BN-0200-100 200 100 200 140 20~ 60 4,310
989619 | BN-0250-150 250 150 375 262 3.8~ 1125 6,250
989620 | BN-0200-200 200 200 400 280 4.0~ 120 6,500
989621 | BN-0250-250 250 250 625 437 6.3~ 1875 | 10,200
989622 | BN-0500-100 500 100 500 350 5.0~ 150 8,000
989623 | BN-0500-250 500 250 1250 875 125~ 375 19,600
989624 | BN-0500-500 500 500 2500 1750 25.0~ 750 39,400
989625 | BN-1000-500 1000 500 5000 3500 50.0~1500 74,500




W~ - fli#&2R (BR7)

54 TBR7

ZF—5"—No. No. A B . EfEcm? =11 SresrEkN i

989596 BR7-0050-050 50 50 25 17 0.5~ 25 900
989597 BR7-0075-075 75 75 56 39 12~ 5.6 1,710
989598 BR7-0100-050 100 50 50 35 1.0~ 5 1,580
989599 BR7-0100-100 100 100 100 70 2.0~ 10 2,880
989600 BR7-0150-075 150 75 112 78 2.3~ 11.2 2,930
989601 BR7-0150-100 150 100 150 105 3.0~ 15 3,140
989602 BR7-0150-150 150 150 225 157 45~ 225 4,780
989603 BR7-0200-100 200 100 200 140 4.0~ 20 4,310
989604 BR7-0250-150 250 150 375 262 7.5~ 375 6,250
989605 BR7-0200-200 200 200 400 280 8.0~ 40 6,500
989606 BR7-0250-250 250 250 625 437 125~ 25| 10,200
989607 BR7-0500-100 500 100 500 350 10.0~ 50 8,000
989608 BR7-0500-250 500 250 1250 875 25.0~125 19,600
989609 BR7-0500-500 500 500 2500 1750 50.0~250 39,400
989610 BR7-1000-500 1000 500 5000 3500 100.0~500 74,500

B~TE - {8 (BS)
914 TBS

#—9"—No. No. A ; B L @EfEcm? By SFEEEKN it

989626 BS-0100-100 100 100 100 30 1.0~ 40 1,580
989627 BS-0150-075 150 75 112 34 1.2~ 448 1,640
989628 BS-0150-100 150 100 150 45 1.5~ 60 1,990
989629 BS-0150-150 150 150 225 68 2.3~ 90 2,880
989630 BS-0200-100 200 100 200 60 2.0~ 80 2,450
989631 BS-0250-150 250 150 375 113 3.8~ 150 3,630
989632 BS-0200-200 200 200 400 120 4.0~ 160 4,310
989633 BS-0250-250 250 250 625 188 6.3~ 250 5,850
989634 BS-0500-100 500 100 500 150 5.0~ 200 4,310
989635 BS-0500-250 500 250 1250 375 12.5~ 500 10,900
989636 BS-0500-500 500 500 2500 750 25.0~1000 21,000
989637 BS-1000-500 1000 500 5000 1500 50.0~2000 41,400

103



VIBRATION ISOLATION RUBBER PLATES SET  No.E-9925
(o)
JUL—btvhk :
ROHSHIG NBK-® Bilz

NBR

ORI — b2 EHENRTEATZET IRDEEXR
HBEVEBRBEICLET .

ORI — by b DFERIF FICTIEED K STV
BEOBERIT I BEIRHAM . AT OB IRETEDF]
RISELTWVET,

OBIRTSLU—NE AV TU—R B ABE JU—F—18&E
([CHUTBNALZNMEN G BN AERO T H
FizaLE T,

OCFEY A X TRERIHLE T,

MR
No. BHEST mm INEEHIRENE (H2) KFEBEEIREE (Hz)
B13W-B8-2 34 12 4
B13W-B8-3 55 9 3
B13W-B8-4 76 7 3
B13W-B8-5 97 6 2
B13W-B8-6 118 5 2
¥ BAIR S L—h 2w 150X 150mmDEFEEE(E. 2.2kN~7.8kKN(225~795kg) T
¥ ERE ST R WRETDERHIGE LR > TRETEAIFTITD T, BERIVEHLELZEN,
NESIRESHI ST BE) HHET—9 NEGIRESHNI ST (KF) HET—9
BNEEEEIREN B KT ERIREE
18 8
17
16 7
15
% 14 % 6
& 13 &l 5
ﬁ— 12 B13W-B8-2 ﬁ—
& g i 4 B13W-B8-2
% 10 % —
Oz 2 B13W-B8-3 iz 3 \\ g}ngv_gg_i
- —— Bi3w-Bs4 =2 AR
: —e 1
4
0 10 20 30 40 00 10 20 30 40
frE (N/cm?) &7 (N/cm?)
W fite Tl vietett) W{ERBG

DO

104



—_— \} N P\
7/\\_?:;_(_[,(3:19FAEBI NBK® Bilz

KEFRT . AF— )L 2%

OS5\ —ZXFAFAEBIG . MM EB LB HEBORLE TS
EROIRE DR CHELET,

OSN—N\IVVPE BRIE TS AN —CEUESNTL

&9,
O MEKINIZIBSICH IREDRVARRERESIC
IFOCHIFET,

ON—X(FBUBLET U —MNIRIBEHENTNET,

OiIEDEEIRE IS ETETIIRIEL. 3~6.5H2C T,

OKFHEDEBRE I FHEFED1~1.2MBICTRIE
ER

OEHEFEDN D BDEDERATCDIHE K T15ZUERIFT,

O YLy FURIIIHE. SiRENRIH. SRS CHRE P EE
ZEFREETIHEMANDERICELCTVWET e lIERE.
AR E. R M ERBCOELCHBIUET,

200 M20X2.5 0.6 115 ~ 34 13 266,000
989912 | FAEBI430 | 500 @ 480 90 315  M20xX2.5 0.6 275 ~ 65 36 402,000
989913 | FAEBI580 | 680 @ 650 99 380 M24X3 0.6 515 ~125 70 640,000

MIRUNESRBLTBIFEBAD T, TUFV TIVERAL AU T RUBNVRBF) KUEEL T EE W,

989911 | FAEBI300 | 370 @ 340 90

A O FyavTER. EEINDOLAN)LIVNO—5—5F)
| BWierElzEd,
O HF BRIV M REUCRE THRIRREZREL
T . ZOHRI7— =ML fHIEENZRELTHIZRE
Ve
- < O THEIF. ZRKRI0ZUDEH TITOTEN TEFT,
T/ OEABHET P — SIS MRARICKIRBUET.
N
E
M{ERS
F
5)) v
[m]
[ (Z)B |
Wik ffifs=
F—5"—No. No. A B  C D E = F@B)  BAEAMPa #HEEZEKN  EE kg i
989906 | FAEBIO50 | 110 80 60 5 35 M10X1.5 0.35 02 ~ 06 05 | 56,500
989907 | FAEBIO75 | 115 97 72 5 43 M12x1.75  0.35 04 ~ 15 08 | 64,500
989908 | FAEBI100 | 135 118 72 5 60 M12x1.75 0.5 0.75~ 3 1.5 | 72,500
125790 | FAEBI125 | 165 140 90 5 66 M16x2 0.55 26 ~ 46 22 | 93,000
989909 | FAEBI150 | 200 170 = 90 8 80 M16x2 0.6 25 ~ 8 4 | 126,000
989910 | FAEBI200 | 260 236 = 90 8 130 MI16x2 0.6 6.25~ 15 7 | 188,000
8
8
14

A\ xE=E
RO EBESNDIBES(ICE M TRAFEEBAIIVELDIOEEL
TLIEELY,

- BREREDIMATDRIC. YOV EADET AL VREEBEDSS
[CIFREDY DB UL FTESHADIREBCANTZE L,

105



RUBBER-AIRSPRING INSULATOR  No.E-9928

—_— ) — )
7/\\—?:ﬁ(3:nFAEB| NBKe® Bilz
Wi EESEREE W ERB

SNEEEIRES FAEBI 050, 075, 100

(Hz)

HEEEIREIE FAEBI 150. 200. 300
(Hz)

HEEEIREIE FAEBI 430. 580
(Hz)

0 50 TOOKN (i)

NFEHYS
F—5"—No. No. R ®e @ HEkg i
989914 FPC118 |FAEBI100 140 1.2 20,500
125791 FPC150 | FAEBI125 160 1.5 21,500
989915 FPC170 | FAEBI150 190 4 22,300
FAEBI200
989916 FPC236 FAEBIHD200 255 7 27,600
FAEBI300
989917 FPC340 FAEBIHD300 360 13 37,300
FAEBI430
989918 FPC480 FAEBIHD430 500 36 54,500
FAEBI580
989919 FPC650 FAEBIHD580 680 70 115,000
W ZE [ E
BTz E S HARE B TERE (1 /10ZV)RESHIHAETSICEN TEE
g—o
BEARFNIVZT AIEOHMEADNHNSNET,
RAEN0.6MPaECHIfHI T 2N TEFT,
Bz R

106



RUBBER-AIRSPRING INSULATOR WITH ADJUSTABLE DAMPENING  No.E-9928

SI\N—ZETIEX A v —mms+nFAEBI-HD NBK® Sils

KEFRT . AF— )L 2%

05/ —Z5 (3 AF AEBI-HDIE i B v E B DRL
T BEEOIRE EMRNICHELET .

O = SRR T BIEDIC. BRER2E(CHIT (HEAE
K=/ BEATSE) . ZRF1— T TEBLTVETD,

OFEFICKY ., HIRIRIE D BRISE B E DRI R
TBENTEET,

OSN—N\DIVIF BRETS AN —ICEIESNTL
7,

O —AUEBUBIE S U—NC LU INTLETD,

O LBEDBEBIREFEHEICLIZ(LL, 4~6.5HZ T,

O KT AHEDBEEIRENIF. SAEHBD1~1.265(CBUET

OEHEFEDNH BEDBA-DHIH I M15ZUEBUET,

Oy TU NN THE . SRENRIRE. S S IREN DO B2
ERETDEBADEBISELTCVET, F/o. JIEES.
SRS B EEES CDELTAIET,

01 73 CERN. BT O EEHIERIC LD LAY
rO—LBTRBVERFETD.

>

®B
F
— .
& O 1 9
|
L Lns il F3
F—5"—No. No. A B - C . D | E | FQ@E SAEAIMPa FEEEKN | HEkg i
989920 | FAEBI-HD200 | 260 = 236 = 90 8 130 M16X2.0 0.6 6.25~ 15 8 | 238,000

989921 | FAEBI-HD300 | 370 340 90 8 200  M20X%X2.5 0.6 11.50~ 34 15 | 369,000

989922 | FAEBI-HD430 | 500 = 480 90 12 315  M20X%X2.5 0.6 27.50~ 65 44 | 540,000

989923 | FAEBI-HD580 | 680 @ 650 @ 125 14+ 380 M24X3.0 0.6 51.55~125 114 | 930,000
MMIVNEIRBULTBUEEADT. U+ TILERALRUYTRUBNVRBF) KEEL T EE L,

A\ im=mE
- REROAERTESNDESICE MTBAREEBIIFVRIISEEL T,
- BB DOBT ORI, YOV FEDETAEL/NS VEBEEDIES(CIE REHY DD UL F BEDBADIREBICANTLIEE L,

107



RUBBER-AIRSPRING INSULATOR WITH ADJUSTABLE DAMPENING

108

SIN—ZESTER & v—mmsrnFAEBI-HD

No.E-9928

NBK-® Bilz
BEnEEEIREE
%;:_:"E)ﬁiﬁﬁjﬁ FAEBI-HD 200HD. 300HD fﬁ%lﬁlﬁﬁiﬂﬁ FAEBI-HD 430HD. 580HD
Z,
7 ‘ 7
6 6
5 3 5
4 4
3 3 3
0 10 20
B D
miFEIS T
FAEBI®*-2 9 V9'— FAEBI®*-HD
WS- (1R /T VN—EY (QERE)
0,1 0.1
0,08 0,08
0.06 0.06
;;;Ed 0,04 h“l ;§d 0,04
= O’Oé H,HH\AA‘AA/\I\AVAV z O’Oé 1L,
G 002 ””V\.O' AL 15 26k o DM s 1 15 26E0)
N -0,04 “ = ~ 004 .
006 FAEBI" RS~/ /N—#RL 006 FAEBI"-HD 85~ /\—%")
-0,08 -0,08
-0,1 -0,1
W EREI
B ZE [ fEH 7+
NiFEHYS
Z#+—5"—No. No. TELEITC (=30) BEkg Ll
989914 FPC118 | FAEBIT00 140 1.2 20,500
125791 FPC150 | FAEBI125 160 1.5 21,500
989915 FPC170 |FAEBI150 190 4 22,300
FAEBI200
989916 FPC236 FAEBIHD200 255 7 27,600
989917 | FPC340 |FAER200 o 360 13 37,300
989918 | FPC480 |FAEBt30. 0 500 36 54,500
FAEBI5S80
989919 FPC650 FAEBIHD580 680 70 115,000




SURFACE PLATES / INSPECTION FACILITIES

PR E 2=

EXENRABRDIREBZ AR T 2 RBRY AT L& C1RS.

WERENREBRDIAR B iRENEE
HEBURDBLES - KEULICHVRCBRREN T O—X7 v FENTVET,

N - /4 2\
& EEREBICKRD IRENCKDAND
BEADI A=Y BRES

. - N7 -
HOBEHSD fHDETRIFEEEND

REE BRE

IKFERE DR

IP~NIVh [FrR¥OUVE

LRUNILEVTT MEMEDEGT
SE[PZaND%7k IRENRIR

> AMBRAEEEMHIRY DY FOEEEICKY .. KTEEHEDORIRZRERICEIR !
HBRAB CHDOE TRBERHIRERZ CIRELE T,

109



— r e
PhiRERE
BEERATEREFHIRI= v FOHESEH
SESHATERICHIRIZ Y MEEEE. SFIFHEBEBIEIOEUHIRTER Y X7 A% TIEE,

OF —bURIVBAERFHIRERS
( HERFERR )
+

BRI =whk
( IF7IIVE ) ExexePls
IREDRIEE TR LT
( LNILEVY )

BECLNLRR b p
I7ROVE

EREIRD St U Te SRR TRBRE R
FIBBENCRDEERILICKRD UNILVEREDBEEFWIN L. SBREBOERZINZE I,

L e Sk Rt
BEGHRRRCCEET REHHE SRR BRR—2

O~ a7 ILLR)VABRKBHIRERE
( SHERFER )
+

BAIR I =wh
(LAvsaERiERIT oo )
FEITLA)LE
LAN)VEEEHERT DV~

FFEBRBCRBDFTEERNBVEGF. ZMICIRENRN TEDY 27 IV UNIVBFEAD B I ITHTI,

O L—hAR

( SHERFEERR )
+
BAIRI=whk
(BRLRUYZTOvT )
IREDRER

BARLAU > T Oy /

ROZMICIRENERN CEDER TI,
ABABICHNDE CTRBEFHIERMZEELF T,

Oty b7y ER (SR AEER)

BRE(C L DIABRDERIGEZ
R/ABRICHIZ F T

Ty Y ER /

Ly b7V TEE EICHEFZEY FUTHE, HBRETRICERCEHATDODABIZTVERT,
EBENZFAT D ET. BBAICKDABRBEOORZ&R/IREULE T,

110



PR

JA)VIFR 73RS Y N—ZHEE B Icfllik~ D> MK K FEERBE DR RIERED BRI CEONE T,
UARVAEEF 4 —hKEXYZ a7 LD BIE T,

miFR

SRS vvvvveeeee CHREDFHMHICEE TR BIFLET,

AR T cveveereeeenes KB

I 1 Ot~ L ZE THIG

15 0 ST400SULITF(EBESD)

TEREL A T o SR OT B SR DR RL D DT (S
180 FBL DL A 7 ONTHETE

WL 7N

WU U
@A —hUNVFEEE,

HEZLICEE CLUANLREDN TEEXIDTER LD

HER-AER S DOREMEIEN S VESITELTVET,
ASPI EDOURNIV YV TCKD) . EBOTEERRD
ENCIS

O~ a7 )LIRVAEL

N _a7)LTUNIVZRES 2 1 LIS R RD%E

BIREN M RVBEISELTVET,
MBEDOLNIVEY Y YT HEEEICK ARNBSSH T,

miSHEE

SV TFIVIBANDZAIVBEDRAICK . LEMEERIED
BLYATALIBOTVEITDT AT FVANEH T,
N a7 VRAEKF FEAEAYTFTVRAZELFE Ao

WER-UARIVREETSE

o e e —

BHR~ D>/~ LRy TTOvT

-40

S (1)
20 rizE®E[dB] T
15 —_—KE
10 —fRE
. LA
. A
s 2 4 60 1
-10 \\ \ BB (Hz]
-15
o N N
~
-25
-30 \‘
. N —_——
\\

ZF— b~ UANIVGRER

N a7 ILUR)VEEET

111



COILSPRING & AIRSPRING INSULATOR

112

a~xIvhk

WitRE
GEXR
20
1 —KF5E
= 10 —#EsME
()] 0 . . . . ,
fé \\ 20 40 60 80 100
£
[dB] \ \
—-20 \ \
0 \ -
-40

INSULATED BASE

FRrIRS

NBK"®

OEEGVYIYNE. IA)VIER. I7IER. VIV —DEEE
[CRUBRHINTVETD,

O 1)L T7 FRORREFH U BN 3 DRIRET
MEZmAN)L O MO— IV TEET,

ORI EIY—IF 4l EDEREHN TEDHEEICE->TL
FIT EEP. HEDRUNFEEZINA D EICKIUBIEE
DEERE  RBEREREDRIRANY YA LUTELTOD
F9,

09IV IN—DFAEF . EZBEDUBERIcH. RERIBICIRED
HEHEESHEDTENTEET, 100V EOIEEE
EABHRUEVNELET,

OEBVLREREICEDEIEKETZRIFITDT. BRER(C
BREVEHELEEL,

NBK"®

BT PBRIFEBEDEFG T CTOLEE REREET DFRIR
BTY,
ORIREN ZIREL. s ARDIEREZRESEE T,
OHEHRDRERE - RE T DG DIREFFIEICHDOETZER
S REZEITOTCHIFIDT, BRBICHBHVEGHELE
T

W{EERFE (1) BERL FRIREHERERE)
EEE(E)
40
#® 30
% 10
[dB]_12 \Q 15 20 25 30 35 40 45 50
—20 ~\ '\N‘J
-30 N\Vm W
0 IR Hz)
BIRRERETOER
IRENRIE - 74T 5% &t BHE-1RE '
HESDERERED RIREN) & SS D ERAEARIC IO -#BII T - FRIRE DB, B %
BT - BZEITVE T BhETEREtLET HEERREZITVET DREREEITVET




— \ : ~
REpV1—3>
WAIE (R - FE-H5AIE)
RIS DN BIBIEMERIAE. FRIRE). #S2DIRE)., BRES. W15

WEET (R8-S 2-115)
AIE UTRER DB 21TV IRE DR P RAR EZTVE T,
WRETFDHES T DBESDHIKIZITNE T,

ﬁ*ﬁﬁkﬁ%wu @ —=Floor Vibration

10 i —Vibration Limit

|
i}
i}

o

B

MEE(mg)

RiR# (Hz)

MR (RE) - S E - WIS X R IER)
AITE BT DERD R BREDHRBLRZBA CLDHBEICIF. ZOMRELV T RIRY IV N BRIRE WG+ 25—
EDREZLERT,

=/ o= SEiS )= —3
B;%}JI_?EI ’V'jyl\ERE1§®1EIm /\JI-/ /Ey _Xﬁﬁ] —o—Floor Vibration
0 == UntiVibration Tablef==5
— Vibration Limit =
[N
F
fE
R . é/ b.ﬂ‘(
£ I
S d 4
b A s = e
-C\ ol LE\? -
2 A 1
=
00001
RR# (Hz)




NABEYA

SINCE 1560 JIG & MECHANICAL PARTS

st AP = [nex

URL.http://www.nabeya.co.jp E-mail:nabeya@ons.co.jp

AHEEARI T 500-8433 IR HEZET 25 TEL. 058-273-6521 FAX.058-278-0022
REEEPF T105-0013 REEHEXEMET 1-9-3 NABEYA £ 1F TEL. 03-3434-8471 FAX.03-5472-8752
& B EPR T983-0821 (LEMEHFXAEL 3-2-20 TEL. 022-255-7177 FAX. 058-278-0022( A%t )
KBREEFR T578-0902FART)IF6EI10S TEL. 072-961-3451 FAX.072-960-2112
FuM E ¥R T 812-0007 BETEIBSXERLEE 2-20-1 TEL. 092-411-7353 FAX.092-415-5317
JLEAREERR T 370-0075 BEESIBHREE 77-8 TEL. 027-370-1015 FAX.027-370-1016

TOP-CEL INTERNATIONAL TRADING (SHANGHAI) CO.,LTD.
ROOM NO 308, MANPO INTERNAIONAL BUSINESS CENTRE 660 XIN

PEERTRT TEL. 021-64413330 FAX. 021-64695985
HUA ROAD, SHANGHAI, CHINA

URL.http : www.top-cel.cn/ E-mail : jieli_yu@topcel.net

QEHDMIRS L UEARIF2024F2A5BREDLDTY, FELLICEEIBIENHYEITHTTHEILEY, @IEICITEERIISENTSYEEA,



	C23-137D_H2-H3
	C23-137D_056-113



